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STX 407STX 029
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Edelstahlverschraubungen
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T-Stück, 3x IG

Seite 041

Winkelstück AG-AG,
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Funktionsverschraubungen
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Standard-Verschraubungen Typ 100

105 z105104 z104103102101

Seite 075Seite 075Seite 074Seite 074Seite 074Seite 073Seite 073

111110109108107 OR107106

Seite 077Seite 077Seite 077Seite 076Seite 076Seite 076Seite 075

118117116115114113112

Seite 080Seite 079Seite 079Seite 079Seite 078Seite 078Seite 078

123121122119 z OR119 z119120

Seite 083Seite 083Seite 083Seite 082Seite 082Seite 081Seite 080

130129128127126125124

Seite 086Seite 085Seite 085Seite 085Seite 084Seite 084Seite 084

113 blank112 blank111 blank110 blank109 blank132131

Seite 088Seite 088Seite 087Seite 087Seite 087Seite 086Seite 086

info@prooptimum.de www.prooptimum.de Tel. 07133/2283347



116 blank115 blank
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Schneidring-Verschraubungen Typ 200
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Fittings aus Messing
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Doppelnippel,
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Doppelnippel lösbar1/3-VerschraubungKreuzstückStandrohrverschraubungReduzierungWinkel 90°Muffe
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T-Stück in BlockformWinkel in Blockform
90°

Winkel 90°

Seite 127

Kontermutter
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Fittings aus Edelstahl

Schlauchtülle
konisch

Reduzierung

Seite 134

Muffe rund

Seite 133

Verschluss-Stopfen
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Doppelnippel konisch
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Schalldämpfer - Manometer - Kupplungen
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BlaspistoleStecknippelStecknippelStecknippel
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Schläuche

PU-DUOPA12 Schläuche aus
Polyamid

PA12 Schläuche aus
Polyamid

PA12 Schläuche aus
Polyamid

PA12 Schläuche aus
Polyamid

PA12 Schläuche aus
Polyamid
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Seite 161
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PE - Schläuche aus
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PU - Schläuche aus
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ASS-PUR-SchlauchPUR-RohrRohrwendel PA12PTFEPVU -
Druckluftschlauch
synthesefadenarmiert

PE - Schläuche aus
Polyethylen

Seite 165

PE - Schläuche aus
Polyethylen

Seite 164
Seite 167Seite 166Seite 166Seite 165

Seite 165

SchlauchschellenSchlauchschellenPVC-GewebeschlauchPVC - Saug- und
Druckschlauch

Schlauchabschneider

Seite 168
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Wartungseinheiten

Druckregler aus
Edelstahl
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Seite 176
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Seite 175
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Seite 175
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Seite 174
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Seite 174
Seite 176

Wartungseinheiten Mini-Serie

BefestigungsbügelFilter + Regler + ÖlerFilterregler + ÖlerFilterreglerMF-FilterML-ÖlerMR-Regler
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Wartungseinheiten Spezial-Serie

T-VerteilerFilter + Regler + ÖlerFilterregler + ÖlerFRLUBFILREG

Seite 187Seite 186Seite 186Seite 185Seite 185Seite 184Seite 184

Präzisions-DruckmindererPräzisions-DruckmindererKugelhahn3/2-WegeventilAnfahrventil

Seite 189Seite 189Seite 188Seite 188Seite 187

Kugelhähne

Steck-Mini-KugelhahnMini-KugelhahnMini-Kugelhahn I-AMini-Kugelhahn
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Mini-Kugelhahn
6300

Mini-Kugelhahn
1502

Mini-Kugelhahn
1501
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Kugelhahn Serie 31Kugelhahn Serie 30Kugelhahn Serie 21Kugelhahn Serie 20Mini-Kugelhahn
34/1

Mini-Kugelhahn 34

Seite 196

Steck-Mini-Kugelhahn

Seite 195 Seite 198Seite 198Seite 197Seite 197
Seite 196

Sperrventil3-Wege-Kugelhahn3-Wege-KugelhahnKugelhahnKugelhahnKugelhahn Serie 41Kugelhahn Serie 40

Seite 202Seite 201Seite 201Seite 200Seite 200Seite 199Seite 199
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SchmutzfängerEuropa-Rückschlagventil3-Wege-Kugelhahn3-Wege-KugelhahnKugelhahnSperrventil

Seite 206Seite 206Seite 205Seite 204Seite 203Seite 202

Magnetventile

MagnetventilMagnetventilMagnetventilMagnetventilMagnetventilMagnetventilMagnetventil

Seite 212Seite 211Seite 211Seite 210Seite 210Seite 209Seite 209

MagnetventilMagnetventilMagnetventil
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IPSO-Steckverschraubungen 
ipso – Push-in fi ttings

» Stecksystem mit elastischer Spannzange
aus Edelstahl

» Schlauchmontage mit einem Handgriff für
Schläuche verschiedener Materialien

» kleine Baugröße und geringes Gewicht
» silikonfreie O-Ringe
» O-Ring in Dichtkehle – für raue Oberfl ächen
» modularer, fl exibler Aufbau
» Innensechskant für leichte Montage

» Push-in system with elastic clamp made of
stainless steel

» Tube assembly with one movement
» For tubes in various materials
» Small-scale and low weight
» Silicon-free O-rings
» O-ring in sealing channel – for rough surfaces
» Modular, flexible structure
» Hexagon socket for easy assembly

Features

ip
so

| 001ipso
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Technische Daten Technical data
Betriebstemperatur -20°C bis +70°C für Verschraubungen mit PVC-Dichtung

-20°C bis +80°C für Vers. mit O-Ringen aus NBR
Betriebsdruck bis 16bar abhängig vom Druckbereich des einge-

setzten Schlauches
Vakuum max 98%
Werkstoffe Gehäuse Messing (Ms58) vernickelt

Dichtungen aus NBR silikonfrei
Spannzange aus Edelstahl 1.4401
Druckring aus Kunststoff schwarz

Gewinde zyl. Gew. DIN EN ISO 228 zylindrisch mit O-Ring-Abdichtung
kon. Gew. DIN EN 10226 (DIN 2999)
metr. Gew. DIN ISO 261

Medium geölte und ungeölte Druckluft Medien, die mit den Materialien der
Bauteile verträglich sind

Schläuche für Leitungen nach ISO 14743
Toleranzen für Außen-Ø
4 bis 8: ±0,1
Toleranzen für Außen-Ø
10 bis 14: ±0,15 (PU)
10 bis 14: ±0,1 (PA)

empfohlene Materialien: PU, PA

Operating temperature -20°C to +70°C For fittings with PVC seal
-20ºC to +80°C For fittings with NBR O-rings

Operating pressure Up to 16 bar Dependent on the pressure range of the
tube used

Vacuum max 98%
Materials Brass housing (Ms58), nickel-plated

Silicon-free NBR seals
Stainless steel clamp 1.4401
Black plastic thrust ring 

Thread Cyl. thread,  DIN EN ISO 228 Cylindrical with O-ring seal
Con. thread, DIN EN 10226 (DIN 2999)
Metr. thread, DIN ISO 261

Medium Lubricated and non-lubricated compressed air Mediums which are compatible with the
component materials

Tubes For tubes in line with ISO 14743
Tolerances for external Ø
4 to 8: ±0.1
Tolerances for external Ø
10 to 14: ±0.15 (PU)
10 to 14: ±0.1   (PA)

Recommended materials, PU, PA

IPSO  

Spannzange aus Edelstahl (1.4401)
Stainless steel clamp (AISI 316)

Druckring Kunststoff
Thrust ring synthetics

Gehäuse aus Messing (Ms58), vernickelt
Nickel-plated brass body (Ms58)

Dichtungen aus NBR, silikonfrei
Sealing NBR, silicon-free

ipso_vorschaltseite_neu_ipso_5.0.qxd  01.03.13  15:23  Seite 1
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- Schlauch gerade abschneiden. Um optimale Dichtung zu
gewährleisten sollte der Schlauch nicht oval sein.

- Schlauch entgraten bzw. säubern.

- Cut the tube square. To ensure an ideal sealing the tube
should not be oval.

- Make sure that the tube is free of burrs.
- Push tube into fitting till it stops.

- Schlauch bis zum Anschlag in die Verschraubung stecken.
- Durch kurzes Ziehen kann die Haltbarkeit geprüft werden.

- Push tube into fitting till it stops.
- Test stability by pulling tube shortly.

- Zum Lösen des Schlauches den Druckring drücken.
- Den Schlauch mit einer leichten Drehbewegung aus der
Verschraubung ziehen.

Zur erneuten Montage sollte der Schlauch wieder gerade
abgeschnitten werden, um die Steck- und Lösbarkeit nicht zu
erschweren.

- Push thrust ring to release the tube.
- Pull out tube with slight rotation.

For anew assembling cut tube plain again. Then pushing and
releasing the tube should not be affected adversely.

Montage der Steckverschraubung
Assembling instructions for push-in fittings

IPSO
ipso

ipso_vorschaltseite_neu_ipso_5.0.qxd  01.03.13  15:23  Seite 2
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Gerade Einschraubverschraubung
Straight male adaptor (parallel)ipso 01

LHØCØBGØD

1,5Ø6,513,531,55,5M33200125

2,0Ø6,51542,18M53200124

2,5Ø920,542,58M54200101

2,5Ø923,572,69M64200122

3922,56310,5M74200121

2,51024,572,612M84200127

2,5919,55,52,613,5G1/84200102

2,5919,56,52,617G1/44200103

2,5Ø9,52242,68M55200104

4102264,213,5G1/85200105

4102284,217G1/45200106

2,5Ø1122,542,58M56200100

2,5Ø1123,552,69M66200128

3,5Ø1124,563,611M76200120

41123,55,54,213,5G1/86200107

41122,56,54,217G1/46200108

4132594,220G3/86200118

51326,565,212,8G1/88200109

61323,56,56,217G1/48200110

6132596,220G3/88200111

61331,5116,223G1/28200133

5162965,213,5G1/810200129

71627,56,57,316G1/410200112

81629,598,321G3/810200113

81631118,324G1/210200135

718306,57,316G1/412200119

101831910,321G3/812200114

101831,51110,324G1/212200115

102134,5910,321G3/814200116

122134,51112,325G1/214200117

004 | ipso
ip

so

 
info@prooptimum.de

 
www.prooptimum.de 

 
Tel. 07133/2283347



Gerade Einschraubverschraubung kon.
Straight male adaptor (con.)ipso 01 k

LHØCRØD

2,5924,582,6M64200141

-1023,583M84200142

2,51122,582,6M104200143

2,51022,582,6R1/84200152

2,51422,5112,6R1/44200153

-1123,562,6M66200144

41124,574,2R1/86200154

41424,5114,2R1/46200155

51327,575,2R1/88200156

51327,5115,2R1/48200157

51728,011,55,2R3/88200158

71632,5117,3R1/410200159

81732,511,58,3R3/810200160

81732,5117,3R1/412200161

81730,511,58,3R3/812200162

102233,01410,3R1/212200163

82034,0128,2R3/814200164

102233,01410,3R1/214200165

Manometerverschraubung
Straight female adaptoripso 02

LHØCØBGØD

922,553SW9M54200200

926,56,5312G1/84200201

929,510317G1/44200202

10276,5412G1/85200203

103010416G1/45200204

11276,5512G1/86200205

113110517G1/46200206

13286,5712G1/88200207

133210717G1/48200208

163210916G1/410200209

2037,513920G3/810200210

| 005ipso
ip
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Gerader Verbinder
Straight connectoripso 03

LØB2ØB1ØD2ØD1

216,56,533200300

319944200301

339,59,555200302

34111166200303

38131388200304

3915151010200305

43,517171212200306

4820201414200307

Reduziert / reduced

33,591146200308

39111368200309

401315810200310

42,515171012200311

45,517201214200312

Winkelverbinder
Elbow connectoripso 04

LØBØD

1263200400

17,594200401

199,55200402

20116200403

23138200404

251510200405

27,51712200406

312014200407

T-Verbinder
T-connectoripso 05

LØB2ØB1ØD2ØD1

11,56,56,533200500

189944200501

199,59,555200502

19,5111166200503

22,5131388200504

2515151010200505

2717171212200506

3120201414200507

Reduziert / reduced

19,391146200508

22,5111368200509

251315810200510

006 | ipso
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Ringstück 1-fach
Single banjo bodyipso 013

LHØBØAGØD

12,56,5SW6,53,6M33201200

18,59SW95M54201201

19,59SW96M64201215

2115149,9G1/84201202

199SW95M55201203

22,515149,9G1/85201204

19,510,5SW95,1M56201213

2315149,9G1/86201205

24171813,3G1/46201206

24,515149,9G1/88201207

26171813,3G1/48201208

27,5202116,75G3/88201209

27171813,3G1/410201210

28,5202116,75G3/810201211

28,5171813,3G1/412201214

29,5202116,75G3/812201212

Kombinierbar mit Hohlschraube 407, 408 und 415
For screw 407, 408 and 415

Ringstück 2-fach
Double banjo bodyipso 014

LHØBØAGØD

18,5975M54201301

2115149,9G1/84201302

19,5975M55201303

22,515149,9G1/85201304

2315149,9G1/86201305

24171813,3G1/46201306

24,515149,9G1/88201307

26171813,3G1/48201308

27,5202116,75G3/88201309

27171813,3G1/410201310

28,5202116,75G3/810201311

29,5202116,75G3/812201312

Kombinierbar mit Hohlschraube 407, 408 und 415
For screw 407, 408 and 415

| 007ipso
ip
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Winkeleinschraubverschraubung 360° drehbar
Complete single banjo (rotating under pressure) 360°ipso 015

L2L1HØAGØD

2141631,5M33201415

21416,842M53201416

218,516,842M54201401

321,124,55,55,5G1/84201402

219,516,842M55201403

322,524,55,55,5G1/85201404

32324,55,55,5G1/86201405

324,524,55,55,5G1/88201406

424,229,387,8G1/46201407

42629,387,8G1/48201408

42729,387,8G1/410201409

527,534910G3/88201410

528,534910G3/810201411

428,529,387,8G1/412201414

52934910G3/812201412

T-Einschraubverschraubung 360° drehbar
Complete double banjo (rotating under pressure) 360°ipso 016

L2L1HØAGØD

218,516,842M54201501

321,124,55,55,5G1/84201502

219,516,842M55201503

322,524,55,55,5G1/85201504

32324,55,55,5G1/86201505

324,324,55,55,5G1/88201506

424,229,387,8G1/46201507

42629,387,8G1/48201508

42729,387,8G1/410201509

527,534910G3/88201510

528,534910G3/810201511

529,534910G3/812201512

008 | ipso
ip
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Winkelschwenkverschraubung
Complete single swivel banjoipso 017

L2L1HØBGØD

818,517,53SW9M54S11201

919,5227SW9M64S11215

1421285,514G1/84S11202

919,517,53SW9M55S11203

1422,5285,514G1/85S11204

819,519,53SW9M56S11213

1423285,514G1/86S11205

172433718G1/46S11206

1424,5285,514G1/88S11207

172633718G1/48S11208

1927,5367,521G3/88S11209

172733718G1/410S11210

1928,5367,521G3/810S11211

1728,533718G1/412S11214

1929,5367,521G3/812S11212

T-Schwenkverschraubung
Complete double swivel banjoipso 018

L2L1HØBGØD

818,517,537M54S11301

1421285,514G1/84S11302

819,517,537M55S11303

1422,5285,514G1/85S11304

1423285,514G1/86S11305

172433718G1/46S11306

1424,5285,514G1/88S11307

172633718G1/48S11308

1927,5367,521G3/88S11309

172733718G1/410S11310

1928,5367,521G3/810S11311

1929,5367,521G3/812S11312
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Winkeleinschraubverschraubung 2-fach 360° drehbar
Complete single banjo, doubled (rotating under

pressure) 360°

ipso 036

L4L3L2L1HGØD

14211519446G1/84201422

14231519446G1/86201425

1424,51519446G1/88201427

17241722,5508G1/46201426

17261722,5508G1/48201428

17271722,5508G1/410201429

17291722,5508G1/412201424

Winkeleinschraubverschraubung 3-fach 360° drehbar
Complete single banjo, treble (rotating under pressure)

360°

ipso 037

L4L3L2L1HGØD

14211519596G1/84201432

14231519596G1/86201435

1424,51519596G1/88201437

17241722678G1/46201436

17261722678G1/48201438

17271722678G1/410201439

1728,51722678G1/412201434

Schottverschraubung
Bulkhead unionipso 010

LL max.ØBMØD

1332159M10x14201101

1433149,5M11x15201102

1733,51111M14x16201103

18371613M16x18201104

2039,51915M17x110201105

24411717M20x112201106

25462120M22x114201107
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Winkel-Schottverschraubung
Bulkhead union elbowipso 064

L2L1HMØD

1313202613M10x14206401

171721,52815M14x16206403

18182430,517,5M16x18206404

2020273519,5M17x110206405

Manometer-Schottverschraubung
Manometer bulkhead connectoripso 025

L2L1HBGØD

151325156,5M10x1G1/84202502

171726,515,56,5M14x1G1/86202504

17173115,510M14x1G1/46202505

171928,515,56,5M16x1G1/88202506

17193315,510M16x1G1/48202507

Winkeleinschraubverschraubung konisch
Threaded elbow adapter conicalipso 019

L2L1HRØD

1018,516,58R1/84201901

101916,58R1/85201902

1022,516,58R1/86201903

122422,511,5R1/46201904

112518,510R1/88201905

112522,512R1/48201906

14252212R1/410201907
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Winkelverschraubung drehbar
Rotary elbow male adaptor parallelipso 022

L2L1HØBGØD

91814,548M54202200

9181659M64202219

91817610M74202216

132019,55,513G1/84202201

132022,56,516G1/44202202

920,514,548M55202227

132119,55,513G1/85202228

132122,56,516G1/45202230

9211548M56202215

9211659M66202225

92117610M76202217

1321,524816M12x1,256202218

1321,524816M12x1,56202222

1321,519,55,513G1/86202203

1323,5236,516G1/46202204

1323,5205,513G1/88202205

1323,5236,516G1/48202206

1323,526920G3/88202207

1626,522,56,516G1/410202208

1626,528920G3/810202209

1626,5301125G1/210202224

1629296,516G1/412202210

202928,5920G3/812202211

202933,51125G1/212202212

203228,5920G3/814202213

203233,51125G1/214202214

Winkelverschraubung drehbar
Rotary elbow male adaptor con.ipso 022 k

L2L1HRØD

1320207R1/84202251

14202511R1/44202252

1321,5207R1/86202253

1421,52511R1/46202254

132420,57R1/88202255

142425,511R1/48202256

182428,511R3/88202257

16272611R1/410202258

18273011R3/810202259

202932,511R3/812202260

222935,514R1/212202261

223235,514R3/814202262

223235,514R1/214202263
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Drehbare Winkel-Aufschraubverschraubung
Rotary elbow fitting, femaleipso 022 f

L2L1HGØD

1320188G1/84202801

16202211G1/44202802

1321,5188G1/86202803

1621,52211G1/46202804

1323,518,58G1/88202805

1623,522,511G1/48202806

Winkeleinschraubverschraubung drehbar, lang
Rotary elbow male adaptor, longipso 026

L2L1HØBGØD

9182448M54202600

132032,55,513G1/84202601

132038816G1/44202602

9212448M56202615

1321,533613G1/86202603

1321,538816G1/46202604

1323,533613G1/88202605

1323,538816G1/48202606

202134,5720G3/88202607

1626,5376,516G1/410202608

2026,538720G3/810202609

T-Verschraubung drehbar
Rotary tee parallel adaptoripso 020

L2L1HØBGØD

91916,548M54202000

132020613G1/84202001

132024816G1/44202002

1321,520613G1/86202003

1321,524816G1/46202004

1323,520613G1/88202005

1323,524816G1/48202006

1323,525,5920G3/88202007

1626,524816G1/410202008

1626,528920G3/810202009

162930,5816G1/412202010

202928,5920G3/812202011

203233,51125G1/214202012

203228,5920G3/814202016
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T-Verschraubung drehbar Innengewinde
Rotary t-fitting, femaleipso 020 f

L2L1HGØD

1320188G1/84202901

16202211G1/44202902

1321,5188G1/86202903

1621,52211G1/46202904

1323,5188G1/88202905

1623,52211G1/48202906

L-Verschraubung drehbar
Rotary parallel male L-adaptoripso 021

L2L1HØBGØD

91916,548M54202100

1320,519,5613G1/84202101

1320,522,5816G1/44202102

1321,520613G1/86202103

1321,524816G1/46202104

1323,520613G1/88202105

1323,524816G1/48202106

1323,525,5920G3/88202107

1626,524816G1/410202108

162728920G3/810202109

162924,5816G1/412202110

162928920G3/812202111

2033331125G1/214202112
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Gewindeanschluss-Stecker
Adapter parallel, shortipso 06

LHØAØCGØD

825422M54200601

13285,562G1/84200602

133087,52G1/44200603

82542,62,6M55200604

1328,5663G1/85200605

133187,53G1/45200606

82642,62,6M56200600

13295,564G1/86200607

1330,56,57,54G1/46200608

1330,55,566G1/88200609

13326,57,56G1/48200610

1335,5996G3/88200611

1335,5666G1/810200618

1338888G1/410200612

13419118G3/810200613

1339888G1/412200620

134291110G3/812200614

1644111310G1/212200615

1644,591212G3/814200616

1646,5111312G1/214200617

Gewindeanschluss-Stecker lang
Adapter parallel, longipso 060

LHØAØCGØD

1339662G1/84206102

1343,5664G1/86206107

1344,56,57,54G1/46206108

13475,566G1/88206109

13486,57,56G1/48206110

1355,5888G1/410206112
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Doppelstecker
Double connectoripso 07

LØCØD

3524200701

3335200702

36,546200703

4068200704

45,5810200705

481012200706

531214200707

Verschluss-Stecker
Plugipso 09

LØBØD

25,554201001

26,565201002

27,576201003

3098201004

351110201005

371312201006

39,51514201007

Reduzier-Stecker
Reduceripso 08

LØBØD2ØD1

33945200801

30946200802

35,59,556200803

32948200804

32,51058200805

331168200806

37,511610200807

38,513810200808

4013412200809

4013612200810

3913812200811

41151012200817

43,59414200812

43,511614200813

43,513814200814

43,5151014200815

44171214200816
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Erweiterung
Extensionipso 08 E

LØBØD2ØD1

351164200901

38,51386200902

Winkelsteckanschluss
Elbow connectoripso 047

L3L2L1ØD2ØD1

1617,52044204701

1819,526,566204703

19,5233188204704

242435,51010204705

2527411212204706

Reduziert / reduced

18202964204707

19,521,530,586204708

Winkelsteckanschluss lang
Elbow connector, longipso 047 L

L3L2L1ØD2ØD1

231931,544204711

32214366204713

34244588204714

Reduziert / reduced

32204364204717

34214586204718
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Y-Verbinder aus Kunststoff
Y-connection, plasticsipso 023

L3L2L1ØD3ØD2ØD1ØD

2211353,21144202301

26,513373,21366202303

29,515403,21588202304

3718494,418,51010202305

4221,552,54,4211212202306

Reduziert / reduced

2612,536,53,21346202307

261341,53,214,568202308

2915453,218,5810202309

Y-Einschraubverschraubung aus Kunststoff
Y-threaded connection, plasticsipso 024

HL3L2L1ØD3GØD1

9420,511342,7M54202400

13520,511342,7G1/84202401

166,520,511362,7G1/44202402

1352513413,2G1/86202403

166,52513443,2G1/46202404

1452915433,2G1/88202405

1763015473,2G1/48202406

2072915473,2G3/88202407

Y-Verteiler aus Kunststoff
Y-connection, plasticsipso 034

L4L3L2L1ØD3ØD2ØD1

3521,511553,244203400

3625,513573,266203403

342915553,288203404

Reduziert / reduced

2520,511432,764203401

2520,511452,784203402
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T-Mehrfachverteiler aus Kunststoff
Multi-t-adaptor, plasticsipso 062

L4L3L2L1ØBØD3ØD2ØD1

3326,5426014,43,246206201

3328488018,44,248206202

3930488018,44,268206203

4323,5488218,44,2610206204

4532488218,44,2810206205

T-Mehrfachverteiler (Kunststoff) mit Gewinde (Messing)
Multi-t-adaptor (plastics), with parallel thread (brass)ipso 063

HL3L1GØD2ØD1

145,526,565G1/846206301

1772887G1/448206302

1773287G1/468206303

207,53289G3/8810206304

Einpress-Patrone blank
Cartdridge, blankipso 027

HØBØCØD

16,59,22,94202701

17,511,256202703

19,513,278202704

2115,2810202705
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Schlauchverschluss
Plugipso 044

LØBØD

1694204401

17,5116204403

20,5138204404

19,51510204405

22,21712204406

Disconnecting keyLösewerkzeug

LØD2ØD1

93148201701

Mehrfach-Steckverteiler aus Aluminium
Multi adapter, aluminiumipso 038

NL2L1GØD

61114G1/44203801

51315,5G1/46203802

41617,5G3/88203803
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Schlauch-Stecker
Tube connectoripso 070

LLWØD2ØD1ØD

36,56446207006

386568207007

438668207008

5713101012207010

6013111214207012

Hohlschraube 1-fach
Single hollow screw407

LH2H1G

817,59,66M514101

81910,57,5M614106

1428156,5G1/814102

17331812G1/414403

19362113,5G3/814404

244223,515G1/214405

Hohlschraube 2-fach
Double hollow screw408

LH3H2H1G

1444,531159G1/814202

1751,5361711G1/414503

1958,14320,514G3/814504

246849,523,515,5G1/214505
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Hohlschraube 3-fach
Triple hollow screw415

LH4H3H2H1G

14604832169G1/814301

1770,555,53718,512G1/414703

1980654420,513G3/814303

249470,5512516G1/214705
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a

ipso-FKM-Steckverschraubungen

ipso-FKM-Push-in fittings

»	 Stecksystem mit elastischer Spannzange  
	 aus Edelstahl
»	 Schlauchmontage mit einem Handgriff
»	 für Schläuche verschiedener Materialien
	 (PU, PA)
»	 kleine Baugröße und geringes Gewicht
»	 FKM O-Ringe für hohe Temperaturen
»	 O-Ring in Dichtkehle - für raue Oberflächen
»	 modularer, flexibler Aufbau
»	 Innensechskant für leichte Montage

»	 Push-in system with elastic clamp made of 	
	 stainless steel
»	 Tube assembly with one movement
»	 For tubes in various materials (PU, PA)
»	 Small-scale and low weight
»	 FKM O-rings for high temperatures
»	 O-ring in sealing channel – for raw surfaces
»	 Modular, flexible structure
»	 Hexagon socket for easy assembly

Features

ip
so

-FK
M
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IPSO-FKM

Technische Daten Technical data
Betriebstemperatur -20°C bis +150°C abhängig von den Temperatur-

eigenschaften des Schlauches
Betriebsdruck bis 16bar abhängig vom Druckbereich des einge-

setzten Schlauches
Vakuum max 98%
Werkstoffe Gehäuse Messing (Ms58) vernickelt

Dichtungen aus FKM, silikonfrei
Spannzange aus Edelstahl 1.4401
Druckring aus Messing (Ms58) vernickelt

Gewinde zyl. Gew. DIN EN ISO 228 zylindrisch mit O-Ring-Abdichtung
kon. Gew. DIN EN 10226 (DIN 2999)
metr. Gew. DIN ISO 261

Medium geölte und ungeölte Druckluft Medien, die mit den Materialien der
Bauteile verträglich sind

Schläuche für Leitungen nach ISO 14743
Toleranzen für Außen-Ø
4 bis 8: ±0,1
Toleranzen für Außen-Ø
10 bis 14: ±0,15 (PU)
10 bis 14: ±0,1 (PA)

empfohlene Materialien: PU, PA

Operating temperature -20°C to +150°C Dependent on the tube’s temperature
characteristics 

Operating pressure Up to 16bar Dependent on the pressure range of the
tube used

Vacuum max 98%
Materials Brass housing (Ms58), nickel-plated

Silicon-free FKM seals
Stainless steel clamp 1.4401
Brass thrust ring (Ms58), nickel-plated

Thread Cyl. thread,  DIN EN ISO 228 Cylindrical with O-ring seal
Con. thread, DIN EN 10226 (DIN 2999)
Metr. thread, DIN ISO 261

Medium Lubricated and non-lubricated compressed air Mediums which are compatible with the
component materials

Tubes For tubes in line with ISO 14743
Tolerances for external Ø
4 to 8: ±0.1
Tolerances for external Ø
10 to 14: ±0.15 (PU)
10 to 14: ±0.1   (PA)

Recommended materials: PU, PA

Spannzange Edelstahl (1.4401)
Clamp, stainless steel (AISI 316)

Dichtungen aus FKM
Sealing, FKM

Druckring aus Messing (Ms58), vernickelt
Thrust ring, nickel-plated brass (Ms58)

Gehäuse aus Messing (Ms58), vernickelt
Body, nickel-plated brass (Ms58)

ipsoFKM_vorschaltseite_neu.qxp_ipso_viton_5.0.qxd  01.03.13  15:22  Seite 1
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Gerade Einschraubverschraubung
Straight male adaptor (parallel)ipso 01 FKM

LHØCØBGØD

2,5 920,542,58M54V200101

2,5919,55,52,613,5G1/84V200102

2,5919,56,52,617G1/44V200103

2,5Ø1122,542,58M56V200100

41123,55,54,213,5G1/86V200107

41122,56,54,217G1/46V200108

51326,565,212,8G1/88V200109

61323,56,56,217G1/48V200110

6132596,220G3/88V200111

71627,56,57,316G1/410V200112

81629,598,321G3/810V200113

Manometerverschraubung
Straight female adaptoripso 02 FKM

LHØBGØD

926,56,512G1/84V200201

926,56,512G1/84V200205

11311017G1/46V200206

13286,512G1/88V200207

13321017G1/48V200208

Gerader Verbinder
Straight connectoripso 03 FKM

LØB2ØB1ØD2ØD1

319944V200301

34111166V200303

38131388V200304

3915151010V200305
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Winkelverbinder
Elbow connectoripso 04 FKM

LØBØD

17,594V200401

20116V200403

23138V200404

251510V200405

T-Verbinder
T-connectoripso 05 FKM

LØB2ØB1ØD2ØD1

189944V200501

19,5111166V200503

22,5131388V200504

2515151010V200505

Schottverschraubung
Bulkhead unionipso 010 FKM

LL max.ØBMØD

1332159M10x14V201101

1733,51111M14x16V201103

18371613M16x18V201104

2039,51915M17x110V201105
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Ringstück 1-fach
Single banjo bodyipso 013 FKM

LHØBØAGØD

18,59SW95M54V201201

2115149,9G1/84V201202

2315149,9G1/86V201205

24171813,3G1/46V201206

24,515149,9G1/88V201207

26171813,3G1/48V201208

27171813,3G1/410V201210

28,5202116,75G3/810V201211

Kombinierbar mit Hohlschraube 407, 408 und 415
For screw 407, 408 and 415

Ringstück 2-fach
Double banjo bodyipso 014 FKM

LHØBØAGØD

2115149,9G1/84V201302

2315149,9G1/86V201305

24171813,3G1/46V201306

Kombinierbar mit Hohlschraube 407, 408 und 415
For screw 407, 408 and 415

| 027ipso FKM-Steckverschraubungen
ip

so FK
M

 
info@prooptimum.de

 
www.prooptimum.de 

 
Tel. 07133/2283347



Winkelschwenkverschraubung
Complete single swivel banjoipso 017 FKM

L2L1HØBGØD

818,517,53SW9M54V11201

1421285,514G1/84V11202

919,517,53SW9M55V11203

81919,53SW9M56V11213

1423285,514G1/86V11205

172433718G1/46V11206

1424,5285,514G1/88V11207

172633718G1/48V11208

1927,5367,521G3/88V11209

172733718G1/410V11210

1929,5367,521G3/812V11212

T-Schwenkverschraubung
Complete double swivel banjoipso 018 FKM

L2L1HØBGØD

1421285,514G1/84V11302

1422,5285,514G1/86V11305

172433718G1/46V11306

T-Verschraubung drehbar
Rotary tee parallel adaptoripso 020 FKM

L2L1HØBGØD

132020613G1/84V202001

1321,520613G1/86V202003

1323,520613G1/88V202005

1323,524816G1/48V202006

1626,524816G1/410V202008
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L-Verschraubung drehbar
Rotary parallel male L-adaptoripso 021 FKM

L2L1HØBGØD

1320,519,5613G1/84V202101

1321,520613G1/86V202103

1621,524816G1/46V202104

1323,520613G1/88V202105

1623,524816G1/48V202106

1626,524816G1/410V202108

Winkelverschraubung drehbar
Rotary elbow male adaptor parallelipso 022 FKM

L2L1HØBGØD

9181548M54V202200

132019,55,513G1/84V202201

1321,519,55,513G1/86V202203

1321,522,56,516G1/46V202204

1323,5205,513G1/88V202205

1323,5236,516G1/48V202206

1323,526920G3/88V202207

1626,522,56,516G1/410V202208

1626,528920G3/810V202209
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Features

STX – Steckverschraubungen aus Edelstahl

STX – Push-in fi ttings stainless steel

»  Verschraubung komplett aus Edelstahl 1.4401
»  Schlauchmontage mit einem Handgriff
»  für Schläuche verschiedener Materialien
 (PU, PA)
»  kleine Baugröße und geringes Gewicht
»  FKM O-Ringe für hohe Temperaturen
»  modularer, flexibler Aufbau

»  Fitting 100% stainless steel 1.4401
»  Tube assembly with one movement
»  For tubes in various materials (PU, PA)
»  Small-scale and low weight
»  FKM O-rings for high temperatures
»  Modular, flexible structure
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STX-Edelstahlverschraubungen

Technische Daten Technical data
Betriebstemperatur -20°C bis +150°C
Betriebsdruck bis 16bar abhängig vom Druckbereich des einge-

setzten Schlauches
Vakuum max 98%
Werkstoffe Gehäuse Edelstahl AISI 316L (1.4404)

Dichtungen aus FKM
Spannzange aus Edelstahl AISI 316 (1.4401)
Druckring aus Edelstahl AISI 316L (1.4404)

Gewinde zyl. Gew. DIN EN ISO 228 zylindrisch mit O-Ring-Abdichtung
kon. Gew. DIN EN 10226 (DIN 2999)
metr. Gew. DIN ISO 261

Medium geölte und ungeölte Druckluft Medien, die mit den Materialien der
Bauteile verträglich sind

Schläuche für Leitungen nach ISO 14743
Toleranzen für Außen-Ø
4 bis 8: ±0,1
Toleranzen für Außen-Ø
10 bis 14: ±0,15 (PU)
10 bis 14: ±0,1 (PA)

empfohlene Materialien: PU, PA

Operating temperature -20°C to +150°C
Operating pressure Up to 16 bar Dependent on the pressure range of the

tube used
Vacuum max 98%
Materials Stainless steel housing, AISI 316L (1.4404)

FKM seals
Stainless steel clamp, AISI 316 (1.4401)
Stainless steel thrust ring, AISI 316L (1.4404)

Thread Cyl. thread,  DIN EN ISO 228 Cylindrical with O-ring seal
Con. thread, DIN EN 10226 (DIN 2999)
Metr. thread, DIN ISO 261

Medium Lubricated and non-lubricated compressed air Mediums which are compatible with the
component materials

Tubes For tubes in line with ISO 14743
Tolerances for external Ø
4 to 8: ±0.1
Tolerances for external Ø
10 to 14: ±0.15 (PU)
10 to 14: ±0.1   (PA)

Recommended materials: PU, PA

Spannzange Edelstahl (1.4401)
Clamp, stainless steel (AISI 316)

Dichtungen aus FKM
Sealing, FKM

Druckring aus Edelstahl (1.4404)
Thrust ring, stainless steel (AISI 316L)

Gehäuse aus Edelstahl (1.4404)
Body, stainless steel (AISI 316L)
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Gerade Einschraubverschraubung zyl.
Straight male adaptor (parallel)STX 01

LHØBGØD

9-20,549M54200101-ES

13317,569G1/84200102-ES

13424,0611G1/86200107-ES

16421,5811G1/46200108-ES

13526,5613G1/88200109-ES

16625,0813G1/48200110-ES

Gerade Einschraubverschraubung kon.
Straight male adaptor (con.)STX 01 k

LHØBRØD

103196,59R1/84200152-ES

14322,5119R1/44200153-ES

12521,57,511R1/86200154-ES

14521,51111R1/46200155-ES

14626,57,513R1/88200156-ES

14623,51113R1/48200157-ES

16830,51115R1/410200159-ES

17826,511,515R3/810200160-ES

171027,511,518R3/812200162-ES

221027,51418R1/212200163-ES

Gerader Verbinder
Straight connectorSTX 03

LØBØD

3294200301-ES

35116200303-ES

39138200304-ES

391510200305-ES

411812200306-ES

| 033STX - Steckverschraubungen aus Edelstahl
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Winkelverbinder
Elbow connectorSTX 04

LØBØD

917,594200401-ES

1120,5116200403-ES

1122,5138200404-ES

16251510200405-ES

16271712200406-ES

Winkeleinschraubverschraubung konisch
Threaded elbow adapter conicalSTX 019

L2L1HØBRØD

918,5147,59R1/84201901-ES

1120,5177,511R1/86201903-ES

1120,5201111R1/46201904-ES

1122,5177,513R1/88201905-ES

1122,5201113R1/48201906-ES

Winkeleinschraubverschraubung zylindrisch
Swivel elbow parallel adaptorSTX 022

L2L1HØBGØD

9918,015,049M54202200-ES

101320,019,55,513G1/84202201-ES

101321,519,55,513G1/86202203-ES

101621,520,56,511G1/46202204-ES

101323,519,55,513G1/88202205-ES

101623,520,56,516G1/48202206-ES

151626,524815G1/410202208-ES

152126,526,5915G3/810202209-ES

-2128,526,5718,5G3/812202211-ES

-2228,5398,518,5G1/212202212-ES
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Winkeleinschraubverschraubung konisch
Swivel elbow adaptorSTX 022 k

L2L1HØBRØD

131020,020,079R1/84202251-ES

131021,520,0711R1/86202253-ES

141021,525,01111R1/46202254-ES

131023,520,0713R1/88202255-ES

141023,525,01113R1/48202256-ES

161526,526,01115R1/410202258-ES

171526,530,01115R3/810202259-ES

201728,532,51117R3/812202260-ES

221728,535,51417R1/212202261-ES

T-Verbinder
T-connectorSTX 05

L2L1ØBØD

936,018,094200501-ES

1141,020,5116200503-ES

1145,022,5138200504-ES

1550,025,01510200505-ES

1553,026,51712200506-ES

T-Verschraubung drehbar zylindrisch
Swivel t-adaptor, parallelSTX 020

L2L1HØBGØD

9917,518,04,09M54202000-ES

13917,020,059G1/84202001-ES

131121,525,05,511G1/86202003-ES

161121,526,06,511G1/46202004-ES

131123,525,05,513G1/88202005-ES

161123,526,06,513G1/48202006-ES

151625,523,56,515G1/410202008-ES

152125,527915G3/810202009-ES
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T-Verschraubung drehbar konisch
Swivel t-adaptor conicalSTX 020 k

L2L1HØBRØD

10917,521,57,59R1/84202051-ES

131121,526,07,011R1/86202053-ES

141121,530,511,011R1/46202054-ES

111323,526,07,013R1/88202055-ES

141123,530,511,013R1/48202056-ES

161525,532,011,015R1/410202058-ES

181525,530,511,015R3/810202059-ES

Reduzier-Stecker
ReducerSTX 08

LØBØD2ØD1

31,0964200802-ES

33,01286200806-ES

34,514108200808-ES

Schottverschraubung
Bulkhead unionSTX 010

L2
maxL1MØBØD

151127,0M12x194201101-ES

171632,5M14x1116201103-ES

191733,0M16x1138201104-ES

211937,5M18x11510201105-ES

242039,5M20x11712201106-ES
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Ringstück
Single banjo bodySTX 013

LHØBGØD

20,5159G1/84201202-ES

22,51511G1/86201205-ES

24,01711G1/46201206-ES

23,01513G1/88201207-ES

25,51713G1/48201208-ES

Kombinierbar mit Hohlschraube STX 407
For screw STX 407

| 037STX - Steckverschraubungen aus Edelstahl
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Drosselrückschlagventil mit Ringstück, Typ A, Zuluft
drosselbar

Unidirectional flow regulator type A for valves

STX 028

L2L1
maxHGØD

1420,5365,5G1/84304702-ES

1422,5365,5G1/86304705-ES

1724,0426,5G1/46304706-ES

1423,0365,5G1/88304707-ES

1725,5426,5G1/48304708-ES

Drosselrückschlagventil mit Ringstück, Typ B, Abluft
drosselbar

Unidirectional flow regulator type B for cylinders

STX 029

L2L1
maxHGØD

1420,5365,5G1/84304802-ES

1422,5365,5G1/86304805-ES

1724,0426,5G1/46304806-ES

1423,0365,5G1/88304807-ES

1725,5426,5G1/48304808-ES

Hohlschraube 1-fach, inkl. 2 Teflondichtungen
Hollow screw, 2 Teflon seals incl.STX 407

LH2H1G

1429,015,58,0G1/814102-ES

1732,517,59,5G1/414403-ES
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Verschraubungen aus Edelstahl

Stainless steel connections

»	 reine Edelstahlverschraubung 
»	 für anspruchsvolle Einsatzzwecke

»	 Pure stainless steel fitting 
»	 For challenging applications     

Features
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Edelstahlverschraubungen 

Technische Daten	 Technical data

Betriebstemperatur
Betriebsdruck
Werkstoffe

Gewinde

Einsatzbereich

-20°C bis +150°C
bis 150bar
Verschraubungen aus Edelstahl 1.4404 (AISI 316L)
Dichtungen aus FKM
DIN 3852
DIN 3858
Pneumatik, Nahrungsmittelindustrie, chem. u. pharm. Industrie

Operating temperature
Operating pressure
Materials

Thread

Application

-20°C bis +150°C
Up to 150 bar
Fittings made of stainless steel 1.4404 (AISI 316L)
Seals made of FKM
DIN 3852
DIN 3858
Pneumatics, food industry, chemical and pharmaceutical industry
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Winkelstück AG-AG, konisch
Male elbow, conicalWinkelstück AG-AG,

konisch

DCA2A1

1717R1/8R1/850002-ES

2121R1/4R1/450003-ES

2424R3/8R3/850004-ES

3030R1/2R1/250005-ES

T-Stück, 3x IG
Female TT-Stück, 3x IG

DCA

3819G1/840003-ES

4623G1/440004-ES

5125,5G3/840005-ES

6432G1/240006-ES

2x IG, 1x AG konisch
Centre male T, conicalT-Stück

DCA2A1

3818G1/8R1/840402-ES

4625,5G1/4R1/440403-ES

5124G3/8R3/840404-ES

6430G1/2R1/240405-ES
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Line flow controlDrosselrückschlagventil
0-10 bar0-10 barDruckbereich - pressure range
0°C to +150°C0°C bis +150°CBetriebstemperatur - operating temperature
AISI 316LAISI 316LGehäuse - body
FPMFPMDichtung - sealing

for lubricated and non-lubricated compressed airfür geölte und ungeölte Druckluft

SFDCBAG

15164,524213456G1/8304031-ES

22256,535305075G1/4304032-ES

Non-return valveRückschlagventil
2-10 bar2-10 barDruckbereich - pressure range
ca. 0,2 barca. 0,2 barÖffnungsdruck - opening pressure
-10°C to +150°C-10°C bis +150°CBetriebstemperatur - operating temperature
AISI 316LAISI 316LGehäuse - body:
AISI 302AISI 302Feder - spring:
FKMFKMO-Ring - o-ring

Nl/min*LTG

13900408G1/8304052-ES

162200489G1/4304053-ES
*Ermittlung Durchflusswerte bei ca. 6 bar - Evaluation of flow rate at ca. 6 bar
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Plug, conicalVerschluss-Stopfen,
konisch

CBA

567,5R1/8401742-ES

6811R1/4401743-ES

10811,5R3/8401744-ES

109,514R1/2401745-ES

Male plug with o-ringStopfen mit O-Ring

LØBHG

59,2146G1/830152-ES

611,5178G1/430153-ES

812,5209G3/830154-ES

1013258G1/230155-ES

Female elbowWinkelstück IG-IG

CA

19G1/850102-ES

23G1/450103-ES

25,5G3/850104-ES

32G1/250105-ES
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Male-female elbow, conicalWinkelstück IG-AG,
konisch

DCA2A1

1818G1/8R1/850202-ES

2325G1/4R1/450203-ES

25,524G3/8R3/850204-ES

3230G1/2R1/250205-ES

Nipple, conicalDoppelnippel, konisch

EDCBA

12207,57,5R1/8R1/820002-ES

1423,5117,5R1/4R1/820202-ES

14271111R1/4R1/420003-ES

1727,511,511R3/8R1/420205-ES

172811,511,5R3/8R3/820004-ES

2231,51411,5R1/2R3/820207-ES

22341414R1/2R1/220005-ES

SleeveMuffe

CA

1415G1/830002-ES

1722G1/430003-ES

2224G3/830004-ES

2730G1/230005-ES
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Reducer, conicalReduzierung, konisch

DCBA

141611R1/4G1/820801-ES

1716,511,5R3/8G1/820802-ES

1716,511,5R3/8G1/420804-ES

2219,514R1/2G1/420805-ES

2219,514R1/2G3/820806-ES

Reducer, cylindricalReduzierung, zylindrisch

DCBA

1410,56G1/8M520902-ES

17138G1/4G1/820903-ES

19149g3/8G1/420905-ES
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ipso - HDX - Hochdruckverschraubungen
ipso - HDX - High pressure push-in fi ttings

» Verschraubung für den Hochdruckbereich
» Schlauchmontage mit einem Handgriff
» Lösering mit integrierter Spannzange
» für Schläuche verschiedener Materialien
» kleine Baugröße und geringes Gewicht
» O-Ring aus NBR
» modularer, fl exibler Aufbau

» Fitting for the high-pressure range
» Tube assembly with one movement
» Release ring with integrated clamp
» For tubes in various materials
» Small-scale and low weight
» NBR O-ring
» Modular, fl exible structure

Features
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HDX-Hochdruckverschraubungen

Technische Daten  Technical data
Betriebstemperatur -20°C bis +70°C
Betriebsdruck bis 250bar abhängig vom Druckbereich des einge-

setzten Schlauches
Werkstoffe Gehäuse Messing (Ms58) vernickelt

Dichtungen aus NBR
Druckring aus Messing (Ms58) blank

Gewinde kon. Gew. DIN EN 10226 (DIN 2999)
metr. Gew. DIN ISO 261

Medium Schmieröle, Fette Medien, die mit den Materialien der
Bauteile verträglich sind

Schläuche empfohlene Abmessungen:
4mm = 4x1,5
6mm = 6x3

Toleranzen: ±0,05mm

empfohlene Materialien: PTFE, hoch-
druckgeeignete Schläuche

Operating temperature -20°C to +70°C
Operating pressure Up to 250 bar Dependent on the pressure range of the

tube used
Materials Brass housing (Ms58), nickel-plated

NBR seals
Brass thrust ring (Ms58), polished

Thread Con. thread, DIN EN 10226 (DIN 2999)
Metr. thread, DIN ISO 261

Medium Lubricating oils, greases Mediums which are compatible with the
component materials

Tubes Recommended dimensions:
4 mm = 4x1.5
6 mm = 6x3

Tolerances: ±0.05 mm

Recommended materials: PTFE, tubes
suitable for high pressures 
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Gerade Einschraubverschraubung kon.
Straight male adaptor conicalHDX 11

L1HRØD

103217,5R1/84H110418

102,5258M6x14H110406

103228M8x14H110408

113218M10x14H110410

124247,5R1/86H110618

122,5288M6x16H110606

124288M8x16H110608

124248M10x16H110610

Winkeleinschraubverschraubung konisch
Threaded elbow adapter conicalHDX 14

L2L1HRØD

1021,5177,5R1/84H140418

1021,5178M6x14H140406

1021,5178M8x14H140408

1021,5178M10x14H140410

1424207,5R1/86H140618

1424206M6x16H140606

1424208M8x16H140608

1424208M10x16H140610

Winkeleinschraubverschraubung 360° drehbar kon.
Complete single banjo (rotating under pressure) 360°

con.

HDX 18

L2L1HRØD

112224,57,5R1/84H180418

1122248M6x14H180406

1122248M8x14H180408

1122258M10x14H180410

112424,57,5R1/86H180618

1124248M6x16H180606

1124248M8x16H180608

1124258M10x16H180610
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Funktionsverschraubungen
Functional fittings

» Drossel- und Rückschlagventile mit ver-   
 schiedenen Schlauchanschlussmöglichkeiten
» Drosselventile aus Messing, Aluminium 
 und Kunststoff
» für die unterschiedlichsten Einsatzzwecke

» Throttle and non-return valves with 
 various tube connection options
» Brass, aluminium and plastic throttle valves 
» For various applications

Features
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Drosselrückschlagventil mit Ringstück Typ A Zuluft
drosselbar

Unidirectional flow regulator type A for valves

ipso 028

CW617N nickel-platedBody:CW617N vernickeltKörper:
NBRO-Rings:NBRO-Ring:
PlasticsSeals:KunststoffDichtungen:
DIN EN ISO 228cyl. Threads:DIN EN ISO 228zyl. Gewinde:
0°C up to +70°CWorking temperature:0°C bis +70°CBetriebstemperatur:
max. 10 barWorking pressure:max. 10 barBetriebsdruck:

for lubricated and non-lubricated compressed airfür geölte und ungeölte Druckluft

Nl/min*L2L1ØBHGØD

4581825SW94M54304701

3101420,532145G1/84304702

3101422,532145G1/85304704

45819,525SW94M56304714

390142332145G1/86304705

710172437186G1/46304706

3901424,532145G1/88304707

810172637186G1/48304708

1050202746,5216,5G3/88304709

810172737186G1/410304710

1050202846,5216,5G3/810304711

810172837186G1/412304713

1050202946,5216,5G3/812304712
*Ermittlung der Durchflusswerte bei 6 bar / Evaluation of flow rate at 6 bar

Drosselrückschlagventil mit Ringstück Typ B Abluft
drosselbar

Unidirectional flow regulator type B for cylinders

ipso 029

CW617N nickel-platedBody:CW617N vernickeltKörper:
NBRO-Rings:NBRO-Ring:
PlasticsSeals:KunststoffDichtungen:
DIN EN ISO 228cyl. Threads:DIN EN ISO 228zyl. Gewinde:
0°C up to +70°CWorking temperature:0°C bis +70°CBetriebstemperatur:
max. 10 barWorking pressure:max. 10 barBetriebsdruck:

for lubricated and non-lubricated compressed airfür geölte und ungeölte Druckluft

Nl/min*L2L1ØBHGØD

4581828SW94M54304801

3101420,532145G1/84304802

3101422,532145G1/85304804

45819,525SW94M56304814

390142332145G1/86304805

710172437186G1/46304806

3901424,532145G1/88304807

810172637186G1/48304808

1050202746,5216,5G3/88304809

810172737186G1/410304810

1050202846,5216,5G3/810304811

810172837186G1/412304813

1050202946,5216,5G3/812304812
*Ermittlung der Durchflusswerte bei 6 bar / Evaluation of flow rate at 6 bar
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Drosselhohlschraube mit Ringstück Typ C beidseitig
drosselbar

Bidirectional flow regulator, type C

ipso 030

CW617N nickel-platedBody:CW617N vernickeltKörper:
NBRO-Rings:NBRO-Ring:
PlasticsSeals:KunststoffDichtungen:
DIN EN ISO 228cyl. Threads:DIN EN ISO 228zyl. Gewinde:
0°C up to +70°CWorking temperature:0°C bis +70°CBetriebstemperatur:
max. 10 barWorking pressure:max. 10 barBetriebsdruck:

for lubricated and non-lubricated compressed airfür geölte und ungeölte Druckluft

Nl/min*L2L1ØBHGØD

4581825SW94M54304901

3101420,532145G1/84304902

3101422,532145G1/85304904

45819,525SW94M56304914

390142332145G1/86304905

710172437186G1/46304906

3901424,532145G1/88304907

810172637186G1/48304908

1050202746,5216,5G3/88304909

810172737186G1/410304910
*Ermittlung der Durchflusswerte bei 6 bar / Evaluation of flow rate at 6 bar

Drosselrückschlagventil mit Steckverschraubung und
Rändelknopf, Typ A, Zuluft drosselbar

Flow regulator with push-in fittings and handwheel
regulator type A

ipso 039

CW617N nickel-platedBody:CW617N vernickeltKörper:
NBRO-Rings:NBRO-Ring:
PlasticsSeals:KunststoffDichtungen:
DIN EN ISO 228cyl. Threads:DIN EN ISO 228zyl. Gewinde:
0°C up to +70°CWorking temperature:0°C bis +70°CBetriebstemperatur:
max. 10 barWorking pressure:max. 10 barBetriebsdruck:

for lubricated and non-lubricated compressed airfür geölte und ungeölte Druckluft

Nl/min*L2L1
maxØBHGØD

3401420,549145G1/84203901

340142349145G1/86203902

3401424,549145G1/88203903

580172456,5186G1/46203904

580172656,5186G1/48203905

580172756,5186G1/410203906

580172856,5186G1/412203907
*Ermittlung der Durchflusswerte bei 6 bar / Evaluation of flow rate at 6 bar
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Drosselrückschlagventil mit Steckverschraubung und
Rändelknopf, Typ B, Abluft drosselbar

Flow regulator with push-in fittings and handwheel
regulator type B

ipso 040

CW617N nickel-platedBody:CW617N vernickeltKörper:
NBRO-Rings:NBRO-Ring:
PlasticsSeals:KunststoffDichtungen:
DIN EN ISO 228cyl. Threads:DIN EN ISO 228zyl. Gewinde:
0°C up to +70°CWorking temperature:0°C bis +70°CBetriebstemperatur:
max. 10 barWorking pressure:max. 10 barBetriebsdruck:

for lubricated and non-lubricated compressed airfür geölte und ungeölte Druckluft

Nl/min*L2L1
maxØBHGØD

3401420,549145G1/84204001

340142349145G1/86204002

3401424,549145G1/88204003

580172456,5186G1/46204004

580172656,5186G1/48204005

580172756,5186G1/410204006

580172856,5186G1/412204007
*Ermittlung der Durchflusswerte bei 6 bar / Evaluation of flow rate at 6 bar

Drosselrückschlagventil mit Ringstück schwenkbar, Typ
A, Zuluft drosselbar

Flow regulator 045 type A

ipso 045

CW617N nickel-platedBody:CW617N vernickeltKörper:
NBRO-Rings:NBRO-Ring:
PlasticsSeals:KunststoffDichtungen:
DIN EN ISO 228cyl. Threads:DIN EN ISO 228zyl. Gewinde:
0°C up to +70°CWorking temperature:0°C bis +70°CBetriebstemperatur:
max. 10 barWorking pressure:max. 10 barBetriebsdruck:

for lubricated and non-lubricated compressed airfür geölte und ungeölte Druckluft

Nl/min*L2L1ØBHGØD

310920,532146,5G1/84204502

39092332146,5G1/86204505

710122437188G1/46204506

390924,532146,5G1/88204507

810122637188G1/48204508

810122737188G1/410204510

810122837188G1/412204514
*Ermittlung der Durchflusswerte bei 6 bar / Evaluation of flow rate at 6 bar
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Drosselrückschlagventil mit Ringstück schwenkbar, Typ
B, Abluft drosselbar

Flow regulator 046 type B

ipso 046

CW617N nickel-platedBody:CW617N vernickeltKörper:
NBRO-Rings:NBRO-Ring:
PlasticsSeals:KunststoffDichtungen:
DIN EN ISO 228cyl. Threads:DIN EN ISO 228zyl. Gewinde:
0°C up to +70°CWorking temperature:0°C bis +70°CBetriebstemperatur:
max. 10 barWorking pressure:max. 10 barBetriebsdruck:

for lubricated and non-lubricated compressed airfür geölte und ungeölte Druckluft

Nl/min*L2L1ØBHGØD

310920,532146,5G1/84204602

39092332146,5G1/86204605

710122437188G1/46204606

390924,532146,5G1/88204607

810122637188G1/48204608

810122737188G1/410204610

810122837188G1/412204614
*Ermittlung der Durchflusswerte bei 6 bar / Evaluation of flow rate at 6 bar

Rückschlagverbinder
Straight unidirectional connectionipso 032
CW614N nickel-platedBody:CW614N vernickeltKörper:
NBRO-Rings:NBRO-Ring:
0°C up to +70°CWorking temperature:0°C bis +70°CBetriebstemperatur:
0,2 - 10 barWorking pressure:0,2 - 10 barBetriebsdruck:

for lubricated and non-lubricated compressed airfür geölte und ungeölte Druckluft

LØBØD

44,594203201

50116203203

53,5138203204
*Ermittlung der Durchflusswerte bei 6 bar / Evaluation of flow rate at 6 bar
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Rückschlagverschraubung
Straight connection with non-return valveipso 033

CW614N nickel-platedBody:CW614N vernickeltKörper:
NBRO-Rings:NBRO-Ring:
DIN EN ISO 228cyl. Threads:DIN EN ISO 228zyl. Gewinde:
0°C up to +70°CWorking temperature:0°C bis +70°CBetriebstemperatur:
0,2 - 10 barWorking pressure:0,2 - 10 barBetriebsdruck:

for lubricated and non-lubricated compressed airfür geölte und ungeölte Druckluft

LØBGØD

9378M54203301

113013G1/84203302

1337,513G1/86203307

143816G1/46203308

153813G1/88203309

163916G1/48203310

1842,516G1/410203312

1842,520G3/810203313

224525G1/212203315

2552,525G1/214203317

Drosselrückschlagventil steckbar
Unidirectional flow regulator, pluggableipso 050 / ipso 051

CW617N nickel-platedBody:CW617N vernickeltKörper:
NBRO-Rings:NBRO-Ring:
0°C up to +70°CWorking temperature:0°C bis +70°CBetriebstemperatur:
max. 10 barWorking pressure:max. 10 barBetriebsdruck:

for lubricated and non-lubricated compressed airfür geölte und ungeölte Druckluft

Nl/min*L4L3L2L1
maxØD2ØD1

31028182359,566205003A

39029,519,524,56188205004A

3102819,5236186205009A

31028182359,566205103B

39029,519,524,56188205104B

3102819,5236186205109B
*Ermittlung der Durchflusswerte bei 6 bar / Evaluation of flow rate at 6 bar
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Typ A Zuluft drosselbar
Unidirectional flow regulator type A for valvesDrosselrückschlagventil

mit Ringstück
CW617N
nickel-plated

Body:CW617N vernickeltKörper:

NBRO-Rings:NBRO-Ring:
PlasticsSeals:KunststoffDichtungen:
DIN EN ISO 228cyl. Threads:DIN EN ISO 228zyl. Gewinde:
0°C up to +70°CWorking

temperature:
0°C bis +70°CBetriebstemperatur:

max. 10 barWorking pressure:max. 10 barBetriebsdruck:
for lubricated
and
non-lubricated
compressed
air

für geölte und ungeölte
Druckluft

Nl/min*L2L1HGØD

458816254M55/3304105

31014821325G1/85/3304100

458916254M56/4304106

310141021,53214G1/86/4304101

420171024,5376G1/46/4304102

310141220,5325G1/88/6304103

420171222,5376G1/48/6304104
*Ermittlung der Durchflusswerte bei 6 bar / Evaluation of flow rate at 6 bar

Typ B Abluft drosselbar
Unidirectional flow regulator, Type B for cylindersDrosselrückschlagventil

mit Ringstück
CW617N
nickel-plated

Body:CW617N vernickeltKörper:

NBRO-Rings:NBRO-Ring:
PlasticsSeals:KunststoffDichtungen:
DIN EN ISO 228cyl. Threads:DIN EN ISO 228zyl. Gewinde:
0°C up to +70°CWorking

temperature:
0°C bis +70°CBetriebstemperatur:

max. 10 barWorking pressure:max. 10 barBetriebsdruck:
for lubricated
and
non-lubricated
compressed
air

für geölte und ungeölte
Druckluft

Nl/min*L2L1HGØD

458816254M55/3304205

31014821325G1/45/3304200

458916254M56/4304206

310141021,5325G1/86/4304201

420171024,5376G1/46/4304202

310141220,5325G1/88/6304203

420171222,5376G1/48/6304204

500201224,5466G3/88/6304207
*Ermittlung der Durchflusswerte bei 6 bar / Evaluation of flow rate at 6 bar
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Typ C beidseitig drosselbar
Unidirectional Flow Regulator, Type CDrosselhohlschraube mit

Ringstück
CW617N
nickel-plated

Body:CW617N vernickeltKörper:

NBRO-Rings:NBRO-Ring:
PlasticsSeals:KunststoffDichtungen:
DIN EN ISO 228cyl. Threads:DIN EN ISO 228zyl. Gewinde:
0°C up to +70°CWorking

temperature:
0°C bis +70°CBetriebstemperatur:

max. 10 barWorking pressure:max. 10 barBetriebsdruck:
for lubricated
and
non-lubricated
compressed
air

für geölte und ungeölte
Druckluft

Nl/min*L2L1HGØD

458816254M55/3304305

458916254M56/4304306

310141021,5325G1/86/4304301

420171024,5376G1/46/4304302

310141220,5325G1/88/6304303

420171222,5376G1/48/6304304
*Ermittlung der Durchflusswerte bei 6 bar / Evaluation of flow rate at 6 bar

Typ A Zuluft drosselbar
Unidirectional flow regulator, Type A for valves (female

thread)

Drosselrückschlagventil
mit Innengewinde

CW617N
nickel-plated

Body:CW617N vernickeltKörper:

NBRO-Rings:NBRO-Ring:
PlasticsSeals:KunststoffDichtungen:
DIN EN ISO 228cyl. Threads:DIN EN ISO 228zyl. Gewinde:
0°C up to +70°CWorking

temperature:
0°C bis +70°CBetriebstemperatur:

max. 10 barWorking pressure:max. 10 barBetriebsdruck:
for lubricated
and
non-lubricated
compressed
air

für geölte und ungeölte
Druckluft

Nl/min*L2L1HG

45811,5254M5304401

3101421325G1/8304402

4501425,5186G1/4304403

10402026467G3/8304404

2200263252,510G1/2304405
*Ermittlung der Durchflusswerte bei 6 bar / Evaluation of flow rate at 6 bar
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Typ B Abluft drosselbar
Unidirectional flow regulator type B for cylinders (female

thread)

Drosselrückschlagventil
mit Innengewinde

CW617N
nickel-plated

Body:CW617N vernickeltKörper:

NBRO-Rings:NBRO-Ring:
PlasticsSeals:KunststoffDichtungen:
DIN EN ISO 228cyl. Threads:DIN EN ISO 228zyl. Gewinde:
0°C up to +70°CWorking

temperature:
0°C bis +70°CBetriebstemperatur:

max. 10 barWorking pressure:max. 10 barBetriebsdruck:
for lubricated
and
non-lubricated
compressed
air

für geölte und ungeölte
Druckluft

Nl/min*L2L1HG

45811,5254M5304501

3101421325G1/8304502

4501725,5376G1/4304503

10402026467G3/8304504

2200263252,510G1/2304505
*Ermittlung der Durchflusswerte bei 6 bar / Evaluation of flow rate at 6 bar

Typ C beidseitig drosselbar
Bidirectional flow regulator type C (female thread)Drosselhohlschraube mit

Innengewinde
CW617N
nickel-plated

Body:CW617N vernickeltKörper:

NBRO-Rings:NBRO-Ring:
PlasticsSeals:KunststoffDichtungen:
DIN EN ISO 228cyl. Threads:DIN EN ISO 228zyl. Gewinde:
0°C up to +70°CWorking

temperature:
0°C bis +70°CBetriebstemperatur:

max. 10 barWorking pressure:max. 10 barBetriebsdruck:
for lubricated
and
non-lubricated
compressed
air

für geölte und ungeölte
Druckluft

Nl/min*L2L1HG

45811,5254M5304601

3101421325G1/8304602

4501725,5376G1/4304603

10402026467G3/8304604

2200263252,510G1/2304605
*Ermittlung der Durchflusswerte bei 6 bar / Evaluation of flow rate at 6 bar
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Screw for flow regulation with slotted screwDrosselhohlschraube mit
Schlitzschraube

CW614N
nickel-plated

Body:CW614N vernickeltKörper:

NBRO-Rings:NBRO-Ring:
DIN EN ISO 228cyl. Threads:DIN EN ISO 228zyl. Gewinde:
0°C up to +70°CWorking

temperature:
0°C bis +70°CBetriebstemperatur:

max. 10 barWorking pressure:max. 10 barBetriebsdruck:
for lubricated
and
non-lubricated
compressed air

für geölte und ungeölte
Druckluft

Nl/min*L2L1HGTyp

4582516,54,5M5B304000

310143223,59,5G1/8A304001

81017372811G1/4A304002

310143223,59,5G1/8B304003

81017372811G1/4B304004

310143223,59,5G1/8C304005

81017372811G1/4C304006

1040194629,814G3/8B304008

22002652,53912,5G1/2A304009-1

22002652,53912,5G1/2B304010
*Ermittlung der Durchflusswerte bei 6 bar / Evaluation of flow rate at 6 bar

A = Zuluft / for valves
B = Abluft / for cylinders
C = Beidseitig / bidirectional
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mit Schlitzschraube und Kontermutter
Screw for flow regulation with nut and slotted screwDrosselhohlschraube

CW614N
nickel-plated

Body:CW614N vernickeltKörper:

NBRO-Rings:NBRO-Ring:
DIN EN ISO 228cyl. Threads:DIN EN ISO 228zyl. Gewinde:
0°C up to +70°CWorking

temperature:
0°C bis +70°CBetriebstemperatur:

max. 10 barWorking pressure:max. 10 barBetriebsdruck:
for lubricated
and
non-lubricated
compressed air

für geölte und ungeölte
Druckluft

Nl/min*L2L1HGTyp

31091432,525,56,5G1/8A304011

81091735288G1/4A304012

31091432,525,56,5G1/8B304013

81091735288G1/4B304014

31091432,525,58G1/8C304015

810917352812G1/4C304016
*Ermittlung der Durchflusswerte bei 6 bar / Evaluation of flow rate at 6 bar

A = Zuluft / for valves
B = Abluft / for cylinders
C = Beidseitig / bidirectional

mit Rändelkopf und Kontermutter
Screw for flow regulation with nut and regulating spindleDrosselhohlschraube

CW614N
nickel-plated

Body:CW614N vernickeltKörper:

NBRO-Rings:NBRO-Ring:
DIN EN ISO 228cyl. Threads:DIN EN ISO 228zyl. Gewinde:
0°C up to +70°CWorking

temperature:
0°C bis +70°CBetriebstemperatur:

max. 10 barWorking pressure:max. 10 barBetriebsdruck:
for lubricated
and
non-lubricated
compressed air

für geölte und ungeölte
Druckluft

Nl/min*L2L1HGTyp

34091423,5327G1/8A304021

580111727379G1/4A304022

34091423,5327G1/8B304023

580111727379G1/4B304024

34091423,5327G1/8C304025

580111727379G1/4C304026
*Ermittlung der Durchflusswerte bei 6 bar / Evaluation of flow rate at 6 bar

A = Zuluft / for valves
B = Abluft / for cylinders
C = Beidseitig / bidirectional
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Messing vernickelt Sechskant
Non-return valve, brass nickel-plated, with hexagonRückschlagventil

CW614N
nickel-plated

Body:CW614N vernickeltKörper:

NBRO-Rings:NBRO-Ring:
DIN EN ISO 228cyl. Threads:DIN EN ISO 228zyl. Gewinde:
-10°C up to +70°CWorking

temperature:
-10°C bis +70°CBetriebstemperatur:

max. 10 barWorking pressure:max. 10 barBetriebsdruck:
for lubricated
and
non-lubricated
compressed air

für geölte und ungeölte
Druckluft

Nl/min*LHG

190826,55,5M5304051

9201336,58,5G1/8304052

16001642,59G1/4304053

2430205112G3/8304054

3500246214G1/2304055
*Ermittlung der Durchflusswerte bei 6 bar / Evaluation of flow rate at 6 bar

Non-return valve male-femaleRückschlagventil IG-AG
CW614N
nickel-plated

Body:CW614N vernickeltKörper:

NBRO-Rings:NBRO-Ring:
DIN EN ISO 228cyl. Threads:DIN EN ISO 228zyl. Gewinde:
-10°C up to +70°CWorking

temperature:
-10°C bis +70°CBetriebstemperatur:

max. 10 barWorking pressure:max. 10 barBetriebsdruck:
for lubricated
and
non-lubricated
compressed air

für geölte und ungeölte
Druckluft

Nl/min*LHG

92014536G1/8305101

160019669G1/4305103

3500278112G1/2305105
*Ermittlung der Durchflusswerte bei 6 bar / Evaluation of flow rate at 6 bar
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Kunststoff-Steckanschluss
Acetal Line Flow Regulator 041Drosselrückschlagventil

041
PlasticsBody:KunststoffKörper:
NBRO-Rings:NBRO-Ring:
DIN EN ISO 228cyl. Threads:DIN EN ISO 228zyl. Gewinde:
0°C up to +70°CWorking temperature:0°C bis +70°CBetriebstemperatur:
max. 10 barWorking pressure:max. 10 barBetriebsdruck:
for lubricated and
non-lubricated compressed air

für geölte und ungeölte
Druckluft

Nl/min*L3L2L1ØD1ØD

140111235353,24340404

260141535353,26340606

330141546453,28340808

Beidseitig drosselbar / bidirectional throttling

140111235343,24340414

260151545453,26340616

360141546453,28340818
*Ermittlung der Durchflusswerte bei 6 bar / Evaluation of flow rate at 6 bar

Steck-, Einschraubanschluss
Acetal line flow regulator 042Drosselrückschlagventil

042 Kunststoff
PlasticsBody:KunststoffKörper:
NBRO-Rings:NBRO-Ring:
DIN EN ISO 228cyl. Threads:DIN EN ISO 228zyl. Gewinde:
0°C up to +70°CWorking temperature:0°C bis +70°CBetriebstemperatur:
max. 10 barWorking pressure:max. 10 barBetriebsdruck:
for lubricated and
non-lubricated compressed air

für geölte und ungeölte
Druckluft

Nl/min*L3L2L1HGØD

11091243354M54350400

140131243355G1/84350401

260131552455G1/86350402

260161554456,5G1/46350403

340141553465G1/88350404

340161555456,5G1/48350405
*Ermittlung der Durchflusswerte bei 6 bar / Evaluation of flow rate at 6 bar

für Zuluft / for Valves
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Einschraub-, Steckanschluss
Acetal Line Flow Regulator 043Drosselrückschlagventil

043 Kunststoff
PlasticsBody:KunststoffKörper:
NBRO-Rings:NBRO-Ring:
DIN EN ISO 228cyl. Threads:DIN EN ISO 228zyl. Gewinde:
0°C up to +70°CWorking temperature:0°C bis +70°CBetriebstemperatur:
max. 10 barWorking pressure:max. 10 barBetriebsdruck:
for lubricated and
non-lubricated compressed air

für geölte und ungeölte
Druckluft

Nl/min*L3L2L1HGØD

11091243354M54360400

140131243355G1/84360401

260131552455G1/86360402

260161554456,5G1/46360403

340141553465G1/88360404

340161555466,5G1/48360405
*Ermittlung der Durchflusswerte bei 6 bar / Evaluation of flow rate at 6 bar

für Abluft / for Cylinders
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Unidirectional Flow RegulatorDrosselrückschlagventil
AluminiumBody:AluminiumKörper:
NBRO-Rings:NBRO-Ring:
DIN EN ISO 228cyl. Threads:DIN EN ISO 228zyl. Gewinde:
0°C up to +70°CWorking temperature:0°C bis +70°CBetriebstemperatur:
max. 10 barWorking pressure:max. 10 barBetriebsdruck:
for lubricated and
non-lubricated compressed air

für geölte und ungeölte
Druckluft

Nl/min*BØDL3L2L1G

401212124,522-282515M5304030

243128154,5243522G1/8304031

30015Ø9,5256,536-345030G1/4304032

60022Ø12256,535-435030G3/8304033

6002614306,540-536540G1/2304034
*Ermittlung der Durchflusswerte bei 6 bar / Evaluation of flow rate at 6 bar

Quick exhaust valveSchnellentlüftungsventil
VSR

CW617N
nickel-plated

Body:CW617N
vernickelt

Körper:

NylonSeals body:NylonDichtung Körper:
PUSeals:PUDichtungen:
DIN EN ISO 228cyl. Threads:DIN EN ISO 228zyl. Gewinde:
-20°C up to +80°CWorking

temperature:
-20°C bis +80°CBetriebstemperatur:

0,8 - 10 barWorking pressure:0,8 - 10 barBetriebsdruck:
for lubricated
and
non-lubricated
compressed
air

für geölte und ungeölte
Druckluft

Nl/min*
2

Nl/min*
1L2L1HG

3002201017255M560500

11006801428428G1/860501

210012001934,55311G1/460502

6100340026447114G1/260503

8750320032528618G3/460505

10750290038569419G160506
*Ermittlung der Durchflusswerte bei 6 bar / Evaluation of flow rate at 6 bar

Nl/min 1: P->A
Nl/min 2: A->R
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Slide valveHandschiebeventil
CW614N
nickel-plated

Body:CW614N vernickeltKörper:

NBRO-Rings:NBRO-Ring:
DIN EN ISO 228cyl. Threads:DIN EN ISO 228zyl. Gewinde:
0°C up to +70°CWorking

temperature:
0°C bis +70°CBetriebstemperatur:

max. 10 barWorking pressure:max. 10 barBetriebsdruck:
for lubricated
and
non-lubricated
compressed air

für geölte und ungeölte
Druckluft

Nl/min*
2

Nl/min*
1LØBG

1280700144825G1/860602

22201500195830G1/460603

32002200226835G3/860604

75003400278040G1/260605
*Ermittlung der Durchflusswerte bei 6 bar / Evaluation of flow rate at 6 bar

Nl/min 1: P->A
Nl/min 2: A->R
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Pressure control valveDruckregler
(Energiesparventil)

CW614N
nickel-plated

Body:CW614N vernickeltKörper:

NBRO-Rings:NBRO-Ring:
AISI 302Spring:AISI 302Feder:
DIN EN ISO 228cyl. Threads:DIN EN ISO 228zyl. Gewinde:
0°C up to +70°CWorking

temperature:
0°C bis +70°CBetriebstemperatur:

max. 10 barIncoming pressure:max. 10 barEingangsdruck:
0 - 8 barRegulation range:0 - 8 barEinstellbereich:

for lubricated
and
non-lubricated
compressed
air

für geölte und ungeölte
Druckluft

Nl/min*L2L1HG

340155615,56G1/8304632

580176318,58G1/4304633
*Ermittlung der Durchflusswerte bei 6 bar / Evaluation of flow rate at 6 bar

Verwendbar mit den Ringstücken der Serie ipso und Serie 300.
Usable for Single banjo body of Series ipso and Series 300.
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Pneumatic switchKipphebelventil
CW614N
nickel-plated

Body:CW614N vernickeltKörper:

NBRO-Rings:NBRO-Ring:
AISI 302Spring:AISI 302Feder:
P 6Seal:P 6Dichtung:
DIN EN ISO 228cyl. Threads:DIN EN ISO 228zyl. Gewinde:
-10°C up to +70°CWorking

temperature:
-10°C bis +70°CBetriebstemperatur:

max. 15 barWorking pressure:max. 15 barBetriebsdruck:
for lubricated
and
non-lubricated
compressed
air

für geölte und ungeölte
Druckluft

Nl/min*L2L1HG

580151455166G1/8304173

750151760198G1/8304174

3-Wege-Ventil / 3-ways-valve

580151455166G1/8304073

750151760198G1/4304074
*Ermittlung der Durchflusswerte bei 6 bar / Evaluation of flow rate at 6 bar

Verwendbar mit Ringstücken der Serie ipso und Serie 300.
Usable with Single banjo body of Series ipso and Series 300.
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Rückschlagventil pneumatisch entsperrbar
Check valveipso 048

CW617N
nickel-plated

Body:CW617N vernickeltKörper:

NBRO-Rings:NBRO-Ring:
PlasticsSeals:KunststoffDichtungen:
AISI 302Spring:AISI 302Feder:
DIN EN ISO 228cyl. Threads:DIN EN ISO 228zyl. Gewinde:
-10°C up to +70°CWorking

temperature:
-10°C bis +70°CBetriebstemperatur:

2 - 10 barWorking pressure:2 - 10 barBetriebsdruck:
0,2 barOpening pressure:0,2 barÖffnungsdruck:

for lubricated
and
non-lubricated
compressed
air

für geölte und ungeölte
Druckluft

L2L1HG2ØBG1ØD

134215,56M514G1/84204802

134215,56M514G1/86204805

174718,58M518G1/46204806

134215,56M514G1/88204807

174718,58M518G1/48204808

2053,5219G1/821G3/88204809

174718,58M518G1/410204810

2053,5219G1/821G3/810204811

174718,58M518G1/412204814

2053,5219G1/821G3/812204812

Rückschlagventil entsperrbar, pneumatisch betätigt
Check valveipso 049

CW617N
nickel-plated

Body:CW617N vernickeltKörper:

NBRO-Rings:NBRO-Ring:
PlasticsSeals:KunststoffDichtungen:
AISI 302Spring:AISI 302Feder:
DIN EN ISO 228cyl. Threads:DIN EN ISO 228zyl. Gewinde:
-10°C up to +70°CWorking

temperature:
-10°C bis +70°CBetriebstemperatur:

2 - 10 barWorking pressure:2 - 10 barBetriebsdruck:
0,2 barOpening pressure:0,2 barÖffnungsdruck:

for lubricated
and
non-lubricated
compressed
air

für geölte und ungeölte
Druckluft

L2L1HØD2ØBGØD1

136215,56414G1/84204902

136215,56414G1/86204905

176718,58418G1/46204906

136215,56414G1/88204907

176718,58418G1/48204908

2076,5219621G3/88204909

176718,58418G1/410204910

2076,5219621G3/810204911

176718,58418G1/412204914

2076,5219621G3/812204912
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pneumatisch entsperrbar
Check valveRückschlagventil

CW617N
nickel-plated

Body:CW617N vernickeltKörper:

NBRO-Rings:NBRO-Ring:
PlasticsSeals:KunststoffDichtungen:
AISI 302Spring:AISI 302Feder:
DIN EN ISO 228cyl. Threads:DIN EN ISO 228zyl. Gewinde:
-10°C up to +70°CWorking

temperature:
-10°C bis +70°CBetriebstemperatur:

2 - 10 barWorking pressure:2 - 10 barBetriebsdruck:
0,2 barOpening pressure:0,2 barÖffnungsdruck:

for lubricated
and
non-lubricated
compressed
air

für geölte und ungeölte
Druckluft

L2L1HG2ØBG1

134215,56M515G1/8304622

174718,58M518G1/4304623

2053,5219G1/822G3/8304624

256024,510G1/827G1/2304625

pneumatisch betätigt
Check valveRückschlagventil

entsperrbar
CW617N
nickel-plated

Body:CW617N vernickeltKörper:

NBRO-Rings:NBRO-Ring:
PlasticsSeals:KunststoffDichtungen:
AISI 302Spring:AISI 302Feder:
DIN EN ISO 228cyl. Threads:DIN EN ISO 228zyl. Gewinde:
-10°C up to +70°CWorking

temperature:
-10°C bis +70°CBetriebstemperatur:

2 - 10 barWorking pressure:2 - 10 barBetriebsdruck:
0,2 barOpening pressure:0,2 barÖffnungsdruck:

for lubricated
and
non-lubricated
compressed
air

für geölte und ungeölte
Druckluft

L2L1HG2ØBG1

136215,56M514G1/8304612

176718,58M518G1/4304613

2076,5219G1/822G3/8304614

25852511G1/826G1/2304615
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a

Standardverschraubungen Typ100

Standard fittings Type 100

»	 Verschraubungen aus Messing
»	 für Anschlussmöglichkeiten von M5 bis G1“
»	 hohe Belastbarkeit
»	 Korrosionsschutz durch Vernickelung

»	 Brass fittings
»	 For connections from M5 to G1“
»	 High resilience
»	 Nickel-plating for corrosion protection      

Features

Typ
 1

0
0
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a

Technische Daten	 Technical dataTechnische Daten	 Technical data

Betriebstemperatur

Betriebsdruck

Werkstoffe

Gewinde

Medium

max. +150°C

bis 60bar

Messing (Ms58) vernickelt
bzw. blank
zyl. Gew. DIN EN ISO 228
kon. Gew. DIN EN 10226 (ISO7 / DIN 
2999)
metr. Gew. DIN ISO 262
pneumatische, ölhydraulische und hyd-
raulische Kreisläufe

abhängig von Temperaturbereich des 
eingesetzten Schlauches/Rohres
abhängig vom Druckbereich des ein-
gesetzten Schlauches/ Rohres und der 
verwendeten Temperatur

Operating temperature 

Operating pressure

Materials

Thread

Medium

Max +150°C

Up to 60 bar

Brass (Ms58), nickel-plated
or polished
Cyl. thread, DIN EN ISO 228
Con. thread, DIN EN 10226 (ISO7 / DIN 
2999)
Metr. thread, DIN ISO 262
Pneumatic, oil-hydraulic and hydraulic 
circuits

Dependent on the temperature range of 
the tube/pipe used
Dependent on the pressure range of 
the tube/pipe used and the temperature 
used

Ty
p
 1

0
0
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Doppelnippel zylindrisch
Double nipple101

LH2H1G2G1

811,544M5M520101

1414,546G1/8M520302

1416,566G1/8G1/820102

171968G1/4G1/820303

192069G3/8G1/820304

172188G1/4G1/420103

192289G3/8G1/420305

2423,5810G1/2G1/420306

192399G3/8G3/820104

2424,5910G1/2G3/820307

2425,51010G1/2G1/220105

3027,51011G3/4G1/220308

3028,51111G3/4G3/420106

36301211G1G3/420309

36351414G1G120107

Doppelnippel konisch
Double nipple con.102

LH2H1R2R1

1220,588R1/8R1/820002

1424811R1/4R1/820202

1724,5811,5R3/8R1/820203

22277,514R1/8R1/820204

14271111R1/4R1/420003

1727,51111,5R3/8R1/420205

2230,51114R1/2R1/420206

172811,511,5R3/8R3/820004

223111,514R1/2R3/820207

2233,51414R1/2R1/220005

27371416R3/4R1/220208

2739,51616R3/4R3/420006

3442,516,519R1R3/420209

3445,51919R1R120007
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Muffe
Sleeve103

LG

811M530001

1415G1/830002

1722G1/430003

2223G3/830004

2628G1/230005

3232G3/430006

3835G130007

Reduzierung konisch
Reducer conical104

LHGR

141611G1/8R1/420801

1716,511,5G1/8R3/820802

2219,514G1/8R1/220803

1716,511,5G1/4R3/820804

2219,514G1/4R1/220805

2219,514G3/8R1/220806

272316,5G1/2R3/420807

3427,519G1/2R120808

3427,518,5G3/4R120809

2723,516,5G3/8R3/420810

Reduzierung zylindrisch
Reducer cylindrical104 z

LHG2G1

1410,56G1/8M520902

17139G1/4G1/820903

19149G3/8G1/820904

19149G3/8G1/420905

2415,510G1/2G1/820906

2415,510G1/2G1/420907

2415,510G1/2G3/820908

3017,511G3/4G3/820909

3017,511G3/4G1/220910

3618,511,5G1G1/220911

3618,511,5G1G3/420912
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Verlängerung konisch
Extension con.105

LHGR

14188G1/8R1/820402

1721,58G1/4R1/820403

2222,58G3/8R1/820404

1724,511G1/4R1/420405

2225,511G3/8R1/420406

242911G1/2R1/420407

222611,5G3/8R3/820408

242911,5G1/2R3/820409

263214G1/2R1/220410

323514G3/4R1/220411

3837,514G1R1/220413

323013G3/4R3/420412

Verlängerung zylindrisch
Parallel M/F extension105 z

LHG2G1

1414,54M5G1/820501

14166G1/8G1/820502

1719,56G1/8G1/420503

2220,56G1/8G3/820504

1721,58G1/4G1/420505

2222,58G1/4G3/820506

24268G1/4G1/220507

2223,59G3/8G3/820508

24279G3/8G1/220509

262810G1/2G1/220510

322811G1/2G3/420511

382911G3/4G120513

Verlängerung reduziert IG-IG
Reducing sleeve106

LG2G1

1413,5M5G1/830101

1719G1/8G1/430102

2220G1/8G3/830103

2424G1/8G1/230104

2222,5G1/4G3/830105

2426G1/4G1/230106

2426G3/8G1/230107

4039G1/2G130108

4041G3/4G130109

3230G3/4G1/230110
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Stopfen
Parallel male plug107

LHG

874M530201

14106G1/830202

1712,58G1/430203

1913,59G3/830204

2415,510G1/230205

3016,511G3/430206

381913G130207

Stopfen mit O-Ring
Parallel male plug with o-ring107 OR

LHØBG

2,57,24,58M530150

49611M730151

59,56,514G1/830152

611,5817G1/430153

812,5920G3/830154

10141126G1/230155

Kappe
Female plug108

LHG

1411,58G1/830302

171511G1/430303

2015,512G3/830304

242014G1/230305
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Winkelstück
Female elbow109

LHG

10218G1/850102

1325,511G1/450103

172811,5G3/850104

2133,514G1/250105

2536,516,5G3/450106

304519G150107

Winkelstück
Male elbow110

L2L1H2H1GR

91111,544M5M550201

102121,5811G1/8R1/450208

102118,588G1/8R1/850202

1325,523,51111G1/4R1/450203

17282611,511,5G3/8R3/850204

2133,5311414G1/2R1/250205

2536,53316,516G3/4R3/450206

3045391917,5G1R150207

T-Stück
Female tee111

L2L1HG

1042218G1/840003

135125,511G1/440004

17562811,5G3/840005

216733,515G1/240006

257336,516,5G3/440007

30904519G140008
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T-Stück konisch
Centre male tee, con.112

L2L1H2H1GR

92211,545M5M540401

104218,588G1/8R1/840402

135123,51111G1/4R1/440403

17562611,511,5G3/8R3/840404

2167311414G1/2R1/240405

25733316,516G3/4R3/440406

3090391917,5G1R140407

L-Stück konisch
Off-set male T-MFF, con.113

L2L1H2H1GR

102139,588G1/8R1/840502

1325,5491111G1/4R1/440503

17285411,511,5G3/8R3/840504

213364,51414G1/2R1/240505

2536,569,516,516G3/4R3/440506

3045841917,5G1R140507

Kreuzstück
Female cross114

LHG

10428G1/860202

135111G1/460203

175611,5G3/860204

216714G1/260205
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Winkelstück konisch
Male elbow, conical115

L2L1H2H1R2R1

1018,518,588R1/8R1/850002

101921,5811R1/8R1/450008

1323,523,51111R1/4R1/450003

17262611,511,5R3/8R3/850004

2131311414R1/2R1/250005

2533331616R3/4R3/450006

3039391717R1R150007

T-Stück konisch
Male tee con.116

L2L1HR

103718,58R1/840103

134723,511R1/440104

17522611,5R3/840105

21623114R1/240106

2566,43316R3/440107

30783917,5R140108

T-Stück konisch mit Außen-Innengewinde
Centre female tee con.117

L2L1H2H1GR

10372188G1/8R1/840202

134725,51111G1/4R1/440203

17522811,511,5G3/8R3/840204

216233,51414G1/2R1/240205

2566,436,516,516G3/4R3/440206

3078451917,5G1R140207
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L-Stück konisch
Off-set female tee con.118

L2L1H2H1GR

1018,539,588G1/8R1/840302

1323,5491111G1/4R1/440303

17265411,511,5G3/8R3/840304

213164,51414G1/2R1/240305

253369,516,516G3/4R3/440306

3039841917,5G1R140307

Kreuzstück konisch
1 male 3 female cross, con.120

L2L1H2H1GR

104218,588G1/8R1/860251

135123,51111G1/4R1/460252

17562611,511,5G3/8R3/860253

2167311414G1/2R1/260254
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Schlauchtülle konisch
Male hose adapter con.119

L2L1HRLW

1231,51988R1/8630402

14351911R1/4630403

1231,5198R1/8730404

14351911R1/4730405

1231,5198R1/8830406

14351911R1/4830407

1231,5198R1/8930408

14351911R1/4930409

1735,51911,5R3/8930410

2238,51914R1/2930411

1232,5208R1/81030412

14362011R1/41030413

1736,52011,5R3/81030414

2239,52014R1/21030415

14362011R1/41230416

1736,52011,5R3/81230417

2239,52014R1/21230418

1738,52211,5R3/81430419

1738,52211,5R3/81630420

2241,52214R1/21430421

2241,52214R1/21630422

27452216,5R3/41630423

1840,52411,5R3/81730424

2243,52414R1/21730426

1940,52411,5R3/81830428

2243,52414R1/21830427

27472416,5R3/41830425

22412411,5R3/82030429

2243,52414R1/22030430

2746,52416,5R3/42030431

27533016,5R3/42530432

34563019R12530433
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Schlauchtülle zylindrisch
Male hose adapter cyl.119 z

L2L1HGLW

822,5154M54,530450

1229,5196G1/8630452

1432198G1/4630453

1229,5198G1/8730454

1432198G1/4730455

1229,5196G1/8830456

1432198G1/4830465

1933199G3/8830466

1229,5196G1/8930460

1433198G1/4930459

1933199G3/8930462

1230,5206G1/81030468

1433208G1/41030469

1934209G3/81030470

1433208G1/41230461

1934209G3/81230457

2235,52010G1/21230458

1936229G3/81430471

2237,52210G1/21430472

1938249G3/81730473

2239,52410G1/21730474

3041,52411G3/41830475

2239,52410G1/22030476

3041,52411G3/42030477

Schlauchtülle zylindrisch mit O-Ring
Male hose adapter cyl. with O-ring119 z OR

L2L1HGLW

1430196,5G1/8630481

1732198G1/4630482

1430196,5G1/8730483

1732198G1/4730484

1430196,5G1/8830485

1732198G1/4830486

1430196,5G1/8930487

1732198G1/4930488

2033199G3/8930489

1733208G1/41230490

2034209G3/81230491

2435,52010G1/21230492

2038249G3/81730496

2439,52410G1/21730497

082 | Standard-Verschraubungen Typ 100
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Schlauchtülle mit Innengewinde
Female hose adapter122

L2L1HGLW

143019,58,5G1/8630502

143019,58,5G1/8730503

1732,519,511G1/4730513

1732,519,511G1/4830504

1732,519,511G1/4930505

2033,519,511,5G3/81030507

2033,519,511,5G3/81230510

2437,519,514,5G1/21230511

Winkeleinschraubverschr. mit Schlauchaufnahme
Elbow connector for tubes121

L2L1HRLW

921,518,58R1/8651000

1123,519,510,5R1/8951001

1022,52211R1/4651002

1022,52211R1/4851003

1123,52211R1/4951004

Verlängerung IG-AG zylindrisch
Extension cyl.123

LHG2G1

14226G1/8G1/820702

14426G1/8G1/820703

17358G1/4G1/420704

17518G1/4G1/420705
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Verteilerblock aus Aluminium
Aluminium cross manifold124

LHBØDG

254154,5G1/860402

407205,5G1/460403

508255,5G3/860404

508305,5G1/260405

Y-Verteiler konisch
M/F Y-connector con.125

H2H1GR

1388G1/8R1/860002

171111G1/4R1/460003

2011,511,5G3/8R3/860004

251414G1/2R1/260005

Y-Verteiler
Female Y-connector126

HG

138G1/860102

1711G1/460103

2011,5G3/860104

2514G1/260105
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Schottverschraubung
Bulkhead union127

L2L1G2G1

14141410,5M10x1M530601-1

19221814M16x1,5G1/830602-1

24272521M20x1,5G1/430603-1

30322621M26x1,5G3/830604-1

32363327M28x1,5G1/230605-1

Kreuzstück konisch
Male cross128

LHR

11358R1/860302

134711R1/460303

175211,5R3/860304

205814R1/260305

Verteilerleiste 3fach
3-connection block129

ØdA1L2L1LBHG

3,4321010401515M512900

4,4461713,5562020G1/812901

6,4742920893030G1/412902

6,4722620853040G3/812903

6,49032251053040G1/212904
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Verteilerleiste 8fach
8-connection block130

ØdA1L2L1LHBG1G

4,4501017,5652532M5G1/460311

6,51002322,51143040G1/8G3/860312

6,51282928,51443550G1/4G1/260313

8,515036311704560G1/2G3/460314

Durchgangsleiste
Through-going block131

NLL3L2L1HBG1G

25418184,53020G1/8G1/460411

37218184,53020G1/8G1/460412

49018184,53020G1/8G1/460413

510818184,53020G1/8G1/460414

26822248,54025G1/4G3/860415

39222248,54025G1/4G3/860416

411622248,54025G1/4G3/860417

514022248,54025G1/4G3/860418

Durchgangsleiste
Through-going block132

NLL3L2L1HBG1G

2+25418184,53020G1/8G1/461411

3+37218184,53020G1/8G1/461412

4+49018184,53020G1/8G1/461413

5+510818184,53020G1/8G1/461414

2+26822248,54025G1/4G3/861415

3+39222248,54025G1/4G3/861416

4+411622248,54025G1/4G3/861417

5+514022248,54025G1/4G3/861418
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Winkelstück
Female elbow109 blank

LHG

10218G1/8R50102

1325,511G1/4R50103

172811,5G3/8R50104

2133,514G1/2R50105

2536,516,5G3/4R50106

304519G1R50107

Winkelstück
Male-female elbow110 blank

L2L1H2H1GR

102118,588G1/8R1/8R50202

1325,523,51111G1/4R1/4R50203

17282611,511,5G3/8R3/8R50204

2133,5311414G1/2R1/2R50205

2536,53316,516G3/4R3/4R50206

3045391917,5G1R1R50207

T-Stück
Female T111 blank

L2L1HG

1042218G1/8R40003

135125,511G1/4R40004

17562811,5G3/8R40005

216733,515G1/2R40006

257336,516,5G3/4R40007

30904519G1R40008
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T-Stück konisch
Centre male tee, con.112 blank

L2L1H2H1GR

104218,588G1/8R1/8R40402

135123,51111G1/4R1/4R40403

17562611,511,5G3/8R3/8R40404

2167311414G1/2R1/2R40405

25733316,516G3/4R3/4R40406

3090391917,5G1R1R40407

L-Stück konisch
Off-set male T-MFF, con.113 blank

L2L1H2H1GR

102139,588G1/8R1/8R40502

1325,54911,510G1/4R1/4R40503

17285411,511,5G3/8R3/8R40504

213364,51414,5G1/2R1/2R40505

2536,569,515,516G3/4R3/4R40506

30458716,517,5G1R1R40507

Winkelstück konisch
Male elbow, conical115 blank

L2L1H2H1R2R1

1018,518,588R1/8R1/8R50002

1323,523,51111R1/4R1/4R50003

17262611,511,5R3/8R3/8R50004

2131311414R1/2R1/2R50005

2533331616R3/4R3/4R50006

3039391717R1R1R50007
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T-Stück konisch
Male tee, con.116 blank

L2L1HR

134723,511R1/4R40104

17522611,5R3/8R40105

21623114R1/2R40106

2566,43316R3/4R40107

30783917,5R1R40108
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Schneidringverschraubungen Typ 200

Compression Fittings Type 200

»	 Messingverschraubungen
»	 hohe Druckbelastbarkeit durch Schneidring 	
	 und Mutter u Schneidringe nach DIN 3861
»	 Überwurfmuttern nach DIN 3870
»	 Korrosionsschutz durch Vernickelung
»	 für Rohrdurchmesser von 4 bis 18mm
»	 Anschlussgrößen von 1/8“ bis 1/2“

»	 Brass fittings
»	 High resilience due to cutting ring and nut
»	 Cutting rings in line with DIN 3861
»	 Swivel nuts in line with DIN 3870
»	 Nickel-plating for corrosion protection
»	 For pipe diameters from 4 mm to 18 mm
»	 Connection sizes from 1/8“ to 1⁄2“

Features

Typ
 2

0
0
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Technische Daten	 Technical dataTechnische Daten	 Technical data

Betriebstemperatur

Betriebsdruck

Werkstoffe

Gewinde

Medium

Schläuche/Rohre

max. +150°C

bis 60bar

Körper und Überwurfmutter Messing 
(Ms58) 
vernickelt
Schneidring Messing (Ms58) blank
zyl. Gew. DIN EN ISO 228
kon. Gew. DIN EN 10226 (ISO7 / DIN 2999)
pneumatische, ölhydraulische und  
hydraulische Kreisläufe
geeignet für Metallrohre (Kupfer, Messing, 
Stahl, etc.) und für Kunststoffrohre mit 
Innenverstärkung

abhängig von Temperaturbereich des 
eingesetzten Schlauches/Rohres
abhängig vom Druckbereich des ein-
gesetzten Schlauches/ Rohres und der 
verwendeten Temperatur

Operating temperature

Operating pressure

Materials

Thread

Medium

Tubes/pipes

max. +150°C

Up to 60 bar

Body and swivel nut, brass (Ms58), 
nickel-plated
Cutting ring, brass (Ms58) polished
Cyl. thread, DIN EN ISO 228
Con. thread, DIN EN 10226 (ISO7 / DIN 
2999)
Pneumatic, oil-hydraulic and hydraulic 
circuits
Suitable for metal pipes (copper, brass, 
steel, etc.) and for plastic pipes with inner 
reinforcement

Dependent on the temperature range of the 
tube/pipe used and the temperature used
Dependent on the pressure range of the 
tube/pipe used and the temperature used

Ty
p
 2

0
0
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Gerade Einschraubverschraubung kon.
Straight male adaptor (con.)201

LHRØD

1010278R1/8494801

1212288R1/8694802

141232,511R1/4694803

121429,58R1/8894804

14143311R1/4894805

17143311,5R3/8894806

171937,511R1/41094807

17193811,5R3/81094808

221940,514R1/21094809

19223911,5R3/81294810

22224114R1/21294811

222742,514R1/21494821

222742,514R1/21594812

24304214R1/21694832

26324314R1/21894833

Gerade Einschraubverschraubung zyl.
Straight male adaptor cyl.201 z

LHGØD

1410256G1/8494901

1312266G1/8694902

171229,58G1/4694907

141427,56G1/8894903

1714308G1/4894904

171934,58G1/41094905

1919369G3/81094906

22224010G3/81294908

27224212G1/21294910
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Manometerverschraubung
Straight female adaptor202

LHGØD

141024,58G1/8495000

141225,58,5G1/8695001

17123011G1/4695002

141426,58G1/8895003

17143111G1/4895004

20143111,5G3/8895005

171935,511G1/41095006

201936,511,5G3/81095007

20223511,5G3/81295008

24223715G1/21295009

24274015G1/21495010

24274015G1/21595011

243040,515G1/21695012

26324015G1/21895013

Gerader Verbinder
Straight connector203

LØD

101034494601

121235694602

141438,5894603

171947,51094604

1922461294605

2427531494615

2427501594606

273053,51694611

2732531894612

Schottverschraubung
Bulkhead union204

L2 maxL1ØD

141215,551,5694701

161416,555,5894702

191915,562,51094703

222216,064,51294704

252718,069,51594705
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Winkeleinschraubverschraubung konisch
Elbow male adaptor con.205

L2L1HRØD

91021168R1/8492801

91222168R1/8692802

111224,52011R1/4692803

111424178R1/8892804

1114242011R1/4892805

1314272411,5R3/8892806

13193223,511R1/41092807

1319322411,5R3/81092808

15193428,514R1/21092809

152234,525,511,5R3/81292810

152234,528,514R1/21292811

1727383014R1/21492821

1727383014R1/21692812

193039,531,514R1/21692813

2232443414R1/21892814

Winkelverbinder
Elbow connector206

LØD

91021492601

91223692602

111424892603

1319321092604

152234,51292605

1727381492615

1727381592606

193039,51692607

2232441892608

| 095Schneidring-Verschraubungen Typ 200
Typ

 2
0

0

 
info@prooptimum.de

 
www.prooptimum.de 

 
Tel. 07133/2283347



T-Einschraubverschraubung konisch
Centre male t-adaptor207

L2L1HRØD

91042168R1/8492201

91246168R1/8692202

1112482011R1/4692203

111448178R1/8892204

1114482011R1/4892205

1314542411,5R3/8892206

13196423,511R1/41092207

1319642411,5R3/81092208

15226925,511,5R3/81292210

14226928,514R1/21292211

1727763014R1/21492221

1727763014R1/21592212

19307931,514R1/21692213

2232883414R1/21892214

L-Einschraubverschraubung konisch
Off-set male adaptor con.208

L2L1HRØD

91021378R1/8492300

91223398R1/8692301

111224,544,511R1/4692302

111424418R1/8892303

1214244411R1/4892304

1314325611,5R3/8892305

13193255,511R1/41092306

1319325611,5R3/81092307

152234,56011,5R3/81292309

152234,56325R1/21292310

1727386814R1/21492314

1727386814R1/21592311

193039,57114R1/21692312

2232447814R1/21892313
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T-Verschraubung
T-connector209

L2L1ØD

9104221492001

9124623692002

11144824892003

131964321092004

15226934,51292005

172776381492015

172776381592006

19307939,51692007

223288441892008

Überwurfmutter
Union nut210

GØD

10M8x1496801

12M10x1696802

14M12x1896803

19M16x1,51096804

22M18x1,51296805

27M22x1,51496806

27M22x1,51596807

30M24x1,51696808

32M26x1,51896809

Schneidring
Olive211

ØD

497401

697402

897403

1097404

1297405

1497406

1597407

1697408

1897409
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Verstärkungshülse
Reinforcing sleeve212

ØD

297506

497501

697502

897503

997508

1097504

1197510

1297505

1897509

1497507

Reduzierung 2-teilig
Two-part reduction213

ØCØD

4697511

6897512

81297513

Stopfen
Plug214

LØCØD

7,56497520

108697521
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Adapter
Adaptor215

LØCØD

12348697533

Ringstück
Single banjo body216

für Hohlschrauben mit Gewindegröße G
for screws with thread G

L2L1ØAGØD

1024,514,510G1/8495101

1226,514,510G1/8695102

1228,514,513G1/4695103

1425,514,510G1/8895104

142814,513G1/4895105

Hohlschraube 1-fach
Single hollow screw407

LH2H1G

817,59,66M514101

81910,57,5M614106

1428156,5G1/814102

17331812G1/414403

19362113,5G3/814404

244223,515G1/214405
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Schnellverschraubungen  
Typ 300 und Typ 400

»	 Messingverschraubungen
»	 Korrosionsschutz durch Vernickelung
»	 für verschiedenste Anwendungsmöglichkeiten 
»	 drehbare Verschraubungen,
	 Schwenkverschraubungen
»	 teilweise O-Ring-Abdichtung
»	 für Schlauchdurchmesser von 4 bis 12mm

»	 Brass fittings
»	 Nickel-plated for corrosion protection
»	 For various applications
»	 Rotating fittings, tilting fittings
»	 O-ring seal in parts
»	 For tube diameters from 4 mm to 12 mm

Features

Typ
 3

0
0
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 4

0
0

Push-on fittings 
Type 300 and 400
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Technische Daten	 Technical dataTechnische Daten	 Technical data

Betriebstemperatur

Betriebsdruck

Werkstoffe

Gewinde

Medium
Schläuche

-20°C bis +80°C (NBR-Dtg.)
-20°C bis +70°C (PVC-Dtg.)
bis 20bar

Körper und Überwurfmutter Messing 
(Ms58) 
vernickelt
O-Ringe aus NBR
Dichtungen aus PVC
zyl. Gew. DIN EN ISO 228
kon. Gew. DIN EN 10226 (DIN 2999)
metr. Gew. DIN ISO 262
pneumatische, ölhydraulische und 
hydraulische Kreisläufe
geeignet für diverse Kunststoffschläuche

abhängig von den Temperatur-
eigenschaften des Schlauches
abhängig vom Druckbereich des einge-
setzten Schlauches

zylindrisch mit O-Ring-Abdichtung

auch für PVU synthesefadenarmiert

Operating temperature

Operating pressure

Materials

Thread

Medium
Tubes

-20°C up to +80°C (NBR-Sealing)
-20°C up to +70°C (PVC-Sealing)
Up to 20 bar

Body and swivel nut, brass (Ms58),  
nickel-plated
NBR O-rings
PVC seals
Cyl. thread,  DIN EN ISO 228
Con. thread, DIN EN 10226 (DIN 2999)
Metr. Thread, DIN ISO 262
Pneumatic, oil-hydraulic and hydraulic 
circuits
Suitable for various plastic tubes

Dependent on the tube’s temperature 
characteristics 
Dependent on the pressure range of the 
tube used

Cylindrical with O-ring seal

Also for reinforced PVU synthetic fibres

Ty
p
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Gerade Einschraubverschraubung kon.
Straight male adaptor (con.)301

LHRØD

128237,5R1/84/2,710003

128237,5R1/85/310004

121025,57,5R1/86/410005

14102711R1/46/410006

1412277,5R1/88/610007

14123111R1/48/610008

171231,511,5R3/88/610009

22123414R1/28/610010

1414297,5R1/810/810011

14143311R1/410/810012

171433,511,5R3/810/810013

221436,514R1/210/810014

17153511,5R3/812/1010015

22153814R1/212/1010016

22224014R1/215/12,510017

Gerade Einschraubverschraubung zyl. mit O-Ring
Straight male adaptor cyl. with O-Ring301 z

LHGØD

8719,54M54/2,710202

137256G1/84/2,710224

8819,54M54,3/310203

138256G1/84,3/310204

88204M55/310205

13823,55,5G1/85/310207

88204M56/410208

131023,55,5G1/86/410209

161025,56,5G1/46/410210

1910289G3/86/410211

24103010G1/26/410225

1412235,5G1/88/610212

161225,56,5G1/48/610213

1912289G3/88/610214

24123010G1/28/610215

141426,55,5G1/810/810226

161428,56,5G1/410/810216

1914309G3/810/810217

24143210G1/210/810218

191530,59G3/812/1010219

241532,510G1/212/1010220

242234,510G1/215/12,510221

1715318G1/412/910222

2015319G3/812/910223

| 103Schnellverschraubungen Typ 300 und Typ 400
Typ

 3
0

0
 + 4

0
0

 
info@prooptimum.de

 
www.prooptimum.de 

 
Tel. 07133/2283347



Gerade Einschraubverschraubung drehbar konisch
Swivel straight taper adaptor301 dk

LHRØD

121032,57,5R1/86/410101

141036,511R1/46/410102

121232,57,5R1/88/610103

141236,511R1/48/610104

141437,511R1/410/810105

171539,511,5R3/812/1010106

Gerade Einschraubverschraubung drehbar, zyl. mit
O-Ring

Swivel straight parallel adaptor with o-ring

301 dz

LHGØD

141210316G1/86/410151

17141033,57G1/46/410152

141212316G1/88/610154

17141233,58G1/48/610155

17141434,58G1/410/810156

191715379G3/812/1010157

Manometerverschraubung
Straight female adaptor302

LHGØD

141022,58,5G1/86/410302

17102611G1/46/410303

22102711,5G3/86/410304

241026,511G1/26/410314

141222,57,5G1/88/610305

17122611G1/48/610306

22122711,5G3/88/610307

24123015G1/28/610308

17143011G1/410/810310

221428,511,5G3/810/810311

24143215G1/210/810312

22152911,5G3/812/1010313
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Manometer-Schottverschraubung
Straight female adaptor (special)302 f

LE
maxH2H1GØD

9829884,5M55/310520

13103810128G1/86/410521

171239101212G1/88/610522

171245101812G1/48/610523

221547101812G1/412/910524

171246101912G3/88/610525

221551101912G3/812/910526

Gerader Verbinder
Straight connector303

LØD

8727,54/2,710403

10831,55/310404

1210326/4x5/310405

1210326/410406

121235,58/6x6/410407

1212358/610408

141435,510/8x6/410409

14143710/8x8/610410

14143910/810411

17154312/1010412

22224715/12,510413

Gerader Schottverbinder
Bulkhead union304

LMØD

9739,5M6x0,54/2,710501

9839,5M7x0,755/310502

141045,5M10x16/4x5/310503

141045M10x16/410504

171247,5M12x18/6x6/410505

171248,5M12x18/610506

171450M14x110/8x6/410507

171451M14x110/8x8/610508

171454M14x110/810509

191557M16x112/1010510

242259M20x115/12,510511

191558M16x112/910512
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Winkeleinschraubverschraubung konisch
Elbow male adaptor con.305

L2L1HRØD

8818,5157,5R1/85/311001

81021178,5R1/86/411003

81020,51911R1/46/411004

91220178,5R1/88/611006

912221911R1/48/611007

912212111R3/88/611008

161223,52814R1/28/611009

111424187,5R1/810/811010

1114242211R1/410/811011

111425,52211,5R3/810/811012

161423,528;514R1/210/811013

13152722,511,5R3/812/1011014

1615272814R1/212/1011015

162231,52814R1/215/12,511016

Winkeleinschraubverschraubung kon.
Swivel elbow male adaptor con.305 dk

L2L1HRØD

131020,522,57,5R1/86/411101

151020,52811R1/46/411102

13122122,57,5R1/88/611103

1512212811R1/48/611104

15142329,511R1/410/811105

Winkelschwenkverschraubung zyl. mit O-Ring
Swivel elbow adaptor with o-ring, cyl.305 dz

L2L1HGØD

13101921,55,5G1/86/411151

161019236,5G1/46/411152

131221246G1/88/611153

16122123,56,5G1/48/611154

16142427,58G1/410/811155
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Winkelaufschraubverschraubung
Elbow female adaptor305 f

L2L1HGØD

8820,5187,5G1/85/311201

81020,5187,5G1/86/411202

910212111G1/46/411203

91222197,5G1/88/611204

91223,52111G1/48/611205

111425,52211G1/410/811206

141425,52511,5G3/810/811207

Winkelverbinder
Elbow connector306

LØD

8820,55/311302

81020,56/411303

912228/6x6/411304

912228/611305

111425,510/811306

13152712/1011307

162233,515/12,511308

T-Einschraubverschraubung konisch
Central t-adaptor, con.307

L2L1HRØD

8837157,5R1/85/312002

81037157,5R1/86/412003

910411911R1/46/412004

9124016,57,5R1/88/612006

9124420,511R1/48/612007

12124520,511,5R3/88/612008

111448187,5R1/810/812009

1114482211R1/410/812010

1114512211,5R3/810/812011

1315512211,5R3/812/1012013

1622632814R1/215/12,512015

| 107Schnellverschraubungen Typ 300 und Typ 400
Typ

 3
0

0
 + 4

0
0

 
info@prooptimum.de

 
www.prooptimum.de 

 
Tel. 07133/2283347



T-Einschraubverschraubung drehbar konisch
Central t-taper adaptor, con.307 dk

L2L1HRØD

121084121,57,5R1/86/412101

14109412511R1/46/412102

1212943227,5R1/88/612103

141294325,511R1/48/612104

141411482711R1/410/812105

T-Einschraubverschraubung drehbar zyl. mit O-Ring
Rotary t-adaptor with o-ring, cyl.307 dz

L2L1HGØD

13883922,56G1/86/412151

168939268G1/46/412152

139940246G1/88/612153

16994027,58G1/48/612154

1611114527,58G1/410/812155

L-Einschraubverschraubung konisch
Off-set t-adaptor, con.308

L2L1HRØD

8820,535,58,5R1/85/312202

81020,535,58,5R1/86/412203

81020,53911R1/46/412204

91222368R1/88/612205

912224011R1/48/612206

1212224712R3/88/612207

111425,538,57,5R1/810/812208

111425,54112R1/410/812209

111425,541,512R3/810/812210

1315284512,5R3/812/1012212

162232,55414,5R1/215/12,512214
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T-Verbinder
T-connector309

L2L1ØD

8738,519,54/2,712300

884120,55/312302

8104120,56/412303

9124420,58/6x6/412304

91244228/612305

11145120,510/8x6/412306

1114512210/8x8/612307

11145125,510/812308

1315542812/1012309

16226332,515/12,512310

Überwurfmutter
Union nut310

LGØD

710M6x0,54/2,717001

810M7x0,754,3/317002

810M7x0,755/317003

811M8x0,756/417004

1011M10x16/417005

1211,5M12x18/617006

1413,5M14x110/817007

1515M16x112/1017008

2216M20x115/12,517009

Kreuzverbinder
Cross adaptor311

LØD

8841,55/313001

81041,56/413002

91244,58/613003

11145110/813004

13155812/1013005

17226415/12,513006
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Knickschutzfeder mit Mutter
Nut + protective spring312

LBAØD

109318M10x16/417101

129818M12x18/617102

1410520M14x110/817103

1511222M16x112/1017104

Einschraubverschraubung kon. mit Knickschutzfeder
Straight male adaptor (con.) + protective spring313

LHRØD

12107,57,5R1/86/410251

14111,511R1/46/410252

14113,57,5R1/88/610253

14117,511R1/48/610254

17118,511,5R3/88/610255

22120,514R1/28/610256

14120,57,5R1/810/810257

14124,511R1/410/810258

1712511,5R3/810/810259

2212814R1/210/810260

1713211,5R3/812/1010261

2213514R1/212/1010262

Einschraubverschraubung kon. mit Knickschutzfeder -
drehbar

Straight male swivel adaptor (con.) + protective spring

314

LHRØD

12121187,5R1/86/410263

141412211R1/46/410264

12121237,5R1/88/610265

141412711R1/48/610266

141413411R1/410/810267

171714211,5R3/812/1010268
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Einschraubverschraubung zyl. mit Knickschutzfeder -
drehbar mit O-Ring

Straight male swivel adaptor (cyl.) + protective spring

315

LHGØD

13121187,5G1/86/410271

161412211G1/46/410272

13121237,5G1/88/610273

161412711G1/48/610274

161413411G1/410/810275

181714211,5G3/812/1010276

Einschraubverschraubung zyl. mit Knickschutzfeder mit
O-Ring

Straight male adaptor (cyl.) + protective spring with
O-Ring

316

LHGØD

131066G1/86/410281

17108,58G1/46/410282

19109,59G3/86/410283

2411210G1/26/410284

141126G1/88/610285

17114,58G1/48/610286

19115,59G3/88/610287

24116,510G1/28/610288

141196G1/810/810289

171218G1/410/810291

19122,59G3/810/810292

2412410G1/210/810293

19129,59G3/812/1010294

2413110G1/212/1010295
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Winkelschwenkverschraubung
Complete single banjo adaptor401

L2L1HGØD

8716,5233,5M54/2,7S25521

10723286G1/84/2,7S25523

8816,517,54M54,3/3S25500

81421286G1/84,3/3S25518

8816,517,54M55/3S25519

81423284G1/85/3S25520

9816,517,54M56/4S25501

101423285,5G1/86/4S25502

101726338G1/46/4S25503

101926369G3/86/4S25504

121423285,5G1/88/6S25505

121726338G1/48/6S25506

121926369G3/88/6S25507

1224314210G1/28/6S25508

141427,5286G1/810/8S25530

141729,5338G1/410/8S25509

141930,5369G3/810/8S25510

1424344210G1/210/8S25511

151931,5369G3/812/10S25531

1524354210G1/212/10S25512

151726367,5G1/412/9S25513

151930368G3/812/9S25514

222436,54210G1/215/12,5S25532
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T-Schwenkverschraubung
Complete double banjo adaptor402

L2L1HGØD

883317,54M54,3/3S25621

14846,5286G1/84,3/3S25622

883317,54M55/3S25623

14846,5284G1/85/3S25624

893317,54M56/4S25625

141046,5286G1/86/4S25601

171050338G1/46/4S25602

191053,5369,5G3/86/4S25603

141250286G1/88/6S25604

171255338G1/48/6S25605

191255,5369,5G3/88/6S25606

2412614210G1/28/6S25607

141453286G1/810/8S25631

171459338G1/410/8S25608

191461369G3/810/8S25609

2414684210G1/210/8S25610

191553369,5G3/812/10S25632

2415704210G1/212/10S25611

19156631,58G3/812/9S25614

2422624210G1/215/12,5S25633
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Ringstück 1-fach
Single banjo body405

L2L1ØAØD

8169M54/2,715002

82115G1/84/2,715001

815,59M55/315004

82115G1/85/315005

916,59M56/415006

1021,515G1/86/415007

1024,517G1/46/415008

102620G3/86/415009

1221,515G1/88/615010

1222,517G1/48/615011

1224,520G3/88/615012

123124G1/28/615013

1427,515G1/810/815014

1429,517G1/410/815015

1430,520G3/810/815016

143424G1/210/815017

1531,520G3/812/1015018

153524G1/212/1015019

1531,520G1/412/915021

1531,520G3/812/915023

2236,524G1/215/12,515020
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Ringstück 2-fach
Double banjo body406

L2L1ØAØD

83912,5M54/2,715101

846,515G1/84/2,715102

8339M54,3/315120

846,515G1/84,3/315121

8339M55/315103

846,515G1/85/315104

9339M56/415105

104515G1/86/415106

1050,517G1/46/415107

1053,520G3/86/415108

124115G1/88/615109

124917G1/48/615110

125020G3/88/615111

1262,524G1/28/615112

145515G1/810/815113

145917G1/410/815114

146120G3/810/815115

146824G1/210/815116

156320G3/812/1015117

157024G1/212/1015118

156614,5G3/812/915122

226224G1/215/12,515119

Hohlschraube 1-fach
Single hollow screw407

LH2H1G

817,59,66M514101

81910,57,5M614106

1428156,5G1/814102

17331812G1/414403

19362113,5G3/814404

244223,515G1/214405
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Hohlschraube 2-fach
Double hollow screw408

LH3H2H1G

1444,531159G1/814202

1751,5361711G1/414503

1958,14320,514G3/814504

246849,523,515,5G1/214505

Hohlschraube 3-fach
Triple hollow screw415

LH4H3H2H1G

14604832169G1/814301

1770,555,53718,512G1/414703

1980654420,513G3/814303

249470,5512516G1/214705

Dichtring PVC-hart schwarz
Sealing ring, black411

für Gew.HØBØD

M517,75,3800031

G1/81,51310,2800032

G1/4217,913,4800033

G3/8221,817,1800034

G1/2226,521,3800035

G3/4232,426,7800036

G123933,5800037
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Ringstück mit Innengewinde
Female single banjo body412

LØBØAG

10-5M560901

15149,9G1/860902

181813,5G1/460903

202116,75G3/860904

242621G1/260905

Stecknippel-Einschraubverschraubung
Male threaded plug connection601

LGØD

817M53150001

818M54150002

Stecknippel-Verbinder
Push-in connector603

LØD2ØD1

2022150401

2023150402

2033150403

2134150404

2244150405

2246150406

2266150407
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Stecknippel-Winkelverbinder
Push-in elbow connector604

LØD

162151301

163151302

224151303

226151304

Stecknippel-T-Verbinder
Push-in t-connector605

L2L1ØD

32162152301

32163152302

44224152303

44226152304
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a

Fittings aus Messing

Brass fittings

» für verschiedenste Einsatzzwecke
» für Anschlüsse von M5 bis 2“
» mit vernickelter oder blanker Oberfläche

» For various applications
» For connections from M5 to 2“
» With nickel-plated or polished surface

Features

Fittin
g
s
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a

Technische Daten	 Technical dataTechnische Daten	 Technical data

Betriebstemperatur
Betriebsdruck
Werkstoffe
Gewinde

Medium

max. +150°C
bis 60bar
Messing (Ms58) vernickelt und blank
DIN 3852
DIN 3858
Luft, Wasser, Öl, Dampf, etc.

Operating temperature
Operating pressure
Materials
Thread

Medium

Max +150°C
Up to 60 bar
Brass (Ms58) nickel-plated and polished
DIN 3852
DIN 3858
Air, water, oil, steam, etc.

Fi
tt
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g
s
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Doppelnippel, zylindrisch
Double nipple, cylindricalDoppelnippel, zylindrisch

H2H1LG2G1

137517G1/8M5401500

85514M5M5401501

147719G1/8G1/8401502

1710722G1/4G1/8401503

17101025G1/4G1/4401505

22101025G3/8G1/4401506

229925G1/2G1/4401511

22101025G3/8G3/8401508

27121028G1/2G3/8401509

2791024G3/4G3/8401510

27121230G1/2G1/2401512

32121231G3/4G1/2401514

32121231G3/4G3/4401515

41151235G1G3/4401516

41151538G1G1401518

42151538G1G1 1/4401519

42161638G1 1/4G1 1/4401521

50181641G1 1/2G1 1/4401520

50181845G1 1/2G1 1/2401522

62221850G2G1 1/2401523

64222254G2G2401525

80222257G2 1/2G2401526

T-Stück - blank
Female t - uncoatedT-Stück - blank

L2L1HG

3516,510G1/4401613

4422,511G3/8401614

5125,513G1/2401615

5929,515G3/4401616

753416G1401617

894418G1 1/4401618

924718G1 1/2401619

1045120G2401620
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Stopfen - blank
Parallel male plug - uncoatedStopfen - blank

ØAHG

14348G3/4401716

17409G1401717

195210G1 1/4401718

226010G1 1/2401719

247313G2401720

vernickelt, Innensechskant ohne Bund
Male plug DIN 906Verschluss-Schraube DIN

906

LG

58R1/8401742

610R1/4401743

811R3/8401744

1013R1/2401745

1217R3/4401746

vernickelt, Innensechskant ohne Bund
Parallel male plugVerschlussschraube

zylindrisch

L2L1AG

5828G1/8401732

611311G1/4401733

812,53,514,5G3/8401734

1014418G1/2401735
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vernickelt, Innensechskant mit Bund
Parallel male plugVerschluss-Schraube

HØAG

5814G1/8401752

61218G1/4401753

81222G3/8401754

101026G1/2401755

121632G3/4401756

Sechskant, vernickelt
Sleeve - hexagonal, nickel platedMuffe

LG

810M5401801

1315G1/8401802

1722G1/4401803

2222G3/8401804

2726G1/2401805

3234G3/4401806

4138G1401807

Rund, blank
Sleeve - round, uncoatedMuffe

LG

30G1/2401815

30G3/4401816

32G1401817

38G1 1/4401818

40G1 1/2401819

43G2401820

55G2 1/2401821

65G3401822
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Innen-Außen, blank
Male-female elbow, uncoatedWinkel 90°

L1H1L2H2G

2682510G1/4401643

3192812G3/8401644

35103111G1/2401645

42123815G3/4401646

46144617G1401647

55175416G1 1/4401648

65206021G1 1/2401649

71227623G2401650

Reduzierung
ReducerReduzierung

LHG2G1

13117M5G1/8401301

17139G1/8G1/4401302

191510G1/4G3/8401303

19149G1/8G3/8401304

2415,510G1/4G1/2401306

2415,510G1/8G1/2401307

2415,510G3/8G1/2401308

321912G1/2G3/4401309

321912G3/8G3/4401310

321912G1/4G3/4401311

412315G3/4G1401312

412315G1/2G1401313

412315G3/8G1401314

422215G1G1 1/4401315

422215,5G3/4G1 1/4401316

422215,5G1/2G1 1/4401317

502315G1 1/4G1 1/2401318

502517G1G1 1/2401319

502215,5G3/4G1 1/2401320

6026,518G1 1/2G2401321

6024,515G1 1/4G2401322

602618G1G2401323
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Blank
Parallel straigth adaptor, uncoatedStandrohrverschraubung

LHLWG

272222910G3/8401401

3427231013G1/2401402

4234241019G3/4401403

5042321525G1401404

5550381632G1 1/4401405

5855471838G1 1/2401406

7770562250G2401407

Blank
Female cross - uncoatedKreuzstück

LHG

4916,5G1/2401605

6215,7G3/4401606

8020,5G1401607
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Hose connector 1/31/3-Verschraubung

L1L2HGLW

71694,5M53401002

1736229G1/46401012

1736229G1/49401014

1736228,5G1/410401015

1740259G1/413401017

1936189G3/86401022

1936229G3/89401024

19483410G3/813401027

24412610G1/26401032

24412610G1/29401034

24503510G1/213401037

24473011G1/219401039

30442512G3/413401043

32493013G3/419401045

32513510G3/425401048

37563513G125401053

385538,510,5G132401056

50593912G1 1/432401063

55684714G1 1/238401066

70805419G250401073

Blank, konisch
Detachable conical double nipple, uncoatedDoppelnippel lösbar

LR

51527R1/8306002

61934R1/4306004

82236R3/8306006

122740R1/2306008

143652R3/4306010

194665R1306012

51530R1/8-R1/4306014

61935R1/4-R3/8306015
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vernickelt
Nut - nickel platedKontermutter

HG

144,5G1/8401362

175G1/4401363

194,5G3/8401364

246G1/2401365

325G3/4401366

418G1401367

506G1 1/4401368

567G1 1/2401369

688G2401370

Blank, Innen-Innengewinde
Female elbow 90°, uncoatedWinkel 90°

L2L1HG

15158G1/4401633

202012G3/8401634

242413G1/2401635

303015G3/4401636

333318G1401637

474718G1 1/4401638

525219G1 1/2401639

606022,5G2401640

Vernickelt, IG-AG
Blockshaped elbow 90°Winkel in Blockform 90°

LHG

135M5401901

16,56,5G1/8401902

208G1/4401903
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Vernickelt, 2x IG - 1x AG
Blockshaped T - F. F. M.T-Stück in Blockform

LHG

16,56,5G1/8401922

208G1/4401923
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a

Fittings aus Edelstahl
Stainless steel fi ttings

» Abdeckung hoher Ansprüche durch
Edelstahl

» für verschiedenste Einsatzzwecke
» für Anschlüsse von 1/8“ bis 2“

» High requirements covered due to
stainless steel

» For various applications
» For connections from 1/8“ to 2“

Features
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a

Technische Daten	 Technical dataTechnische Daten	 Technical data

Betriebstemperatur
Betriebsdruck
Werkstoffe
Gewinde

max. +200°C
bis 16 bar
Edelstahl AISI 316
DIN 3852
DIN 3858

Operating temperature
Operating pressure
Materials
Thread

Max +200°C
Up to 16 bar
Stainless steel AISI 316
DIN 3852
DIN 3858
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Double nipple, con.Doppelnippel konisch

LR2R1

1317R1/8R1/882002

1525R1/4R1/482003

2026R3/8R3/882004

2334R1/2R1/282005

3036R3/4R3/482006

3643R1R182007

4548R1 1/4R1 1/482008

5048R1 1/2R1 1/282009

6256R2R282010

Reduziert / reduced

1631R1/8R1/482202

2034R1/4R3/882203

2336R1/4R1/282204

2336R3/8R1/282205

2841R1/4R3/482206

2841R3/8R3/482207

2841R1/2R3/482208

3642R3/8R182210

3642R1/2R182211

3642R3/4R182212

4653R1/2R1 1/282214

4653R3/4R1 1/482215

4653R1R1 1/482216

5153R1/2R1 1/282218

5153R3/4R1 1/282219

5153R1R1 1/282220

5153R1 1/4R1 1/282221

5364R1/2R282222

5364R3/4R282223

5364R1R282224

5364R1 1/4R282225

5364R1 1/2R282226

5364R1 1/2R2 1/282228

5364R2R2 1/282229
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ReducerReduzierung

LGR

1717G1/8R1/482801

2118,5G1/4R3/882802

2621G1/4R1/282803

2621G3/8R1/282804

3024G1/4R3/482805

3024G3/8R3/482806

3024G1/2R3/482807

3827,5G1/4R182808

3827,5G3/8R182809

3827,5G1/2R182810

3827,5G3/4R182811

4630G3/8R1 1/482812

4630G1/2R1 1/482813

4630G3/4R1 1/482814

4630G1R1 1/482815

5230,5G3/8R1 1/282816

5230,5G1/2R1 1/282817

5230,5G3/4R1 1/282818

5230,5G1R1 1/282819

5230,5G1 1/4R1 1/282820

6433,5G1/2R282821

6433,5G3/4R282822

6433,5G1R282823

6433,5G1 1/4R282824

Stopfen
PlugStopfen

LR

1215R1/883252

1418R1/483253

1719R3/883254

2222R1/283255

2725R3/483256

3628R183257

4630R1 1/483258

5030R1 1/283259

6535R283260
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zylindrisch DIN 910
Male plug cyl. DIN 910Verschluss-Stopfen

LG

1017G1/883222

1317G1/483223

1717G3/883224

1922G1/283225

2426G3/483226

2732G183227

3033G1 1/483228

3433G1 1/283229

3640G283230

SleeveMuffe rund

LØBG

1714G1/883002

2517,5G1/483003

2621,3G3/883004

3426,4G1/283005

3631,8G3/483006

4339,5G183007

4848,3G1 1/483008

4854,5G1 1/283009

5666,3G283010
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ReducerReduzierung

LG2G1

29G1/4G1/883102

29G3/8G1/483103

29G1/2G1/483104

29G1/2G3/883105

34G3/4G3/883107

34G3/4G1/283108

42G1G1/483109

42G1G3/883110

42G1G1/283111

42G1G3/483112

48G1 1/4G3/883113

48G1 1/4G1/283114

48G1 1/4G3/483115

48G1 1/4G183116

54G1 1/2G1/283118

54G1 1/2G3/483119

54G1 1/2G183120

54G1 1/2G1 1/483121

Male hose adaptorSchlauchtülle konisch

LØDR

15467R1/883403

15467R1/483402

15469R1/483404

19539R3/883405

236315R1/283406

296520R3/483407

376925R183408

457335R1 1/483409

518640R1 1/283410

639454R283411
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Elbow 90° F-FWinkel 90° I-I

LG

18G1/885102

21G1/485103

25G3/885104

28G1/285105

33G3/485106

38G185107

45G1 1/485108

50G1 1/285109

58G285110

Elbow 90° F-MWinkel 90° I-A

LRG

19R1/8G1/885202

21,5R1/4G1/485203

24,5R3/8G3/885204

29R1/2G1/285205

33,5R3/4G3/485206

38R1G185207

43R1 1/4G1 1/485208

47R1 1/2G1 1/285209

57,5R2G285210

Female TT-Stück IG

LG

21G1/484003

25G3/884004

28G1/284005

33G3/484006

38G184007

45G1 1/484008

50G1 1/284009

58G284010
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a

Schalldämpfer - Manometer - Kupplungen

Silencers - Manometers - Couplings

»	 Schalldämpfer für verschiedene  
	 Einsatzzwecke
»	 vielseitig durch unterschiedliche Materialien
»	 Anschlussgrößen von M5 bis G1“
»	 Reduzierung der Lautstärke

»	 Silencer for various applications
»	 Versatile thanks to various materials
»	 Connection sizes from M5 to G1“
»	 Reduction of noise level

Features
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Schalldämpfer mit Schlitz
Silencer with nutSC

sintered bronzematerial:SinterbronzeMaterial:
50ufilter mesh:50uFilterfeinheit
max. 10 barworking pressure:max. 10 barBetriebsdruck:
-10°C up to +150°Cworking temperature:-10°C bis +150°CBetriebstemperatur:
DIN EN ISO 228cyl. threads:DIN EN ISO 228zyl. Gewinde:
DIN EN ISO 262metr. threads:DIN EN ISO 262metr. Gewinde:

SØAL2L1HØBG

1,5815,5215,511G1/8303002

1,51018,5278,514G1/4303003

21525361118G3/8303004

21933441124G1/2303005

Schalldämpfer
SilencerSC

sintered bronzematerial:SinterbronzeMaterial:
50ufilter mesh:50uFilterfeinheit
max. 10 barworking pressure:max. 10 barBetriebsdruck:
-10°C up to +150°Cworking temperature:-10°C bis +150°CBetriebstemperatur:
DIN EN ISO 228cyl. threads:DIN EN ISO 228zyl. Gewinde:
DIN EN ISO 262metr. threads:DIN EN ISO 262metr. Gewinde:

ØAL2L1HØBG

81521612G1/8303012

111925615G1/4303013

152836819G3/8303014

1833431023G1/2303015

2340531330G3/4303016

2848631538G1303017

58,5134,56M5303018

81523612IG1/8303019
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Schalldämpfer
SilencerSCQ

sintered bronzematerial:SinterbronzeMaterial:
50ufilter mesh:50uFilterfeinheit
max. 10 barworking pressure:max. 10 barBetriebsdruck:
-10°C up to +150°Cworking temperature:-10°C bis +150°CBetriebstemperatur:
DIN EN ISO 228cyl. threads:DIN EN ISO 228zyl. Gewinde:
DIN EN ISO 262metr. threads:DIN EN ISO 262metr. Gewinde:

L1L2HØBG

72115612G1/8303022

82519615G1/4303023

103628819G3/8303024

1443331023G1/2303025

1653401330G3/4303026

2063481538G1303027

72115612M5303028

Schalldämpfer - Edelstahl
Silencer - INOXSEX

Inox AISI 304material:Edelstahl AISI 304Material:
max. 10 barworking pressure:max. 10 barBetriebsdruck:
-10°C up to +150°Cworking temperature:-10°C bis +150°CBetriebstemperatur:
DIN EN ISO 228cyl. threads:DIN EN ISO 228zyl. Gewinde:
DIN EN ISO 262metr. threads:DIN EN ISO 262metr. Gewinde:

LHG

13256G1/8303152

16338G1/4303153

19409G3/8303154

244710G1/2303155

305610G3/4303156

366415G1303157

8163,5M5303158
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Schalldämpfer
SilencerSEM

sintered bronze & brassmaterial:Sinterbronze & MessingMaterial:
36ufilter mesh:36uFilterfeinheit
max. 10 barworking pressure:max. 10 barBetriebsdruck:
-20°C up to +70°Cworking temperature:-20°C bis +70°CBetriebstemperatur:
DIN EN ISO 228cyl. threads:DIN EN ISO 228zyl. Gewinde:
DIN EN ISO 262metr. threads:DIN EN ISO 262metr. Gewinde:

LHØAG

132068G1/8303042

1625811G1/4303043

1929913,5G3/8303044

24351117G1/2303045

30391322G3/4303046

36451529G1303047

81545M5303048

132068IG1/8303049

Schalldämpfer
SilencerSE

sintered bronze & brassmaterial:Sinterbronze & MessingMaterial:
36ufilter mesh:36uFilterfeinheit
max. 10 barworking pressure:max. 10 barBetriebsdruck:
-10°C up to +70°Cworking temperature:-10°C bis +70°CBetriebstemperatur:
DIN EN ISO 228cyl. threads:DIN EN ISO 228zyl. Gewinde:
DIN EN ISO 262metr. threads:DIN EN ISO 262metr. Gewinde:

LHØAG

132967G1/8303052

163289G1/4303053

1943913G3/8303054

24531116G1/2303055

30531320G3/4303056

36661525G1303057

81645M5303058

132967IG1/8303059
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Schalldämpfer
SilencerSEA

sintered bronze & brassmaterial:Sinterbronze & MessingMaterial:
36ufilter mesh:36uFilterfeinheit
0 bis 12 barworking pressure:0 bis 12 barBetriebsdruck:
-10°C up to +80°Cworking temperature:-10°C bis +80°CBetriebstemperatur:
DIN EN ISO 228cyl. threads:DIN EN ISO 228zyl. Gewinde:

LHØAG

134367G1/8303062

165189G1/4303063

1956910G3/8303064

24681113G1/2303065

30701317G3/4303066

36821528G1303067

134367G1/8 IG303069

Schalldämpfer - Kunststoff
Silencer - plasticSPL

plasticsmaterial:KunststoffMaterial:
36ufilter mesh:36uFilterfeinheit
max. 10 barworking pressure:max. 10 barBetriebsdruck:
-10°C up to +70°Cworking temperature:-10°C bis +70°CBetriebstemperatur:
DIN EN ISO 228cyl. threads:DIN EN ISO 228zyl. Gewinde:

LHØBG

32,5615G1/8303112

43819,5G1/4303113

581124,5G3/8303114

581124,5G1/2303115

1151848G3/4303116

1151848G1303117

32,5615G1/8303119
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Schalldämpfer
SilencerST

sintered bronze & brassmaterial:Sinterbronze & MessingMaterial:
36ufilter mesh:36uFilterfeinheit
max. 10 barworking pressure:max. 10 barBetriebsdruck:
-10°C up to +70°Cworking temperature:-10°C bis +70°CBetriebstemperatur:
DIN EN ISO 228cyl. threads:DIN EN ISO 228zyl. Gewinde:

LHØAG

13610G1/8303082

13613G1/4303083

18717G3/8303084

181021G1/2303085

221326G3/4303086

231433G1303087

Schalldämpfer
SilencerSTT

sintered bronze & brassmaterial:Sinterbronze & MessingMaterial:
36ufilter mesh:36uFilterfeinheit
max. 10 barworking pressure:max. 10 barBetriebsdruck:
-10°C up to +70°Cworking temperature:-10°C bis +70°CBetriebstemperatur:
DIN EN ISO 228cyl. threads:DIN EN ISO 228zyl. Gewinde:

SLHØAG

1,512610G1/8303092

1,515613G1/4303093

1,517717G3/8303094

1,5201021G1/2303095

1,5221326G3/4303096

1,5251433G1303097
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Schalldämpfer
SilencerSFE

material:Material:
sintered bronze & brassbody:Sinterbronze & MessingKörper:
inox AISI 304Lfilter:Edelstahl AISI 304LFilter:
70ufilter mesh:70uFilterfeinheit
max. 10 barworking pressure:max. 10 barBetriebsdruck:
-20°C up to +150°Cworking temperature:-20°C bis +150°CBetriebstemperatur:
DIN EN ISO 228cyl. threads:DIN EN ISO 228zyl. Gewinde:
DIN EN ISO 262metr. threads:DIN EN ISO 262metr. Gewinde:

LH2H1G

131646G1/8303101

131646G1/8303102

161948G1/4303103

192149G3/8303104

2423410G1/2303105

3027410G3/4303106

3629415G1303107

8833,5M5303108

142046G1/8303109

Schalldämpfer
SilencerSEP

material:Material:
brassbody:MessingKörper:
sintered bronzefilter:SinterbronzeFilter:
120ufilter mesh:120uFilterfeinheit
max. 10 barworking pressure:max. 10 barBetriebsdruck:
-20°C up to +150°Cworking temperature:-20°C bis +150°CBetriebstemperatur:
DIN EN ISO 228cyl. threads:DIN EN ISO 228zyl. Gewinde:
DIN EN ISO 262metr. threads:DIN EN ISO 262metr. Gewinde:

LH2H1ØBG

13134611G1/8303032

16164814G1/4303033

19184917G3/8303034

242041122G1/2303035

302441328G3/4303036

362741534G1303037

8833,56,5M5303038

13134611G1/8303039
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Schalldämpfer - Edelstahl
Silencer - INOXSFEX

inox AISI 304Lmaterial:Edelstahl AISI 304LMaterial:
70ufilter mesh:70uFilterfeinheit
max. 10 barworking pressure:max. 10 barBetriebsdruck:
-20°C up to +300°Cworking temperature:-20°C bis +300°CBetriebstemperatur:
DIN EN ISO 228cyl. threads:DIN EN ISO 228zyl. Gewinde:
DIN EN ISO 262metr. threads:DIN EN ISO 262metr. Gewinde:

LH2H1G

131646G1/8303162

161949G1/4303163

192149G3/8303164

2423410G1/2303165

3027410G3/4303166

3629415G1303167

8833,5M5303168

Schalldämpfer
SilencerSEF

material:Material:
brassbody:MessingKörper:
bronzefilter:BronzeFilter:
max. 12 barworking pressure:max. 12 barBetriebsdruck:
0°C to +150°Cworking temperature:0°C bis +150°CBetriebstemperatur:
DIN EN ISO 228cyl. threads:DIN EN ISO 228zyl. Gewinde:
DIN EN ISO 262metr. threads:DIN EN ISO 262metr. Gewinde:

DCØBA

13610,511G1/8303142

1661114G1/4303143

197,51217G3/8303144

2481322G1/2303145

-47,53,5M5303146
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Schalldämpfer
SilencerSR

material:Material:
brass, nickel-platedbody:Messing, vernickeltKörper:
bronzefilter:BronzeFilter:
max. 12 barworking pressure:max. 12 barBetriebsdruck:
0°C to +150°Cworking temperature:0°C bis +150°CBetriebstemperatur:

SL2L1ØCØBØA

31038744303181

31042755303182

3104084,56303183

411421068303184

4145012810303185

41551141212303186

417,547171314303187

Schalldämpfer
SilencerSVL

material:Material:
brassbody:MessingKörper:
sintered bronzefilter:SinterbronzeFilter:
stainless steelspring:EdelstahlFeder:
NBRseal:NBRDichtung
36ufilter mesh:36uFilterfeinheit
max. 10 barworking pressure:max. 10 barBetriebsdruck:
-20°C to +70°Cworking temperature:-20°C bis +70°CBetriebstemperatur:
DIN EN ISO 228cyl. threads:DIN EN ISO 228zyl. Gewinde:
DIN EN ISO 262metr. threads:DIN EN ISO 262metr. Gewinde:

L max.L min.HG

161044388G1/8303132

161045399G1/4303133

2210604710G3/8303134

2210614811G1/2303135

3013926811G3/4303136

3613926811G1303137

8621163,5M5303138

| 145Schalldämpfer - Manometer - Kupplungen
S
ch

alldäm
p
fer

 
info@prooptimum.de

 
www.prooptimum.de 

 
Tel. 07133/2283347



Schalldämpfer
SilencerSP

material:Material:
brassbody:MessingKörper:
sintered bronzefilter:SinterbronzeFilter:
36ufilter mesh:36uFilterfeinheit
max. 10 barworking pressure:max. 12 barBetriebsdruck:
-10°C to +80°Cworking temperature:-10°C bis +80°CBetriebstemperatur:
DIN EN ISO 228cyl. threads:DIN EN ISO 228zyl. Gewinde:

HLØAØBG

3456G1/8303072

3668G1/4303073

37810G3/8303074

491215G1/2303075

48,51720G3/4303076

4102326G1303077

Schalldämpfer
SilencerSVE

material:Material:
brassbody:MessingKörper:
sintered bronzefilter:SinterbronzeFilter:
stainless steelspring:EdelstahlFeder:
NBRseal:NBRDichtung
36ufilter mesh:36uFilterfeinheit
max. 10 barworking pressure:max. 10 barBetriebsdruck:
-20°C to +70°Cworking temperature:-20°C bis +70°CBetriebstemperatur:
DIN EN ISO 228cyl. threads:DIN EN ISO 228zyl. Gewinde:

L max.L min.HG

1328266G1/8303122

1532308G1/4303123

22383510G3/8303124

22393611G1/2303125

30504512G3/4303126

36504512G1303127
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Schalldämpfer
SilencerAM

LHG2G1

142510G1/8G1/8303172

193615G1/4G1/4303173

274527G3/8G3/8303174

305027G1/2G1/2303175

mit Rohrfeder
Bourdon-tube gaugeManometer

material:Material:
plasticsbody:KunststoffKörper:
plasticsinspection glassKunststoffSichtscheibe:
brassconnection:MessingAnschluss:
-40°C to +60°Ctemperature:-40°C bis +60°CUmgebungstemperatur:
gaseous, liquid, non-viscousmedium:gasförmige, flüssige, nicht hochviskoseMedium:
& non-crystalising measuring& nicht kristallisierende Messstoffe, die
agents that not attack theKupferlegierungen nicht angreifen
copper base alloys

barØDG

0 - 1,640G1/8301011

0 - 2,540G1/8301012

0 - 440G1/8301013

0 - 640G1/8301014

0 - 1040G1/8301015

0 - 1640G1/8301016

0 - 2540G1/8301017

0 - 1050G1/8301315

0 - 1650G1/8301316

0 - 1,650G1/4301061

0 - 450G1/4301063

0 - 650G1/4301064

0 - 1050G1/4301065

0 - 1650G1/4301066

0 - 2550G1/4301067

0 - 0,663G1/4301109

0 - 163G1/4301110

0 - 1,663G1/4301111

0 - 2,563G1/4301112

0 - 463G1/4301113

0 - 663G1/4301114

0 - 1063G1/4301115

0 - 1663G1/4301116

0 - 2563G1/4301117

0 - 4063G1/4301118

0 - 6063G1/4301119
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mit Rohrfeder
Bourdon-tube gaugeManometer

material:Material:
plasticsbody:KunststoffKörper:
plasticsinspection glassKunststoffSichtscheibe:
brassconnection:MessingAnschluss:
-40°C to +60°Ctemperature:-40°C bis +60°CUmgebungstemperatur:
gaseous, liquid, non-viscousmedium:gasförmige, flüssige, nicht hochviskoseMedium:
& non-crystalising measuring& nicht kristallisierende Messstoffe, die
agents that not attack theKupferlegierungen nicht angreifen
copper base alloys

barØDG

-1 - 040G1/8301027

0 - 1,640G1/8301436

0 - 2,540G1/8301037

0 - 440G1/8301038

0 - 640G1/8301439

0 - 1040G1/8301440

0 - 1640G1/8301441

0 - 2540G1/8301042

0 - 1050G1/8301640

0 - 1650G1/8301341

mit Rohrfeder
Bourdon-tube gaugeManometer

material:Material:
plasticsbody:KunststoffKörper:
plasticsinspection glassKunststoffSichtscheibe:
brassconnection:MessingAnschluss:
-40°C to +60°Ctemperature:-40°C bis +60°CUmgebungstemperatur:
gaseous, liquid, non-viscousmedium:gasförmige, flüssige, nicht hochviskoseMedium:
& non-crystalising measuring& nicht kristallisierende Messstoffe, die
agents that not attack theKupferlegierungen nicht angreifen
copper base alloys

barØDG

-1 - 050G1/4301077

0 - 1,650G1/4301086

0 - 2,550G1/4301087

0 - 450G1/4301088

0 - 650G1/4301089

0 - 1050G1/4301490

0 - 1650G1/4301491

0 - 2550G1/4301092

-1 - 063G1/4301127

0 - 0,663G1/4301134

0 - 1,663G1/4301136

0 - 2,563G1/4301137

0 - 463G1/4301138

0 - 663G1/4301139

0 - 1063G1/4301140

0 - 1663G1/4301141

0 - 2563G1/4301142
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mit Rohrfeder
Bourdon-tube gaugeManometer

material:Material:
plasticsbody:KunststoffKörper:
plasticsinspection glassKunststoffSichtscheibe:
brassconnection:MessingAnschluss:
-40°C to +60°Ctemperature:-40°C bis +60°CUmgebungstemperatur:
gaseous, liquid, non-viscousmedium:gasförmige, flüssige, nicht hochviskoseMedium:
& non-crystalising measuring& nicht kristallisierende Messstoffe, die
agents that not attack theKupferlegierungen nicht angreifen
copper base alloys

barAØD2ØD1G

140 - 1032,55060G1/4301507

140 - 1632,55060G1/4301508

140 - 1031,76371,5G1/4301517

140 - 1031,76371,5G1/4301518

Außengewinde
Coupling maleEinhandkupplung

material:Material:
brassbody:MessingKörper:
inoxspring, snap rings:EdelstahlFedern, Sprengringe:
perbunansealing:PerbunanDichtungen:
-20°C to +100°Cworking temperature:-20°C bis +100°CBetriebstemperatur:
max. 35 barworking pressure:max. 35 barBetriebsdruck:
compressed air, watermedium:Druckluft, WasserMedium:
DIN EN ISO 228cyl. threads:DIN EN ISO 228zyl. Gewinde:

LØAHGDN

1436167G1/85430202

1738169G1/45430203

1938169G3/85430204

2243279G1/87,2430002

2243279G1/47,2430003

2243279G3/87,2430004

22462712G1/27,2430005
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Innengewinde
Coupling femaleEinhandkupplung

material:Material:
brassbody:MessingKörper:
inoxspring, snap rings:EdelstahlFedern, Sprengringe:
perbunansealing:PerbunanDichtungen:
-20°C to +100°Cworking temperature:-20°C bis +100°CBetriebstemperatur:
max. 35 barworking pressure:max. 35 barBetriebsdruck:
compressed air, watermedium:Druckluft, WasserMedium:
DIN EN ISO 228cyl. threads:DIN EN ISO 228zyl. Gewinde:

LØAHGDN

1436167G1/85430212

1738169G1/45430213

1938169G3/85430214

2243279G1/47,2430013

2243279G3/87,2430014

24462712G1/27,2430015

mit Schlauchtülle
Coupling with adaptorEinhandkupplung

material:Material:
brassbody:MessingKörper:
inoxspring, snap rings:EdelstahlFedern, Sprengringe:
perbunansealing:PerbunanDichtungen:
-20°C to +100°Cworking temperature:-20°C bis +100°CBetriebstemperatur:
max. 35 barworking pressure:max. 35 barBetriebsdruck:
compressed air, watermedium:Druckluft, WasserMedium:

L2L1ØALWDN

1417461645430222

1417461665430223

1417461685430224

1417461695430225

14174616105430226

2125602767,2430023

2125602787,2430024

2125602797,2430025

21256027107,2430026

21256027137,2430027
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für Kunststoffschlauch
Coupling for plastic hoseEinhandkupplung

material:Material:
brassbody:MessingKörper:
inoxspring, snap rings:EdelstahlFedern, Sprengringe:
perbunansealing:PerbunanDichtungen:
-20°C to +100°Cworking temperature:-20°C bis +100°CBetriebstemperatur:
max. 35 barworking pressure:max. 35 barBetriebsdruck:
compressed air, watermedium:Druckluft, WasserMedium:

L2L1ØAØCDN

141341164x65430233

141341166x85430234

211351276x87,2430073

211756278x107,2430074

211756279x127,2430075

mit Außengewinde
Male couplingStecknippel

brassmaterial:MessingMaterial:
-20°C to +100°Cworking temperature:-20°C bis +100°CBetriebstemperatur:
max. 35 barworking pressure:max. 35 barBetriebsdruck:
compressed air, watermedium:Druckluft, WasserMedium:
DIN EN ISO 228cyl. threads:DIN EN ISO 228zyl. Gewinde:

LHGDN

14257G1/85430262

17289G1/45430263

19289G3/85430264

14317G1/87,2430052

17339G1/47,2430053

19339G3/87,2430054

223812G1/27,2430055
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mit Innengewinde
Female couplingStecknippel

brassmaterial:MessingMaterial:
-20°C to +100°Cworking temperature:-20°C bis +100°CBetriebstemperatur:
max. 35 barworking pressure:max. 35 barBetriebsdruck:
compressed air, watermedium:Druckluft, WasserMedium:
DIN EN ISO 228cyl. threads:DIN EN ISO 228zyl. Gewinde:

LHGDN

14258G1/85430272

17269G1/45430273

19279G3/85430274

14307G1/87,2430042

173310G1/47,2430043

193310G3/87,2430044

243612G1/27,2430045

mit Schlauchtülle
Coupling with adaptorStecknippel

brassmaterial:MessingMaterial:
-20°C to +100°Cworking temperature:-20°C bis +100°CBetriebstemperatur:
max. 35 barworking pressure:max. 35 barBetriebsdruck:
compressed air, watermedium:Druckluft, WasserMedium:

L2L1LWDN

173245430242

16,53265430243

173285430244

173295430245

244467,2430033

244487,2430034

234497,2430035

2344107,2430036

2344137,2430037

für Kunststoffschlauch
Coupling for plastic hoseStecknippel

brassmaterial:MessingMaterial:
-20°C to +100°Cworking temperature:-20°C bis +100°CBetriebstemperatur:
max. 35 barworking pressure:max. 35 barBetriebsdruck:
compressed air, watermedium:Druckluft, WasserMedium:

LØCDN

324x65430253

326x85430254

344x67,2430063

346x87,2430064

428x107,2430065

429x127,2430066
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Blow gunBlaspistole

Düse

1,5450001
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Schläuche

Tubes

»	 Verschiedene Materialien für 
	 unterschiedliche Anwendungen
»	 breite Farbpalette (z.B. zur Kennzeichnung 	
	 unterschiedlicher Medien)
»	 Rollenlängen 25m, 50m und 100m

»	 Various materials for 
	 different applications
»	 Broad range of colours (e.g. for identifying
	 different mediums)
»	 Roll lengths 25 m, 50 m and 100 m

Features
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Technische Daten	 Technical dataTechnische Daten	 Technical data

flexibel
gut zu verlegen
geringes Gewicht
gute UV-Beständigkeit
hoher Abriebwiderstand
wasserunempfindlich
gute Temperaturbeständigkeit

Flexible
Easy to lay
Low weight
Good UV resistance
High abrasion resistance
Water-resistant
Good temperature resistance

Betriebstemperatur	 -40°C bis +90°C	
Betriebsdruck		  siehe Angaben in den Artikeltabellen	
			   abhängig von der Temperatur – siehe Druckausnutzungsgrad (Richtwert) in %
		
Temp-Bereich		  -60°C bis +23°C	 +30°C	 +40°C	 +50°C	 +60°C	 +70°C	 +80°C	 +90°C	 +100°C
Ausnutzungsgrad		  100%	   87%	   74%	   64%	   57%	   52%	   47%	   44%	    36%

PA-Polyamid  PA-Polyamide

Operating temperature	 -40°C to +90°C	
Operating pressure	 See data in the article tables 	
			   Dependent on the temperature – see pressure utilisation (guide value) in %
		
Temp range		  -60°C to +23°C	 +30°C	 +40°C	 +50°C	 +60°C	 +70°C	 +80°C	 +90°C	 +100°C
Utilisation	        		  100%	   87%	   74%	   64%	   57%	   52%	   47%	   44%	    36%

Toleranzen

Einsatzgebiete

4-8mm:     ±0,1mm außen
                  ±0,2mm innen

10-22mm: ±0,15mm außen
	     ±0,3mm innen
Druckluftbremsen, Pneumatik, Hydraulik, 
Kraftstoffzuleitungen nach DIN 73378 bzw. 
in schwarz nach LT DIN 74324

oberhalb von +80°C wird die LT-Ausfüh-
rung empfohlen

Tolerances

Applications

4-8 mm:     ±0.1 mm external
                   ±0.2 mm internal

10-22 mm: ±0.15 mm external
	      ±0.3 mm internal
Compressed air brakes, pneumatics, 
hydraulics, fuel supplies in line with 
DIN 73378 or in black in line with LT DIN 
74324

The LT design is recommended above 
+80°C

Beispiel: PA 8/6 – Druck 19bar – bei 50°C nur noch zu 64% = 12bar

Example: PA 8/6 – pressure 19 bar – at 50°C only up to 64% = 12 bar
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klassischer Pneumatikschlauch 
auf Polyesterbasis
hohe Druckbeständigkeit
gutes Alterungsverhalten
flexibel
gutes Rückstellvermögen
hohe Reißfestigkeit
hohe Abriebfestigkeit
gute Kälteflexibilität

Classic pneumatic tube on polyester basis
High pressure-resistance
Good aging characteristics
Flexible
Good resilience
Good tear resistance
High abrasion resistance
Good cold flexibility 

PU-Polyurethan  PU-Polyurethane

Betriebstemperatur
Betriebsdruck
Toleranzen

Einsatzgebiete

-35°C bis +60°C
siehe Angaben in den Artikeltabellen
4-10mm:    ±0,1mm außen
	     ±0,1mm innen

12-15mm:  ±0,15mm außen
	     ±0,2mm innen
Pneumatik

abhängig von der Temperatur 

beständig gegen aliphatische Kohlen-
wasserstoffe und viele Schmieröle,
Alterungsbeständig in Sauerstoff und 
Ozon, Schleppkettentauglich

Hinweis: PU-Schläuche sollten nicht 
in direktem Kontakt zu Elektrokabeln 
stehen, da sich hier verwendete Flamm-
schutzmittel nachteilig auf das PU-Ma-
terial auswirken

Operating temperature
Operating pressure
Tolerances

Applications

-35°C to +60°C
See data in the article tables
4-10 mm:  ±0.1 mm external
 	    ±0.1 mm internal

12-15 mm: ±0.15 mm external
	     ±0.2 mm internal
Pneumatics

Dependent on the temperature 

Resistant to aliphatic hydrocarbons and 
many lubricating oils,
non-ageing in oxygen and ozone,
drag chain-suitable

Note: PU tubes should not come into 
direct contact with electric cables as 
flame retardants used here have detri-
mental effects on the PU material
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geringes Gewicht
gute Schlagfestigkeit
weitgehend beständig gegen  
Säuren, Laugen und Salzlösungen

Low weight
Good shock resistance
Largely resistant to acids,  
alkalis and saline solutions

Betriebstemperatur	 -10°C bis +40°C

Betriebsdruck	 siehe Angaben in den Artikeltabellen; abhängig von der Temperatur 		

Toleranzen	 4-10mm:  ±0,1mm außen
	 ±0,1mm innen

Einsatzgebiete	 Mess- und Regeltechnik, Steuerleitung, Apparatebau, 
	 Föderleitung im Lebensmittelbereich	

Operating temperature	 -10°C to +40°C

Operating pressure	 See data in the article tables; Dependent on the temperature
 
Tolerances	 �4-10mm:  ±0,1mm external 

±0,1mm internal

Applications	 Measuring and control technology, control lines, 
	 apparatus engineering, food conveyor lines

PE-Polyethylen  PE-Polyethylene
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Farbe: natur
Polyamide PA12 tubes, natural colourPA12 Schläuche aus

Polyamid

PRSØD2ØD1

35150,651,73420006

20200,652,74420008

20200,8534,3420007

4520124420009

3525135420010

2730146420011

1950168420013

30401,558420014

15601810420016

24501,5710420017

128511012420019

19601,5912420020

16801,51114420023

12901,51215420024

R = Biegeradius / bending radius
P = Druck [bar] / pressure [bar]

Farbe: blau
Polyamide PA12 tubes, blue colourPA12 Schläuche aus

Polyamid

PRSØD2ØD1

35150,651,73420106

20200,652,74420108

4520124420109

3525135420110

2730146420111

1950168420113

30401,558420114

15601810420116

24501,5710420117

128511012420119

19601,5912420120

16801,51114420123

12901,51215420124

R = Biegeradius / bending radius
P = Druck [bar] / pressure [bar]
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Farbe: schwarz
Polyamide PA12 trubes, black colourPA12 Schläuche aus

Polyamid

PRSØD2ØD1

20200,652,74420208

4520124420209

3525135420210

2730146420211

1950168420213

15601810420216

128511012420219

19601,5912420220

16801,51114420223

12901,51215420224

1612021418420227

1315021822420228

R = Biegeradius / bending radius
P = Druck [bar] / pressure [bar]

Farbe: gelb
Polyamide PA12 trubes, yellow colourPA12 Schläuche aus

Polyamid

PRSØD2ØD1

20200,652,74420408

4520124420409

3525135420410

2730146420411

1950168420413

R = Biegeradius / bending radius
P = Druck [bar] / pressure [bar]
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Farbe: rot
Polyamide PA12 trubes, red colourPA12 Schläuche aus

Polyamid

PRSØD2ØD1

20200,652,74420308

4520124420309

3525135420310

2730146420311

1950168420313

15601810420316

R = Biegeradius / bending radius
P = Druck [bar] / pressure [bar]

Farbe: grün
Polyamide PA12 trubes, green colourPA12 Schläuche aus

Polyamid

PRSØD2ØD1

20200,652,74420608

4520124420609

3525135420610

2730146420611

1950168420613

15601810420616

R = Biegeradius / bending radius
P = Druck [bar] / pressure [bar]

Polyurethanschläuche 2-fach, Farbe: blau/schwarz
Double polyurethane tube, blue/black colourPU-DUO

PRSØD2ØD1

12120,752,54425109

13181,0546425111

12301,1568425113

8451,25810425116

R = Biegeradius / bending radius
P = Druck [bar] / pressure [bar]
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Farbe: natur
Polyurethane tube, natural colourPU - Schläuche aus

Polyurethan

PRSØD2ØD1

1512124422006

12130,7334,3422007

12120,852,34422009

18130,9535422010

1318146422011

12301,1568422013

8451,25810422016

10551,5912422020

8601,51114422023

R = Biegeradius / bending radius
P = Druck [bar] / pressure [bar]

Farbe: blau
Polyurethane tube, blue colourPU - Schläuche aus

Polyurethan

PRSØD2ØD1

1512124422106

12130,7334,3422108

12120,852,54422109

18130,9535422110

1318146422111

12301,1568422113

8451,25810422116

10551,5912422120

8601,51114422123

R = Biegeradius / bending radius
P = Druck [bar] / pressure [bar]
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Farbe: schwarz
Polyurethane tube, black colourPU - Schläuche aus

Polyurethan

PRSØD2ØD1

12130,7334,3422208

12120,852,54422209

18130,9535422210

1318146422211

12301,1568422213

8451,25810422216

10551,5912422220

8601,51114422223

R = Biegeradius / bending radius
P = Druck [bar] / pressure [bar]

Farbe: rot
Polyurethane tube, red colourPU - Schläuche aus

Polyurethan

PRSØD2ØD1

12120,852,54422309

18130,9535422310

1318146422311

12301,1568422313

8451,25810422316

R = Biegeradius / bending radius
P = Druck [bar] / pressure [bar]

Farbe: gelb
Polyurethane tube, yellow colourPU - Schläuche aus

Polyurethan

PRSØD2ØD1

12130,7334,3422408

12120,852,54422409

18130,9535422410

1318146422411

12301,1568422413

8451,25810422416

R = Biegeradius / bending radius
P = Druck [bar] / pressure [bar]
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Farbe: grün
Polyurethane tube, green colourPU - Schläuche aus

Polyurethan

PRSØD2ØD1

12120,852,54422609

1318146422611

12301,1568422613

R = Biegeradius / bending radius
P = Druck [bar] / pressure [bar]

Farbe: natur
Polyethylene tube, natural colourPE - Schläuche aus

Polyethylen

PRSØD2ØD1

1520134,3421008

1520124421009

1520135421010

1230146421011

840168421013

6401810421016

9601,5912421020

R = Biegeradius / bending radius
P = Druck [bar] / pressure [bar]

Farbe: blau
Polyethylene tube, blue colourPE - Schläuche aus

Polyethylen

PRSØD2ØD1

1520134,3421108

1520124421109

1230146421111

840168421113

6401810421116

9601,5912421120

R = Biegeradius / bending radius
P = Druck [bar] / pressure [bar]
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Farbe: schwarz
Polyethylene tube, black colourPE - Schläuche aus

Polyethylen

PRSØD2ØD1

1520134,3421208

1520124421209

1230146421211

840168421213

6401810421216

9601,5912421220

R = Biegeradius / bending radius
P = Druck [bar] / pressure [bar]

Farbe: blau
PVU reinforced plastic tube, blue colourPVU - Druckluftschlauch

synthesefadenarmiert

PRSØD2ØD1

40501146,2423111

40601,168,2423113

35651,1810,2423116

30701,3911,6423120

28801,251012,5423121

28901,2512,515423123

281002,31317,6423125

R = Biegeradius / bending radius
P = Druck [bar] / pressure [bar]

Druckluftschlauch aus Teflon
Teflon tubePTFE

Ø2Ø1

24426009

46426011

68426013

810426015

1619426025

Betriebstemperatur: -190 °C bis +260 °C
Operating temperature: -190 °C to +260 °C
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Farbe: blau
PA12 helical tube, blue colourRohrwendel PA12

LØDØ2Ø1

2,5 m6046427101

5 m6046427102

7,5 m6046427103

15 m6046427104

2,5 m8068427105

5 m8068427106

7,5 m8068427107

15 m8068427108

2,5 m90810427109

5 m90810427110

7,5 m90810427111

15 m90810427112

2,5 m90912427113

5 m90912427114

7,5 m90912427115

15 m90912427116

2,5 m1501215427117

5 m1501215427118

7,5 m1501215427119

15 m1501215427120

flammwidrig
PUR tube, flame-retardantPUR-Rohr

Self-extinguishing in cas of fireSelbstlöschend im Brandfall
Fluorine and halogen freeFluor- und Halogenfrei
Free of paint adhesion inhibitorsLabsfrei (frei von lackbenetzungshemmenden Stoffen)
High abrasion and chafing resistanceHochabrieb- und scheuerfest
Listed from V2 to V0 in combustibility class UL94VIn Brennbarkeitsklasse UL94V von V2 bis V0 gelistet
Operating temperature: -35°C up to +130°CBetriebstemperatur: -35°C bis +130°C
Operating pressure: see data in article tableBetriebsdruck: siehe Tabelle
Tolerances: ±0,1 mm outside and ±0,1 mm insideToleranz: ±0,1 mm außen und ±0,1 mm innen
For industrial automation, good resistance toGeeignet für industrielle Automation, gute Widerstands-
welding splashes and flying sparks, hydrolysis-fähigeit gegen Schweißspritzer und Funkenflug,
resistant and resistant to microbeshydrolysebeständig und resistent gegen Mikroben

PRSØD2ØD1

167124429209

1615248429213

16202610429216

16282812429220

164521014429223

R = Biegeradius / bending radius
P = Druck [bar] / pressure [bar]
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antistatisch
ASS-PUR tube antistaticASS-PUR-Schlauch

antistaticantistatisch
special polyurethane
tube

Spezialschlauch aus Plyurethan

Surface resistance <
10.000 ?

Oberflächenwiderstand < 10.000 ?

Pressure resistancedruckbeständig
external calibrationaußenkalibriert

Operating temperature: -35°C up
to +60°C

Betriebstemperatur: -35°C bis +60°C

Operating pressure: see data in
article table

Betriebsdruck: siehe Tabelle

Tolerances: ±0,1mm outside and
±0,1mm inside

Toleranz: ±0,1mm außen und ±0,1mm innen

for explosion-protected areas,
mining,

für explosionsgeschützte Bereich, Bergbau,

parts sortingTeilesortierung
also suitable for vacuum
applications

auch für Vakuumanwendungen geeignet

PRSØD2ØD1

152012,54417209

1520135417210

1230146417211

840168417213

6401810417216

R = Biegeradius / bending radius
P = Druck [bar] / pressure [bar]
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für Kunststoffrohr
Tube anchorageKlemmleiste

ØdHBAL2L1LNØ

2,49146105,2100,4104-5302000

39145,5115,2110,4106302001

2,812,5157,514,26,4140,4108302002

2,81518920,48,6110610302003

2,816181020,28,75110,4611,5302004

Tube scissorSchlauchabschneider

LØ

135-12 mm2017002

185-20 mm2017003
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PVC - Saug- und Druckschlauch
PVC tubePVC - Saug- und

Druckschlauch
Soft PVC-tube with an integrated steel coilWeich-PVC-Schlauch mit eingebetteter Stahldrahtspirale
flexible, robust, abrasion-resistantflexibel, robust, abriebfest
good chemical resistanceGute chemische Beständigkeit.
Inside and outside with an even surfaceInnen und Außen glatt, geeignet als Saugschlauch von
Usable as suction hose for food, drinks up toLebensmitteln, Getränke bis 28 % Alkohol, Trinkwasser,
28% alcohol, drinking water, backing pumps,Vakuumpumpen, Landwirtschaftsmaschinen,
agricultural machinery, irrigation plant, ship buildingBewässerungsanlagen, Schiffsbau, chem. Anlagen,
chemical industry, plastics industryKunststoffbearbeitungsmaschinen
Temperature: -5°C up to +65°CTemperatur: -5°C bis +65°C

BARØD2ØD1

9,51018815610008

9,510201016610010

9,58251218610012

9,58301420,5610014

9,58351622,5610016

9,57401824,5610018

9,57502027610020

9,56552229610022

9,56602533610025

9,55703039,5610030

9,55753241,5610032

9,55803544610035

9,55903849610038

9,55954053610040

9,551104558610045

951255064610050

951406074,5610060

941807086610070

942007591610075

932208096610080

9326090107610090

A = Betriebsdruck / working pressure [bar]
B = Unterdruck / low pressure [bar]
R = Biegeradius / bending radius [mm]
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Transparent reinforced PVC tubePVC-Gewebeschlauch
Temperatur: -20 °C bis +65°C
Temperature: -20°C up to +65°C

barØD2ØD1

28410636004

26511636005

25612636006

24814636008

22915636009

211016636010

191221636012

161320636013

151624636016

111927636019

102534636025

83242636032

63848636038

45060636050
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nach DIN 3017
Hose holder according to DIN 3017Schlauchschellen

with screw flightmit Schneckengewinde
steelMaterials:StahlMaterialien:
glossy zinc-coatedSurface:glanz verzinktOberfläche:
S=0,8mmBelt: 12mm wideS=0,8mmBandabmessung: 12mm Breite
S=0,65mmBelt: 8mm wideS=0,65mmBandabmessung: 8mm Breite
CH7 / CH8Screw:SW7 / SW8Schnecke:
case hardenedeinsatzgehärtet

ØDB

8-129657312

10-169657316

12-2012657320

16-2512657325

20-3212657332

25-4012657340

30-4512657345

32-5012657350

40-6012657360

50-7012657370

60-8012657380

70-9012657390

80-10012657400

90-10012657410

100-12012657420

110-13012657430

120-14012657440

130-15012657450

140-16012657460

150-17012657470

160-18012657480

170-19012657490

180-20012657500

190-21012657510

200-22012657520

210-23012657530

220-24012657540

230-25012657550

240-26012657560
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nach DIN 3017 - Edelstahl
Stainless steel hose holder according to DIN 3017Schlauchschellen

with screw flightmit Schneckengewinde
completely made of stainless steel 1.4301vollständig aus Edelstahl 1.4301

ØDB

7-119652011

8-169652016

12-209652020

12-229652022

16-259652025

20-329652032

24-409652040

30-459652047

32-509652050

40-609652060

50-709652070

60-809652080

70-909652090

80-1009652100

90-1009652110

100-1209652120

115-1409652140

135-16012652160

16-2512653025

20-3212653032

25-4012653040

30-4512653047

32-5012653050

40-6012653060

50-7012653070

60-8012653080

70-9012653090

80-10012653100

90-10012653110

100-12012653120

160-18012653180

170-19012653190
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a

Wartungseinheiten Standard
FRL Standard

»
»

»
»

 
robuste Ausführung
modularer Aufbau
Körper aus Alu-Druckguss
Tasse aus Metall

 Robust design 
Modular structure
Body made of aluminium pressure die-casting
Cup made of metal

Features
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Regler
Pressure regulatorREG

3/4" - 1"3/8" - 1/2"1/4"Regler - Pressure regulator
1/4"1/8"1/8"Manometeranschluss - Pressure gauge thread
2,2 kg0,8 kg0,3 kgGewicht - Weight
M6x75M4x50M4x40Befestigung - Wall clamp screw
0-12 bar0-12 bar0-12 barRegelbereich - Pressure adjusting range
18 bar18 bar18 barmax. Betriebsdruck - max. Inlet pressure
4.600 Nl/min2.600 Nl/min850 Nl/minDurchfluss bei 6 bar - Flow rate at 6 bar
+50°C+50°C+50°Cmax. Temperatur bei 10 bar - max. Temperature

at 10 bar
beliebig -
any
position

Einbauposition - Mounting position

Luft - airMedium - fluid

ECBAG

34754242G1/4901012

461086060G3/8902012

461086060G1/2903012

641848080G3/8904012

641848080G1905012

Filterregler
Filter regulatorFR

3/4" - 1"3/8" - 1/2"1/4"Filterregler - Filter regulator
1/4"1/8"1/8"Manometeranschluss - Pressure gauge

thread
2,5 kg0,9 kg0,35 kgGewicht - Weight
M6x75M4x50M4x40Befestigung - Wall clamp screw
170 cm³47 cm³13 cm³Behältergröße - capacity of the cup
0-12 bar0-12 bar0-12 barRegelbereich - Pressure adjusting

range
18 bar18 bar18 barmax. Betriebsdruck - max. Inlet

pressure
4.600 Nl/min2.600 Nl/min850 Nl/minDurchfluss bei 6 bar - Flow rate at 6

bar
+50°C+50°C+50°Cmax. Temperatur bei 10 bar - max.

Temperature at 10 bar
beliebig - any positionEinbauposition - Mounting position
manuell/halbautomatisch
- manual/semi automatic

Kondensatablass - drainage system

20µAbscheidegrad - degree of filtration
Luft - airMedium - fluid

CBAG

3418142G1/4911012

4622760G3/8912012

4622760G1/2913012
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Filter
FilterFIL

3/4" - 1"3/8" - 1/2"1/4"Filter - Filter
1,9 kg0,9 kg0,4 kgGewicht - Weight
M6x75M4x50M4x40Befestigung - Wall clamp screw
170 cm³47 cm³13 cm³Behältergröße - capacity of the cup
18 bar18 bar18 barmax. Betriebsdruck - max. Inlet

pressure
9.600 Nl/min4.300 Nl/min1.150

Nl/min
Durchfluss bei 6 bar - Flow rate at 6
bar

+50°C+50°C+50°Cmax. Temperatur bei 10 bar - max.
Temperature at 10 bar

beliebig - any positionEinbauposition - Mounting position
manuell/halbautomatisch
- manual/semi automatic

Kondensatablass - drainage system

20µAbscheidegrad - degree of filtration
Luft - airMedium - fluid

CBAG

3413842G1/4921001

4617960G3/8922001

4617960G1/2923001

6423580G3/4924001

6423580G1925001

Öler
LubricatorLUB

3/4" - 1"3/8" - 1/2"1/4"Öler - Lubricator
1,6 kg0,7 kg0,3 kgGewicht - Weight
M6x75M4x50M4x40Befestigung - Wall clamp screw
18 bar18 bar18 barmax. Betriebsdruck - max. Inlet pressure
9.600 Nl/min4.300 Nl/min1.150

Nl/min
Durchfluss bei 6 bar - Flow rate at 6 bar

+50°C+50°C+50°Cmax. Temperatur bei 10 bar - max.
Temperature at 10 bar

beliebig - any positionEinbauposition - Mounting position
Micrometerschraube
- micrometer screw

Schmierung - type of lubrication

gefilterte Luft -
filtered air

Medium - fluid

CBAG

3415342G1/4931001

4619460G3/8932001

4619460G1/2933001

6426580G3/4934001

6426580G1935001
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Mini-Regler
Mini regulatorMR

1/8" - 1/4"Mini-Regler - Mini-regulator
1/8"Manometeranschluss - Pressure gauge thread
0-12 barRegelbereich - Pressure adjusting range
20 barmax. Betriebsdruck - max. Inlet pressure
360 Nl/minDurchfluss bei 6 bar - Flow rate at 6 bar
+50°Cmax. Temperatur bei 10 bar - max. Temperature at 10 bar
beliebig - any positionEinbauposition - Mounting position
Luft - airMedium - fluid

THCBØAG

367312,54030,5G 1/81010001

367312,54030,5G 1/41010002

Pressure regulator - InoxDruckregler aus Edelstahl
1/4"Mini-Regler Edelstahl - Mini-regulator inox
1/8"Manometeranschluss - Pressure gauge thread
0,35 kgGewicht - Weight
0,5 - 10 barRegelbereich - Pressure adjusting range
25 barmax. Betriebsdruck - max. Inlet pressure
320 Nl/minDurchfluss bei 6 bar - Flow rate at 6 bar
+80°Cmax. Temperatur bei 10 bar - max. Temperature at 10 bar
beliebig - any positionEinbauposition - Mounting position
Luft - airMedium - fluid
NBRMembrane - membrane
1.4305Gehäuse - body

CBANl/minPG

3036813200,5-10G1/41020002
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a

Wartungseinheiten Mini Serie
FRL Mini Series

 leichte Ausführung
modularer Aufbau
kleine Abmessungen
Körper aus Kunststoff

Light design
Modular structure
Small dimensions
Body made of plastic

Features
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Mini regulatorMR-Regler
G1/8"Manometeranschluss - pressure gauge thread
0,7 kgGewicht - weight
M3x40Befestigung - wall clamp crew
0-12 barRegelbereich - pressure adjusting range
13 barmax. Betriebsdruck - max. inlet pressure
600 Nl/minDurchfluss bei 6 bar - flow rate at 6 bar
+50°Cmax. Temperatur bei 10 bar - max. temperature at 10 bar
beliebig - any positionEinbauposition - mounting position
Luft - airMedium - fluid

G

G1/8101012

G1/4102012

Mini lubricatorML-Öler
0,43 kgGewicht - weight
M3x40Befestigung - wall clamp crew
28 cm³Behältergröße - capacity of cup
13 barmax. Betriebsdruck - max. inlet pressure
710 Nl/minDurchfluss bei 6 bar - flow rate at 6 bar
Ölnebel - oil mistSchmierung - type of lubrication
micrometerschraube - micrometer screwNebeleinstellung - lubrication adjustment
+50°Cmax. Temperatur bei 10 bar - max. temperature at 10 bar
vertikal - verticalEinbauposition - mounting position
gefilterte Luft - filtered airMedium - fluid

G

G1/8109101

G1/4109102

178 | Wartungseinheiten Mini-Serie
W

ar
tu

n
gs

ei
n
h
ei

te
n

 
info@prooptimum.de

 
www.prooptimum.de 

 
Tel. 07133/2283347



Mini filterMF-Filter
0,37 kgGewicht - weight
M3x40Befestigung - wall clamp crew
18 cm³Behältergröße - capacity of cup
manuell/halbautomatisch - manual/semi-automaticKondensatablass - drainage system
13 barmax. Betriebsdruck - max. inlet pressure
1.200 Nl/minDurchfluss bei 6 bar - flow rate at 6 bar
20uAbscheidegrad - degree of filtration
+50°Cmax. Temperatur bei 10 bar - max. temperature at 10 bar
vertikal - verticalEinbauposition - mounting position
gefilterte Luft - filtered airMedium - fluid

G

G1/8109001

G1/4109002

Filter regulatorFilterregler
0,9 kgGewicht - weight
M3x40Befestigung - wall clamp crew
18 cm³Behältergröße - capacity of cup
manuell/halbautomatisch - manual/semi-automaticKondensatablass - drainage system
0-12 barRegelbereich - pressure adjusting range
13 barmax. Betriebsdruck - max. inlet pressure
600 Nl/minDurchfluss bei 6 bar - flow rate at 6 bar
20uAbscheidegrad - degree of filtration
+50°Cmax. Temperatur bei 10 bar - max. temperature at 10 bar
vertikal - verticalEinbauposition - mounting position
gefilterte Luft - filtered airMedium - fluid

G

G1/8103012

G1/4104012
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Filter regulator + lubricatorFilterregler + Öler
1,45 kgGewicht - weight
M3x40Befestigung - wall clamp crew
manuell/halbautomatisch - manual/semi-automaticKondensatablass - drainage system
0-12 barRegelbereich - pressure adjusting range
13 barmax. Betriebsdruck - max. inlet pressure
260 Nl/minDurchfluss bei 6 bar - flow rate at 6 bar
20uAbscheidegrad - degree of filtration
Ölnebel - oil mistSchmierung - type of lubrication
+50°Cmax. Temperatur bei 10 bar - max. temperature at 10 bar
vertikal - verticalEinbauposition - mounting position
gefilterte Luft - filtered airMedium - fluid

G

G1/8105012

G1/4106012

Filter + regulator + lubricatorFilter + Regler + Öler
1,6 kgGewicht - weight
M3x40Befestigung - wall clamp crew
18 cm³Behältergröße - capacity of cup
manuell/halbautomatisch - manual/semi-automaticKondensatablass - drainage system
0-12 barRegelbereich - pressure adjusting range
13 barmax. Betriebsdruck - max. inlet pressure
280 Nl/minDurchfluss bei 6 bar - flow rate at 6 bar
20uAbscheidegrad - degree of filtration
Ölnebel - oil mistSchmierung - type of lubrication
+50°Cmax. Temperatur bei 10 bar - max. temperature at 10 bar
vertikal - verticalEinbauposition - mounting position
Luft - airMedium - fluid

G

G1/8107012

G1/4108012

180 | Wartungseinheiten Mini-Serie
W

ar
tu

n
gs

ei
n
h
ei

te
n

 
info@prooptimum.de

 
www.prooptimum.de 

 
Tel. 07133/2283347



Wall fixingBefestigungsbügel

CBAGröße

5,520141/8 - 1/4981001

5,549173/8 - 1/2982001

für Miniregler
Counter nut for mini regulatorKontermutter

BAGröße

640M30x1,5401377

Luftsteckdose
Air outtakeLSK

CØBA

556,5G1/220070050
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a

Wartungseinheiten Spezial Serie
FRL Special Series
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 hohe Leistungsdaten
modularer Aufbau
einfaches Handling
Körper aus Zink-Druckguss
Tasse aus Kunststoff

High performance data
Modular structure
Simple handling
Body made of zinc pressure die-casting
Cup made of plastic

Features

»
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Regler
Pressure regulatorREG

ohne Manometer - without manometer
1"1/2" - 3/4"1/8" - 3/8"Regler - pressure regulator
1/4"1/4"1/4"Manometeranschluss - pressure gauge thread
1,46 kg0,85 kg0,33 kgGewicht - weight
0,5-10 bar0,5-10 bar0,5-10 barRegelbereich - pressure adjusting range
16 bar16 bar16 barmax. Betriebsdruck - max. inlet pressure
+60°C+60°C+60°Cmax. Temperatur bei 10 bar - max. temperature

at 10 bar
Winkel oder 2
Bohrungen - elbow
or 2 drillings

Befestigung - fortify

beliebig - any positionEinbauposition - mounting position   
Luft - airMedium - fluid

EDCBNl/minG

73106340110G1/8110201

942767481.500G1/4120201

942767481.500G3/8130201

1333697706.000G1/2140201

1333697706.000G3/4150201

1805212810012.500G1160201

Filter
FilterFIL

1"1/2" - 3/4"1/8" - 3/8"Filter - filter
2,05 kg0,991 kg0,392 kgGewicht - weight
125 cm³50 cm³25 cm³Behältergröße - capacity of cup
16 bar16 bar16 barmax. Betriebsdruck - max. inlet pressure
+60°C+60°C+60°Cmax. Temperatur bei 10 bar - max. temperature

at 10 bar
40µAbscheidegrad - degree of filtration
manuell - manualKondensatablass - drainage system
Winkel oder 2
Bohrungen - elbow or 2
drillings

Befestigung - fortify

beliebig - any positionEinbauposition - mounting position
Luft - airMedium - fluid

EDCBNl/minG

11510312401.100G1/8112101

15612828482.100G1/4122101

15612828482.100G3/8132101

18715136704.000G1/2142101

18715136704.000G3/4152101

309257521008.000G1162101
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Öler
LubricatorLUB

1"1/2" - 3/4"1/8" - 3/8"Öler - lubricator
1,5 kg0,684 kg0,327 kgGewicht - weight
450 cm³125 cm³50 cm³Behältergröße - capacity of cup
16 bar16 bar16 barmax. Betriebsdruck - max. inlet pressure
+60°C+60°C+60°Cmax. Temperatur bei 10 bar - max.

temperature at 10 bar
1-2 Tropfen/min. - 1-2
drops/min.

Öldosierung - oil quote

Winkel oder 2 Bohrungen -
elbow or 2 drillings

Befestigung - fortify

vertikal - verticalEinbauposition - mounting position   
gefilterte Luft - filtered airMedium - fluid

EDCBNl/minG

147826540950G1/8112301

16710958451.900G1/4122301

16710958481.900G3/8132301

197132657012.000G1/2142301

197132657012.000G3/41523011

3202368410018.000G1162301

Filterregler
Filter regulatorFR

ohne Manometer - without manometer
1"1/2" - 3/4"1/8" - 3/8"Filterregler - filter regulator
1/4"1/4"1/4"Manometeranschluss - pressure gauge thread
2,05 kg0,991 kg0,392 kgGewicht - weight
125 cm³50 cm³25 cm³Behältergröße - capacity of cup
16 bar16 bar16 barmax. Betriebsdruck - max. inlet pressure
+60°C+60°C+60°Cmax. Temperatur bei 10 bar - max. temperature

at 10 bar
40µAbscheidegrad - degree of filtration
manuell - manualKondensatablass - drainage system
Winkel oder 2
Bohrungen - elbow or
2 drillings

Befestigung - fortify

vertikal - verticalEinbauposition - mounting position
gefilterte Luft - filtered
air

Medium - fluid

EDCBNl/minG

1651026340950G1/8112501

19612967481.400G1/4122501

19612967481.400G3/8132501

24815197703.500G1/2142501

24815197703.500G3/4152501

38525712810012.000G1162501
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Filter regulator + lubricatorFilterregler + Öler
ohne Manometer - without manometer

1"1/2" - 3/4"1/8" - 3/8"Filterregler + Öler - filter regulator + lubricator
1/4"1/4"1/4"Manometeranschluss - pressure gauge thread
4,115 kg1,726 kg0,85 kgGewicht - weight
125 cm³50 cm³25 cm³Behältergröße - capacity of cup
550 cm³125 cm³50 cm³Behältergröße Öler - capacity of oil cup
16 bar16 bar16 barmax. Betriebsdruck - max. inlet pressure
+60°C+60°C+60°Cmax. Temperatur bei 10 bar - max. temperature

at 10 bar
40µAbscheidegrad - degree of filtration
manuell - manualKondensatablass - drainage system
1-2 Tropfen/min. - 1-2
drops/min.

Öldosierung - oil quote

Winkel oder 2
Bohrungen - elbow or
2 drillings

Befestigung - fortify

vertikal - verticalEinbauposition - mounting position
Luft - airMedium - fluid

EDCBNl/minG

1651026380600G1/8112510

19612967931.100G1/4122510

19612967931.100G3/8132510

248151971363.500G1/2142510

248151971363.500G3/4152510

38525712820010.500G1162510

Filter + regulator + lubricatorFilter + Regler + Öler
ohne Manometer - without manometer

1"1/2" - 3/4"1/8" - 3/8"Filter + Regler + Öler - filter + regulator + lubricator
1/4"1/4"1/4"Manometeranschluss - pressure gauge thread
5,2 kg2,37 kg1,19 kgGewicht - weight
125 cm³50 cm³25 cm³Behältergröße - capacity of cup
450 cm³125 cm³50 cm³Behältergröße Öler - capacity of oil cup
16 bar16 bar16 barmax. Betriebsdruck - max. inlet pressure
+60°C+60°C+60°Cmax. Temperatur bei 10 bar - max. temperature

at 10 bar
40µAbscheidegrad - degree of filtration
manuell - manualKondensatablass - drainage system
1-2 Tropfen/min. - 1-2
drops/min.

Öldosierung - oil quote

Winkel oder 2
Bohrungen - elbow or
2 drillings

Befestigung - fortify

vertikal - verticalEinbauposition - mounting position
Luft - airMedium - fluid

EDCBNl/minG

16810266120700G1/8112610

196129671381.100G1/4122610

196129671381.100G3/8132610

248151972023.000G1/2142610

248151972023.000G3/4152610

38525712830011.300G1162610
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T-distributorT-Verteiler
1/2" - 3/4"1/8" - 3/8"T-Verteiler - T-distributor
0,682 kg0,33 kgGewicht - weight
16 bar16 barmax. Betriebsdruck - max. inlet pressure
+60°C+60°Cmax. Temperatur bei 10 bar - max. temperature at

10 bar
Winkel oder 2 Bohrungen -
elbow or 2 drillings

Befestigung - fortify

beliebig - any positionEinbauposition - mounting position

DBNl/minG

56482.500G1/4122701

56482.500G3/8132701

737011.000G1/2142701

737011.000G3/4152701

Starting valveAnfahrventil
1/2"1/4"Anfahrventil - starting valve
0,685 kg0,31 kgGewicht - weight
16 bar16 barmax. Betriebsdruck PE max. - max. inlet pressure PE
50% PE50% PEmax. Ausgangsdruck - max. outlet pressure
+60°C+60°Cmax. Temperatur bei 10 bar - max. temperature at 10 bar

Winkel oder 2 Bohrungen -
elbow or 2 drillings

Befestigung - fortify

beliebig - any positionEinbauposition - mounting position

BANl/minG

15748900G1/4122801

183704.000G1/2142801
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3/2-ways valve3/2-Wegeventil
1/2"1/4"3/2-Wegeventil - 3/2-ways valve
1,050 kg0,446 kgGewicht - weight
2 - 10 bar2 - 10 barBetriebsdruck - inlet pressure
+60°C+60°Cmax. Temperatur bei 10 bar - max. temperature

at 10 bar
el. Standard - pneumaticBetätigung - operartion
24V DC - 24V DCNennspannung - voltage
4,8W - 4,8WLeistung - power output
IP65 nach DIN40050 - IP65,
DIN40050

Schutzart - kind of protection

Winkel oder 2 Bohrungen - elbow or
2 drillings

Befestigung - fortify

beliebig - any positionEinbauposition - mounting position
Druckluft, neutrale Gase - compressed
air, neutral gases

Medium - fluid

EDCBANl/minG

44263615748900G1/4122901

573342183704.000G1/2142901

Ball valveKugelhahn
1/2" - 3/4"1/8" - 3/8"Kugelhahn - ball valve
0,813 kg0,36 kgGewicht - weight
16 bar16 barBetriebsdruck - inlet pressure
+60°C+60°Cmax. Temperatur bei 10 bar - max. temperature

at 10 bar
2/3-Wege - 2/3-waysBauart - construction
Knebel - T-handleBetätigung - operation
Winkel oder 2 Bohrungen -
elbow or 2 drillings

Befestigung - fortify

beliebig - any positionEinbauposition - mounting position

DCBNl/minG

2037401.800G1/8110301

2657482.800G1/4120301

2657482.800G3/8130301

34707011.000G1/2140301

34707011.000G3/4150301
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Precision pressure regulatorPräzisions-Druckminderer
1/2"1/4"Präzisionsdruckminderer - Precisionregulator
1/4"1/4"Manometeranschluss - pressure gauge thread
0,85 kg0,33 kgGewicht - weight
16 bar16 barBetriebsdruck - inlet pressure
+60°C+60°Cmax. Temperatur bei 10 bar - max. temperature at 10 bar

2,6l/min. - 2,6l/min.Eigenluftverbrauch - own air use
Winkel oder 2 Bohrungen -
elbow or 2 drillings

Befestigung - fortify

beliebig - any positionEinbauposition - mounting position

EDCBNl/minG

942767482.000G1/4120401

1333697706.000G1/2140401

Precision pressure regulatorPräzisions-Druckminderer
PA 0,05-7 barPA 0,05-4 barPA 0,05-2 barPräzisionsdruckminderer - Precisionregulator
1/4"1/4"1/4"Anschlussgewinde
1/8"1/8"1/8"Manometeranschluss - pressure gauge

thread
0,6 kg0,6 kg0,6 kgGewicht - weight
16 bar16 bar16 barBetriebsdruck - inlet pressure
+60°C+60°C+60°Cmax. Temperatur bei 10 bar - max.

temperature at 10 bar
4,1 l/min.3 l/min.2,2 l/min.Eigenluftverbrauch - own air use

Winkel oder 2
Bohrungen -
elbow or 2
drillings

Befestigung - fortify

beliebig - any
position

Einbauposition - mounting position

DCBANl/minG

1191021758950G1/4120402

1191021758950G1/4120403

1191021758950G1/4120404
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Kugelhähne

Ball-valves

» unterschiedliche Baureihen für
flexible Anwendungen

» Mini-Kugelhähne auch mit
Steckanschluss

» Various lines for flexible
applications

» Mini ball valves also with
plug connection

Features
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Mini-Kugelhahn 1501
Mini ball valve 1501Mini-Kugelhahn 1501

0°C to +90°C0°C bis +90°CBetriebstemperatur - operating temperature:
15 bar15 barArbeitsdruck - working pressure:
Brass chrome-platedMessing verchromtGehäuse - body:
Brass chrome-platedMessing verchromtKugel - ball:
PA66PA66Griff - handle:
PTFEPTFEO-Ring - o-ring:
DIN EN ISO 228DIN EN ISO 228Gewinde - thread
Air, Water and Oil dynamics circuitsLuft-, Wasser-, ÖlkreisläufeEinsatzgebiete - applications:
Use also in medium to low vacuumEinsatz auch im mittleren

bis niedrigen Vakuum möglich

DNEDLHG

21638304010G1/8500102

21838304010G1/4500103

21838304110G3/8500104

251042304611G1/2500105

301447305415G3/4500106

Mini-Kugelhahn 1502
Mini ball valve 1502Mini-Kugelhahn 1502

0°C to +90°C0°C bis +90°CBetriebstemperatur - operating temperature:
15 bar15 barArbeitsdruck - working pressure:
Brass chrome-platedMessing verchromtGehäuse - body:
Brass chrome-platedMessing verchromtKugel - ball:
PA66PA66Griff - handle:
PTFEPTFEO-Ring - o-ring:
DIN EN ISO 228DIN EN ISO 228Gewinde - thread:
Air, Water and Oil dynamics circuitsLuft-, Wasser-, ÖlkreisläufeEinsatzgebiete - applications:
Use also in medium to low vacuumEinsatz auch im mittleren

bis niedrigen Vakuum möglich

DNEDLHG

21638304010G1/8500112

2183830399G1/4500113

21838304010G3/8500114

251042304612G1/2500115

301447305415G3/4500116
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Mini ball valve 6300Mini-Kugelhahn 6300
-18°C to +80°C-18°C bis +80°CBetriebstemperatur - operating temperature:
20 bar20 barArbeitsdruck - working pressure:
Brass chrome-platedMessing verchromtGehäuse - body:
Brass chrome-platedMessing verchromtKugel - ball:
PA66PA66Griff - handle:
NBR 70NBR 70O-Ring - o-ring:
DIN EN ISO 228DIN EN ISO 228Gewinde - thread:
Air, Water and Oil dynamics circuitsLuft-, Wasser-, ÖlkreisläufeEinsatzgebiete - applications:
Use also in medium to low vacuumEinsatz auch im mittleren

bis niedrigen Vakuum möglich

DNEDLHG

14145,521,51936,58G1/863002

14145,521,5194311G1/463003

1818722,5194811,5G3/863004

22221032255916G1/263005

30281433266716,3G3/463006

Mini ball valve 6310Mini-Kugelhahn 6310
-18°C to +80°C-18°C bis +80°CBetriebstemperatur - operating temperature:
20 bar20 barArbeitsdruck - working pressure:
Brass chrome-platedMessing verchromtGehäuse - body:
Brass chrome-platedMessing verchromtKugel - ball:
PA66PA66Griff - handle:
NBR 70NBR 70O-Ring - o-ring:
DIN EN ISO 228DIN EN ISO 228Zylindrisches Gewinde - zyl. thread:
DIN EN ISO 10226 (DIN 2999)DIN EN ISO 10226 (DIN 2999)Konisches Gewinde - con. thread:
Air, Water and Oil dynamics circuitsLuft-, Wasser-, ÖlkreisläufeEinsatzgebiete - applications:
Use also in medium to low vacuumEinsatz auch im mittleren

bis niedrigen Vakuum möglich

DNEDLHGR

14145,521,51935,58G1/8R1/863102

14145,521,51940,511G1/4R1/463103

1918822194611,4G3/8R3/863104

22221032255817G1/2R1/263105

30281433266316,3G3/4R3/463106
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zylindrisch
Male/ female mini ball valveMini-Kugelhahn I-A

-18°C to +80°C-18°C bis +80°CBetriebstemperatur - operating temperature:
20 bar20 barArbeitsdruck - working pressure:
Brass chrome-platedMessing verchromtGehäuse - body:
Brass chrome-platedMessing verchromtKugel - ball:
PA66PA66Griff - handle:
NBR 70NBR 70O-Ring - o-ring:
DIN EN ISO 228DIN EN ISO 228Gewinde - thread:
Air, Water and Oil dynamics circuitsLuft-, Wasser-, ÖlkreisläufeEinsatzgebiete - applications:
Use also in medium to low vacuumEinsatz auch im mittleren

bis niedrigen Vakuum möglich

DNEDLH2H1G2G1

145,521,51934,587G1/8G1/864101

145,521,51935,588G1/8G1/464102

145,521,51937,5118G1/4G1/464103

145,521,51938,5119G1/4G3/864104

zylindrisch
Male mini ball valveMini-Kugelhahn

-18°C to +80°C-18°C bis +80°CBetriebstemperatur - operating temperature:
20 bar20 barArbeitsdruck - working pressure:
Brass chrome-platedMessing verchromtGehäuse - body:
Brass chrome-platedMessing verchromtKugel - ball:
PA66PA66Griff - handle:
NBR 70NBR 70O-Ring - o-ring:
DIN EN ISO 228DIN EN ISO 228Gewinde - thread:
Air, Water and Oil dynamics circuitsLuft-, Wasser-, ÖlkreisläufeEinsatzgebiete - applications:
Use also in medium to low vacuumEinsatz auch im mittleren

bis niedrigen Vakuum möglich

DNEDLH2H1G2G1

145,521,5193277G1/8G1/864202

145,521,51932,587G1/4G1/864203

145,521,51933,588G1/4G1/464204

145,521,51934,589G1/4G3/864205
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AG konisch
Male mini ball valve (push-in, conical)Steck-Mini-Kugelhahn

-18°C to +80°C-18°C bis +80°CBetriebstemperatur - operating temperature:
20 bar20 barArbeitsdruck - working pressure:
Brass chrome-platedMessing verchromtGehäuse - body:
Brass chrome-platedMessing verchromtKugel - ball:
PA66PA66Griff - handle:
NBR 70NBR 70O-Ring - o-ring:
DIN EN ISO 10226 (DIN 2999)DIN EN ISO 10226 (DIN 2999)Konisches Gewinde - con. thread:
Air, Water and Oil dynamics circuitsLuft-, Wasser-, ÖlkreisläufeEinsatzgebiete - applications:
Use also in medium to low vacuumEinsatz auch im mittleren

bis niedrigen Vakuum möglich

DNEDHLØDR

145,521,5198,5414R1/865501

145,521,51911,5444R1/465502

145,521,5198,5416R1/865503

145,521,51911,5446R1/465504

145,521,51912456R3/865505

145,521,51911,5488R1/465506

145,521,5191248,58R3/865508

Mini ball valve (push-in)Steck-Mini-Kugelhahn
-18°C to +80°C-18°C bis +80°CBetriebstemperatur - operating temperature:
20 bar20 barArbeitsdruck - working pressure:
Brass chrome-platedMessing verchromtGehäuse - body:
Brass chrome-platedMessing verchromtKugel - ball:
PA66PA66Griff - handle:
NBR 70NBR 70O-Ring - o-ring:
Air, Water and Oil dynamics circuitsLuft-, Wasser-, ÖlkreisläufeEinsatzgebiete - applications:
Use also in medium to low vacuumEinsatz auch im mittleren

bis niedrigen Vakuum möglich

EDLØD

1421,51943465601

1421,51943665603

1421,51947,5865604

| 195Kugelhähne
K

ugelh
äh

n
e

 
info@prooptimum.de

 
www.prooptimum.de 

 
Tel. 07133/2283347



IG-IG
Male mini ball valve 34 FFMini-Kugelhahn 34

-18°C to +80°C-18°C bis +80°CBetriebstemperatur - operating temperature:
15 bar15 barArbeitsdruck - working pressure:
Brass nickel-platedMessing vernickeltGehäuse - body:
Brass chrome-platedMessing verchromtKugel - ball:
PA66PA66Griff - handle:
NBR 70NBR 70O-Ring - o-ring:
DIN EN ISO 228DIN EN ISO 228Gewinde - thread:
Air, Water and Oil dynamics circuitsLuft-, Wasser-, ÖlkreisläufeEinsatzgebiete - applications:
Use also in medium to low vacuumEinsatz auch im mittleren

bis niedrigen Vakuum möglich

DNEMLHG

216303941,510G1/8500122

21831,53941,510,5G1/4500123

21831,53941,510,5G3/8500124

251033394913G1/2500125

Also available with long handle!Auch mit langem Griff erhältlich!

IG-AG
Mini ball valve 34/1 FMMini-Kugelhahn 34/1

-18°C to +80°C-18°C bis +80°CBetriebstemperatur - operating temperature:
15 bar15 barArbeitsdruck - working pressure:
Brass nickel-platedMessing vernickeltGehäuse - body:
Brass chrome-platedMessing verchromtKugel - ball:
PA66PA66Griff - handle:
NBR 70NBR 70O-Ring - o-ring:
DIN EN ISO 228DIN EN ISO 228Gewinde - thread:
Air, Water and Oil dynamics circuitsLuft-, Wasser-, ÖlkreisläufeEinsatzgebiete - applications:
Use also in medium to low vacuumEinsatz auch im mittleren

bis niedrigen Vakuum möglich

DNEMLHG

216303941,59,5G1/8500142

21831,53941,59,5G1/4500143

21831,53941,59,5G3/4500144

251033394913G1/2500145

Also available with long handle!Auch mit langem Griff erhältlich!
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IG-IG
Ball valve type 20 FFKugelhahn Serie 20

full opening
area

voller Durchgang

-20°C to +150°C-20°C bis +150°CBetriebstemperatur - operating temperature
Brass nickel-platedMessing, vernickeltGehäuse - body:
Brass chrome-platedMessing, verchromtKugel - ball:
Steel, nickel-plated and paintedStahl, verzinkt und lackiertGriff - handle:
PTFEPTFEO-Ring - o-ring:
DIN EN ISO 228DIN EN ISO 228Zylindrisches Gewinde - zyl. thread
water supply,Wasserversorgung,Einsatzgebiete - applications
heating, air-conHeizung, Klimaanlagen
and compressed air& Druckluft

PEDLØBDNG

18504380482510G1/4500303

21504380482510G3/8500304

25504580513115G1/2500305

314060113573720G3/4500306

384063113704625G1500307

473079138805732G1 1/4500308

543083138937040G1 1/2500309

66251001581128450G2500310
*P = Druck / pressure [bar]

AG-IG
Ball valve type 21 MFKugelhahn Serie 21

full opening
area

voller Durchgang

-20°C to +150°C-20°C bis +150°CBetriebstemperatur - operating temperature
Brass nickel-platedMessing, vernickeltGehäuse - body:
Brass chrome-platedMessing, verchromtKugel - ball:
Steel, nickel-plated and paintedStahl, verzinkt und lackiertGriff - handle:
PTFEPTFEO-Ring - o-ring:
DIN EN ISO 228DIN EN ISO 228Zylindrisches Gewinde - zyl. thread
water supplyWasserversorgung,Einsatzgebiete - applications
heating, air-conHeizung, Klimaanlage
and compresed air& Druckluft

PEDLØBDNG

18504380542510G1/4501303

215043820542510G3/8501304

2550418058,53115G1/2501305

314060110653720G3/4501306

384063110774625G1501307

473089138905732G1 1/4501308

5430831381037040G1 1/2501309

66251001381168450G2501310
*P = Druck / pressure [bar]
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IG-IG
Ball valve type 30 FFKugelhahn Serie 30

full opening
area

voller Durchgang

-20°C to +150°C-20°C bis +150°CBetriebstemperatur - operating temperature
Brass nickel-platedMessing, vernickeltGehäuse - body:
Brass chrome-platedMessing, verchromtKugel - ball:
Steel, nickel-plated and paintedStahl, verzinkt und lackiertGriff - handle:
PTFEPTFEO-Ring - o-ring:
DIN EN ISO 228/ISO 7/1RpDIN EN ISO 228/ISO 7/1RpZylindrisches Gewinde - zyl. thread
water supply,Wasserversorgung,Einsatzgebiete - applications
heating, air-conHeizung, Klimaanlagen
and compresed air& Druckluft

PEDLØBDNG

1850378049,523,510Rp1/4500403

2150378052,52410Rp3/8500404

255050897532,515Rp1/2500405

314059113804220Rp3/4500406

3840531139049,525Rp1500407

48307713811059,532Rp1 1/4500408

5430911581207240Rp1 1/2500409

6725971581408650Rp2500410

861812224714712265G2 1/2500411

1001613424716814280G3500412

12514151247202180100G4500413
*P = Druck / pressure [bar]

IG-AG
Ball valve type 31 MFKugelhahn Serie 31

full
opening
area

voller Durchgang

-20°C to +150°C-20°C bis +150°CBetriebstemperatur - operating
temperature

Brass nickel-platedMessing, vernickeltGehäuse - body:
Brass chrome-platedMessing, verchromtKugel - ball:
Steel, nickel-plated and paintedStahl, verzinkt und lackiertGriff - handle:
PTFEPTFEO-Ring - o-ring:
ISO7/1 Rp (BS EN 10226-1)
parallel

ISO7/1 Rp (DIN EN 10226-1)
parallel

Zylindrisches Gewinde - zyl. thread

ISO7/1 Rp (BS EN 10226-1)ISO 7/1 Rp (DIN EN 10226-1)Konisches Gewinde - con. thread
water supplyWasserversorgungEinsatzgebiete - applications
heating, air-conHeizung, Klimaanlage
and compresed air& Druckluft

PEDLDNGR

185037805710Rp1/4R1/4501403

215037805910Rp3/8R3/8501404

255050897715Rp1/2R1/2501405

3140591138420Rp3/4R3/4501406

3840631139225Rp1R1501407

48307713811032Rp1 1/4R1 1/4501408

54309115812140Rp1 1/2R1 1/2501409

69259715814150Rp2R2501410

861812824715665G2 1/2G2 1/2501411

12514155247208100G4G4501413
*P = Druck / pressure [bar]
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IG-IG
Ball valve type 40 FFKugelhahn Serie 40

full opening areavoller Durchgang
-20°C to +60°C-20°C bis +60°CBetriebstemperatur - operating temperature
Brass nickel-platedMessing, vernickeltGehäuse - body:
Brass chrome-platedMessing, verchromtKugel - ball:
lined Steelbeschichteter StahlGriff - handle:
PTFEPTFEO-Ring - o-ring:
ISO 7/1ISO 7/1Zylindrisches Gewinde - zyl. thread
gases and compresed airGase & DruckluftMedien - media

PEDLØBDNG

18541,585,549,523,510Rp1/4500503

21541,585,552,52410Rp3/8500504

2555094,56130,515Rp1/2500505

31556105683720Rp3/4500506

38560117,58545,525Rp1500507

47576,513899,55832Rp1 1/4500508

545921381097140Rp1 1/2500509

665991581308550Rp2500510
*P = Druck / pressure [bar]

AG-IG
Ball valve type 40 MFKugelhahn Serie 41

full opening areavoller Durchgang
-20°C to +60°C-20°C bis +60°CBetriebstemperatur - operating temperature
Brass nickel-platedMessing, vernickeltGehäuse - body:
Brass chrome-platedMessing, verchromtKugel - ball:
lined Steelbeschichteter StahlGriff - handle:
PTFEPTFEO-Ring - o-ring:
ISO 7/1ISO 7/1Zylindrisches Gewinde - zyl. thread
gases and compresed airGase & DruckluftEinsatzgebiete - applications

PEDLØBDNG

18541,585,55723,510Rp1/4501503

21541,585,5592410Rp3/8501504

2555092,56830,515Rp1/2501505

3155610575,53720Rp3/4501506

38560113,590,545,525Rp1501507

47576,51381055832Rp1 1/4501508

54592158115,57140Rp1 1/2501509

66599158135,58550Rp2501510
*P = Druck / pressure [bar]
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mit DVGW-Zulassung
DVGW ball valveKugelhahn

-20°C to +60°C-20°C bis +60°CBetriebstemperatur - operating temperature
Brass nickel-platedMessing, vernickeltGehäuse - body:
Brass chrome-platedMessing, verchromtKugel - ball:
Steel, zinc-plated and paintedStahl, verzinkt und lackiertGriff - handle:
PTFEPTFEO-Ring - o-ring:
ISO 7/1ISO 7/1Zylindrisches Gewinde - zyl. thread
gases and compresed airGase & DruckluftEinsatzgebiete - applications

PEDLØBDNG

185378049,523,510Rp1/4507503

215378052,42410Rp3/8507504

25548,5896130,515Rp1/2507505

31555113683720Rp3/4507506

385591138545,525Rp1507507

4757513799,55832Rp1 1/4507508

545901581097140Rp1 1/2507509

665971581308550Rp2507510
*P = Druck / pressure [bar]

mit Entlüftung
Ball valve with ventKugelhahn

-10°C to +100°C-10°C bis +100°CBetriebstemperatur - operating temperature
Brass nickel-platedMessing, vernickeltGehäuse - body:
Brass chrome-platedMessing, verchromtKugel - ball:
lined Steelbeschichteter StahlGriff - handle:
PTFEPTFEO-Ring - o-ring:
DIN EN ISO 228DIN EN ISO 228Zylindrisches Gewinde - zyl. thread
Industrial pneumatics, hydraulics,Industrie-Pneumatik, HydraulikEinsatzgebiete - applications
heating, sanitationHeizung, Sanitär
resistant to hot water, petrol,beständig gegen Heißwasser,
diesel, kerosene, acids,Benzin, Diesel, Kerosin,
gases and compressed airSäuren, Gasen & Druckluft

PEDLDNG

20144796458G1/4507403

201447964510G3/8507404

251452965915G1/2507405

3114591166420G3/4507406

4014631168125G1507407
*P = Druck / pressure [bar]
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mit L-Bohrung
Three-way ball valve "L"3-Wege-Kugelhahn

-20°C bis +150°C without steam-20°C bis +150°C ohne DampfBetriebstemperatur - operating temperature
Brass, nickel-platedMessing, vernickeltGehäuse - body:
Brass, chrome-platedMessing, verchromtKugel - ball:
Aluminium, paintedAluminium, lackiertGriff - handle:
PTFEPTFEDichtung - seal
NBRNBRO-Ring - o-ring:
DIN EN ISO 228DIN EN ISO 228Zylindrisches Gewinde - zyl. thread
Industrial pneumatics, heatingIndustrie-Pneumatik, Heizung,Einsatzgebiete - applications
sanitation, resistant to hot water,Sanitär, beständig gegen
gases and compresed airHeißwasser, Gasen & Druckluft

PEDLØBDNG

225565,5125773910G1/4505003

225565,5125773912G3/8505004

275065,5125773914G1/2505005

345083,5145924718G3/4505006

414596,51701045523G1505007

5035101,51701186529G1 1/4505008

5735105,51701387936G1 1/2505009

7035139,52601629345G2505010
*P = Druck / pressure [bar]

mit T-Bohrung
Three-way ball valve "T"3-Wege-Kugelhahn

-20°C bis +150°C without steam-20°C bis +150°C ohne DampfBetriebstemperatur - operating temperature
Brass, nickel-platedMessing, vernickeltGehäuse - body:
Brass, chrome-platedMessing, verchromtKugel - ball:
Aluminium, paintedAluminium, lackiertGriff - handle:
PTFEPTFEDichtung - seal
NBRNBRO-Ring - o-ring:
DIN EN ISO 228DIN EN ISO 228Zylindrisches Gewinde - zyl. thread
Industrial pneumatics, heatingIndustrie-Pneumatik, Heizung,Einsatzgebiete - applications
sanitation, resistant to hot water,Sanitär, beständig gegen
gases and compresed airHeißwasser, Gasen & Druckluft

PEDLØBDNG

225565,5125773910G1/4506003

225565,5125773912G3/8506004

275065,5125773914G1/2506005

345083,5145924718G3/4506006

414596,51701045523G1506007

5035101,51701186529G1 1/4506008

5735105,51701387936G1 1/2506009

7035139,52601629345G2506010
*P = Druck / pressure [bar]
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pneumatisch gesteuert
Pneumatic operated blocking valve (double effect)Sperrventil

-20°C to +80°C-20°C bis +80°CBetriebstemperatur - operating temperature
Brass, nickel-platedMessing, vernickeltGehäuse - body:
Brass, nickel-platedMessing, vernickeltKolben - piston:
NBRNBRDichtung - seal:
NBRNBRO-Ring - o-ring:
ISO 7/1ISO 7/1Zylindrisches Gewinde - zyl. thread:
Air, gas, oil, waterLuft, Gas, Öle, WasserMedien - media:
filtered, compressed airgefilterte DruckluftSteuermedien - control media:
4,2 - 8 bar4,2 - 8 barSteuerdruck - air supply:

PELØBADNG

221030,8984653,810Rp3/8580004

271033,311251,76015Rp1/2580005

331038,2513563,57020Rp3/4580006

411041,5143697625Rp1580007

501048,25165869132Rp1 1/4580008

601053,751809610240Rp1 1/2580009

701059,7520710911550Rp2580010
*P = Druck / pressure [bar]

pneumatisch gesteuert (einfach-wirkend, Ventil
geschlossen)

Pneumatic operated blocking valve (single effect)

Sperrventil

-20°C to +80°C-20°C bis +80°CBetriebstemperatur - operating temperature
Brass, nickel-platedMessing, vernickeltGehäuse - body:
Brass, nickel-platedMessing, vernickeltKolben - piston:
NBRNBRDichtung - seal:
NBRNBRO-Ring - o-ring:
ISO 7/1ISO 7/1Zylindrisches Gewinde - zyl. thread:
Air, gas, oil, waterLuft, Gas, Öle, WasserMedien - media:
filtered, compressed airgefilterte DruckluftSteuermedien - control media:
3 - 8 bar3 - 8 barSteuerdruck - air supply:

PELØBADNG

221030,8984653,810Rp3/8580104

271033,311251,76015Rp1/2580105

331038,2513563,57020Rp3/4580106

411041,5143697625Rp1580107

501048,25165869132Rp1 1/4580108

571053,751809610240Rp1 1/2580109

701059,7520710911550Rp2580110
*P = Druck / pressure [bar]

202 | Kugelhähne
K

ug
el

h
äh

n
e

 
info@prooptimum.de

 
www.prooptimum.de 

 
Tel. 07133/2283347



mit pneumatischem Stellantrieb
Pneumatically operated ball valveKugelhahn

double acting
(single acting
available on
request)

Doppelwirkend (einfach wirkend auf Anfrage)

Betriebstemperatur - operating temperature
-20°C to +150°C-20°C bis +150°CKugelhahn - ball valve
-20°C to +80°C-20°C bis +80°CAntrieb - actuation

Betriebsdruck - operating pressure
see tablesiehe TabelleKugelhahn - ball valve
up to max. 8,4 barmax. 8,4 barAntrieb - actuation
brass, nickel-platedMessing, vernickeltGehäuse - body:
brass, hard chrome-platedMessing, hartverchromtKugel - ball:
PTFEPTFEDichtung - seal
FKMFKMO-Ring - o-ring:
ISO 7/1ISO 7/1Zylindrisches Gewinde - zyl. thread
air, water, gas, oil,Luft, Wasser, Gas, ÖleMedien- media
mineral oil, petrochemicalErdöle, Petrochemische
products, vacuumProdukte, Vakuum

PHØDBL2L1G

22658831,843,27069Rp3/8560004

28658831,843,27069Rp1/2560005

3250103,5404811477Rp3/4560006

4150107,5484811489Rp1560007

50401316055130103Rp1 1/4560008

554013870,655130114Rp1 1/2560009

7030150,786,560144134Rp2560010

8725180,511172168,5161Rp2 1/2560011

10725211136,580,5184185Rp3560012
*P = Druck / pressure [bar]
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mit L-Bohrung und pneumatischem Stellantrieb
Pneumatically operated three-way ball valve "L"3-Wege-Kugelhahn

double acting
(single acting
available on
request)

Doppelwirkend (einfach wirkend auf Anfrage)

Betriebstemperatur - operating temperature
-20°C to +120°C-20°C bis +120°CKugelhahn - ball valve
-20°C to +80°C-20°C bis +80°CAntrieb - actuation

Betriebsdruck - operating pressure
see tablesiehe TabelleKugelhahn - ball valve
up to max. 8,4 barmax. 8,4 barAntrieb - actuation
brass, nickel-platedMessing, vernickeltGehäuse - body:
brass, hard chrome-platedMessing, hartverchromtKugel - ball:
PTFEPTFEDichtung - seal
FKMFKMO-Ring - o-ring:
ISO 7/1ISO 7/1Zylindrisches Gewinde - zyl. thread
air, water, gas, oil,Luft, Wasser, Gas, ÖleMedien- media
mineral oil, petrochemicalErdöle, Petrochemische
products, vacuumProdukte, Vakuum

PHEØDBL2L1DNG

16884231,848706910Rp3/8560504

16885131,848706915Rp1/2560505

16103,56140481147720Rp3/4560506

16107,57348481148925Rp1560507

1613187605513010332
Rp1
1/4

560508

1613810070,65513011440
Rp1
1/2

560509

16150,712186,56514413450Rp2560510
*P = Druck / pressure [bar]
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mit T-Bohrung und pneumatischem Stellantrieb
Pneumatically operated three-way ball valve "T"3-Wege-Kugelhahn

double acting
(single acting
available on
request)

Doppelwirkend (einfach wirkend auf Anfrage)

Betriebstemperatur - operating temperature
-20°C to +120°C-20°C bis +120°CKugelhahn - ball valve
-20°C to +80°C-20°C bis +80°CAntrieb - actuation

Betriebsdruck - operating pressure
see tablesiehe TabelleKugelhahn - ball valve
up to max. 8,4 barmax. 8,4 barAntrieb - actuation
brass, nickel-platedMessing, vernickeltGehäuse - body:
brass, hard chrome-platedMessing, hartverchromtKugel - ball:
PTFEPTFEDichtung - seal
FKMFKMO-Ring - o-ring:
ISO 7/1ISO 7/1Zylindrisches Gewinde - zyl. thread
air, water, gas, oil,Luft, Wasser, Gas, ÖleMedien- media
mineral oil, petrochemicalErdöle, Petrochemische
products, vacuumProdukte, Vakuum

PHEØDBL2L1DNG

401246138481148015Rp1/2560605

40144,57448481309620Rp3/4560606

20150,588584813011325Rp1560607

16168,399675514013032
Rp1
1/4

560608

16176114785515214740
Rp1
1/2

560609

1621832956518416950Rp2560610
*P = Druck / pressure [bar]
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Europa-Rückschlagventil
Europa non-return valveEuropa-Rückschlagventil

-20°C to +110°C-20°C bis +110°CBetriebstemperatur - operating temperature
see table (data at 20°C)siehe Tabelle (Angabe bei 20°C)Betriebsdruck - operating pressure
brass, sandblastedMessing, sandgestrahltGehäuse - body:
stainless steelEdelstahlVentilteller - valve disc
NBRNBRDichtung - seal
DIN EN ISO 228DIN EN ISO 228Zylindrisches Gewinde - zyl. thread
industry, pneumatics, sanitation,Industrie, Pneumatik, SanitärEinsatzgebiete - applications
hot water, gasesHeißwasser, Gase
installation position flexibleEinbauposition beliebig

PHØBG

23255534,5G3/8507104

272558,534,5G1/2507105

33256541,5G3/4507106

402574,548G1507107

50188360,5G1 1/4507108

55189371G1 1/2507109

701810187G2507110

8712122120G2 1/2507111

10112141,5140G3507112

12812158,5172G4507113
*P = Druck / pressure [bar]

Schmutzfänger
Dirt trapSchmutzfänger

-20°C to +110°C without steam-20°C bis +110°C ohne DampfBetriebstemperatur - operating temperature
see table (data at 20°C)siehe Tabelle (Angabe bei 20°C)Betriebsdruck - operating pressure
brass, sandblastedMessing, sandgestrahltGehäuse - body:
stainless steel (AISI 304)Edelstahl (AISI 304)Sieb - sieve
500u mesh size500u Maschenweite
NBRNBRDichtung - seal
DIN EN ISO 228DIN EN ISO 228Zylindrisches Gewinde - zyl. thread
industry, pneumatics, sanitation,Industrie, Pneumatik, SanitärEinsatzgebiete - applications
hot water, gasesHeißwasser, Gase
installation position flexibleEinbauposition beliebig

PLHDNG

2055408G1/4507613

20554010G3/8507614

20584015G1/2507615

20704820G3/4507616

20875625G1507617

20966432G1 1/4507618

201067340G1 1/2507619

2012688,550G2507620
*P = Druck / pressure [bar]
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Magnetventile

Magnet valves

» 2/2-Wege-Ausführung
» Direktgesteuert
» Zwangsgesteuert
» Vorgesteuert

» 2/2-way design
» Direct acting
» Positivley controlled
» Pilot control

Features
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a

Technische Daten Technical dataTechnische Daten Technical data

Elektroanschluss
Schutzart
Werkstoffe

Gewinde
Einsatzbereich

für Gerätesteckdose PG9/PG11 nach ISO 4400
IP65 
Gehäuse aus Messing (Ms58)
Ventilsitz aus Messing (Ms58)
Innenteile aus Edelstahl
Dichtmaterial aus NBR oder FKM
zyl. Gew. DIN EN ISO 228
Druckluft, neutrale Gase, dünnflüssige und 
neutrale Medien

bei Verwendung einer Gerätesteckdose

Electrical connection
Protection class
Materials

Thread
Application

For PG9/ PG11 connector in line with ISO 4400
IP65 
Brass housing (Ms58)
Valve seat made of brass (Ms58)
Interior components made of stainless steel
Sealing material made of NBR or FKM
Cyl. thread, DIN EN ISO 228
Compressed air, neutral gases, non-viscous 
and neutral mediums

When using a connector
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stromlos geschlossen, direktgesteuert
Magnetic valve normally closed, directly controlledMagnetventil

230 V, 50 - 60 Hz
0 barmin. Working pressure:0 barmin. Betriebsdruck:
FKMseal material:FKMDichtmaterial:
-10°C to +140°COperating temperature:-10°C bis +140°CBetriebstemperatur:

P = max. Working pressure [bar]P = max. Betriebsdruck [bar]
S = Coil power [Watt]S = Spulenleistung [Watt]

L2L1SNWPG

304152,318G1/8700011

304122,36G1/8700012

405482,514G1/8700013

40548310G1/8700014

405482,514G1/4700015

40548310G1/4700016

405484,55G1/4700017

stromlos geschlossen, direktgesteuert
Magnetic valve normally closed, directly controlledMagnetventil

24 V DC (Gleichstrom)
0 barmin. Working pressure:0 barmin. Betriebsdruck:
FKMseal material:FKMDichtmaterial:
-10°C to +140°COperating temperature:-10°C bis +140°CBetriebstemperatur:

P = max. Working pressure [bar]P = max. Betriebsdruck [bar]
S = Coil power [Watt]S = Spulenleistung [Watt]

L2L1SNWPG

304152,38G1/8700021

405482,59G1/8700022

4054836G1/8700024

405482,59G1/4700025

4054836G1/4700026

405484,52G1/4700027
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stromlos offen, direktgesteuert
Magnetic valve normally open, directly controlledMagnetventil

230 V, 50 - 60 Hz
0 barmin. Working pressure:0 barmin. Betriebsdruck:
FKMseal material:FKMDichtmaterial:
-10°C to +140°COperating temperature:-10°C bis +140°CBetriebstemperatur:

P = max. Working pressure [bar]P = max. Betriebsdruck [bar]
S = Coil power [Watt]S = Spulenleistung [Watt]

L2L1SNWPG

40548220G1/8700031

405482,514G1/8700032

40548310G1/4700033

405484,54G1/4700034

stromlos offen, direktgesteuert
Magnetic valve normally open, directly controlledMagnetventil

24 V DC (Gleichstrom)
0 barmin. Working pressure:0 barmin. Betriebsdruck:
FKMseal material:FKMDichtmaterial:
-10°C to +140°COperating temperature:-10°C bis +140°CBetriebstemperatur:

P = max. Working pressure [bar]P = max. Betriebsdruck [bar]
S = Coil power [Watt]S = Spulenleistung [Watt]

L2L1SNWPG

40548220G1/8700041

405482,514G1/8700042

40548310G1/4700043

405484,54G1/4700044
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stromlos geschlossen, zwangsgesteuert
Magnetic valve normally closed, positively controlledMagnetventil

230 V, 50 - 60 Hz
0 barmin. Working pressure:0 barmin. Betriebsdruck:
NBRseal material:NBRDichtmaterial:
-10°C to +90°COperating temperature:-10°C bis +90°CBetriebstemperatur:

P = max. Working pressure [bar]P = max. Betriebsdruck [bar]
S = Coil power [Watt]S = Spulenleistung [Watt]

L2L1SNWPG

565481114G3/8700111

705481614G1/2700112

705481614G3/4700113

10467142512G1700114

104548258G1700115

stromlos geschlossen, zwangsgesteuert
Magnetic valve normally closed, positively controlledMagnetventil

24 V DC (Gleichstrom)
0 barmin. Working pressure:0 barmin. Betriebsdruck:
NBRseal material:NBRDichtmaterial:
-10°C to +90°COperating temperature:-10°C bis +90°CBetriebstemperatur:

P = max. Working pressure [bar]P = max. Betriebsdruck [bar]
S = Coil power [Watt]S = Spulenleistung [Watt]

L2L1SNWPG

5667141114G3/8700211

7067141614G1/2700212

7067141614G3/4700213

1046714256G1700214
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stromlos geschlossen, vorgesteuert
Magnetic valve normally closed, pilot-controlledMagnetventil

230 V, 50 - 60 Hz
-10°C to +90°COperating temperature NBR:-10°C bis +90°CBetriebstemperatur NBR:
-10°C to +140°COperating temperature FKM:-10°C bis +140°CBetriebstemperatur FKM:

P min = min. Working pressure [bar]P min = min. Betriebsdruck [bar]
P max = max. Working pressure [bar]P max = max. Betriebsdruck [bar]
S = Coil power [Watt]S = Spulenleistung [Watt]

L2L1DMSNWP
max

P
minG

6054NBR813160,2G3/8700053

6040FKM513120,2G3/8700056

6654NBR813160,2G1/2700059

5054FKM812200,1G3/8700051

5054NBR812200,1G3/8700052

6054FKM813160,2G3/8700054

6040NBR513120,2G3/8700055

5054FKM812200,1G1/2700057

5054NBR812200,1G1/2700058

6654FKM813160,2G1/2700060

6640NBR513120,2G1/2700061

6640FKM513120,2G1/2700062

10454NBR819160,2G3/4700063

10454NBR825160,2G1700064

14454NBR835100,2G1 1/4700065

14454NBR840100,2G1 1/2700066

17254NBR850100,2G2700067
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stromlos geschlossen, vorgesteuert
Magnetic valve normally closed, pilot-controlledMagnetventil

24 V DC (Gleichstrom)
-10°C to +90°COperating temperature NBR:-10°C bis +90°CBetriebstemperatur NBR:
-10°C to +140°COperating temperature FKM:-10°C bis +140°CBetriebstemperatur FKM:

P min = min. Working pressure [bar]P min = min. Betriebsdruck [bar]
P max = max. Working pressure [bar]P max = max. Betriebsdruck [bar]
S = Coil power [Watt]S = Spulenleistung [Watt]

L2L1DMSNWP
max

P
minG

5054FKM812100,1G3/8700161

5054NBR812100,1G3/8700162

6054NBR813160,2G3/8700163

6054FKM813160,2G3/8700164

6040NBR513120,2G3/8700165

6040FKM513120,2G3/8700166

5054FKM812100,1G1/2700167

5054NBR812100,1G1/2700168

6654NBR813160,2G1/2700169

6654FKM813160,2G1/2700170

6640NBR513120,2G1/2700171

6640FKM513120,2G1/2700172

10454NBR819160,2G3/4700173

10454NBR825160,2G1700174

14454NBR835100,2G1 1/4700175

14454NBR840100,2G1 1/2700176

17254NBR850100,2G2700177

stromlos offen, vorgesteuert
Magnetic valve normally open, pilot-controlledMagnetventil

230 V, 50 - 60 Hz
0 barmin. Working pressure:0 barmin. Betriebsdruck:
NBRseal material:NBRDichtmaterial:
-10°C to +90°COperating temperature:-10°C bis +90°CBetriebstemperatur:

P = max. Working pressure [bar]P = max. Betriebsdruck [bar]
S = Coil power [Watt]S = Spulenleistung [Watt]

L2L1SNWPG

605481316G3/8700081

665481316G1/2700082

1045481916G3/4700083

1045482516G1700084

1445483510G1 1/4700085

1445484010G1 1/2700086

1725485010G2700087
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stromlos offen, vorgesteuert
Magnetic valve normally open, pilot-controlledMagnetventil

24 V DC (Gleichstrom)
0 barmin. Working pressure:0 barmin. Betriebsdruck:
NBRseal material:NBRDichtmaterial:
-10°C to +90°COperating temperature:-10°C bis +90°CBetriebstemperatur:

P = max. Working pressure [bar]P = max. Betriebsdruck [bar]
S = Coil power [Watt]S = Spulenleistung [Watt]

L2L1SNWPG

605481316G3/8700181

665481316G1/2700182

1045481916G3/4700183

1045482516G1700184

1445483510G1 1/4700185

1445484010G1 1/2700186

1725485010G2700187
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